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مدیرعامل شرکت آب و  فاضلاب هرمزگان تاکید کرد

اجرای بیشترین پروژه‌های 
آب و فاضلاب در اوج تحریم‌ها 
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حمایت مدیرکل کار 
هرمزگان از کارگران 

شهرداری و معادن 

دل پرغصه 
رئیس سازمان صمت 

هرمزگان از حمایت های 
تعارف گونه
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معاون امور مشتريكن آبفاي هرمزگان خبر داد

حذف قبوض كاغذي آب 
از ابتداي مهرماه 

احداث یک هزار و 
150 واحد مسکونی

 برای محرومین هرمزگان
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مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان :

مرکز پرتو درمانی و شیمی درمانی امید بندرعباس استاندارد است
  مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان با اشاره به اینکه مرکز پرتو درمانی و 
شیمی درمانی امید بندرعباس از سازمان انرژی 
اتمی کشور و وزارت بهداشت تأییدیه دارد، 
گفت: این مرکز استانداردهای لازم و کافی در 

همه بخش‌ها را دارد. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا،  فاطمه نوروزیان 
اظهار داشت: مرکز پرتو درمانی و شیمی درمانی امید 
بندرعباس در همه بخش‌های مربوطه دارای تاییدیه 
از سازمان انرژی اتمی کشور و وزارت بهداشت را 
دارد و هیچ گونه مشکلی از نظر ایمنی و بهداشتی 
ندارد. وی در ادامه به اهمیت بررسی و نظارت این 
مرکز تخصصی پرداخت و افزود: هر ۶ ماه یکبار این 
مرکز توسط سازمان انرژی اتمی کشور و وزرات 
 بهداشت به صورت مستمر و در همه بخش‌ها 

از جمله، دستگاه‌ها مورد استفاده در مرکز، ساختمان، 
سالن ها، دیواره ها، سرویس‌های بهداشتی، لابی ها و 

... مورد ارزیابی قرار می‌گیرد.
  مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
گفت: اگر مشکلی و نقصی در این مرکز تخصصی در 
بخش‌های مختلف وجود داشته باشد، سریعا از سوی 
مراجع ذیصلاح و نظارتی دستور متوقف کردن این 
مرکز تا رفع شدن مشکل مورد نظر را صادر می کنند 

تا حق و حقوق بیماران حفظ شود.
  نوروزیان در پاسخ به سؤالی در خصوص اینکه 
سرویس بهداشتی‌های مرکز شیمی درمانی امید 
از بیمار و همراه جدا است یا خیر، عنوان کرد: 
سرویس‌های بهداشتی این مرکز شامل بیمار، همراه 
و کارکنان به دلیل رعایت کردن موارد بهداشتی کاملًا 
به صورت مجزا از همدیگر تعبیه شده و در حال 

استفاده است. 
  مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
با بیان اینکه دیواره‌های این مرکز تخصصی کاملًا 
استاندارد است، افزود: جنس این  دیواره‌ها از بتن 
قوی و مخصوصی استفاده شده و هیچ‌گونه اشعه ای 
را از خود عبور نمی‌دهند و دارای تأییدیه از سازمان 

انرژی اتمی کشور است.
  نوروزیان با اشاره به اینکه این مرکز در سال ۱۳۹۳ 
افتتاح شده و تا کنون از این موضوع مطرح شده به 
هیچ یک از همکاران و بیماران آسیبی نرسیده و 

گزارشی نداشته‌ایم.
  مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
در پاسخ به سؤال دیگری مبنی بر اینکه از نظرعلم 
پزشکی استفاده از سرویس بهداشتی بیمار شیمی 
درمانی توسط افراد سالم مشکلی دارد یا خیر، 
بیان کرد: استفاده مشترک از سرویس بهداشتی 
بیمار شیمی درمانی مشکلی ندارد و با این وجود، 
سرویس بهداشتی‌های مرکز شیمی درمانی امید 
 بندرعباس به صورت مجزا هستند.وی ادامه داد: 
از نظر علم پزشکی استفاده از سرویس بهداشتی 
بیماران تصویربرداری شیمی درمانی مشکل دارد، 
 زیرا با دفع شدن ادرار و مدفوع از بیمار مواد 

رادیو اکتیو در سرویس بهداشتی خارج می‌شود.
  لازم به ذکر است، برای پیگیری و بررسی بیشتر این 
موضوع خبرنگار این رسانه راهی مرکز پرتو درمانی 

و شیمی درمانی امید بندرعباس شد.
  پیگیری‌های خبرنگار ما حاکی از این بود در 
طبقه همکف )پرتو درمانی( این مرکز یک سرویس 
بهداشتی برادران و خواهران و دو سرویس هم برای 

خود کارکنان و دو سرویس هم در طبقه اول) شیمی 
درمانی( به صورت مجزا برای بیماران و کارکنان تعبیه‌ 

و در حال استفاده بود.
   در این بین یکی از کارکنان بخش پرتو درمانی به 
خبرنگار ما گفت: بنده نزدیک به پنج سال است که 
در این بخش مشغول به فعالیت هستم و تا الان هیچ 

گونه مشکلی برایم‌‌ پیش نیامده است.
  وی در ادامه افزود: دستگاه آبی رنگ کوچکی به 
نام‌ »دورتومز« روی لباس همه همکاران این بخش 
نصب است و هر دو ماه یکبار برای اندازه‌گیری 

مقیاس اثرپذیری تشعشعات روی بدن همکاران به 
سازمان انرژی اتمی کشور ارسال و در آن جا مورد 

ارزیابی قرار می‌گیرد.
نیروی بخش پرتو درمانی این مرکز عنوان کرد: 
تاکنون مشکلی برای هیچ یک از همکاران این بخش 

رخ نداده است.
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انعکاس
خبرآنلاین‌نوشت: محمدعطریانفرعضو شورای مرکزی کارگزاران سازندگی در پاسخ 
به اصلاح طلبانی که هویت اصلاح طلبی کارگزاران را زیر سوال برده بودند گفت: 
کارگزاران اصلاح طلب است...رکن اصلی اصلاح‌طلبی واقعی کارگزاران است؛ والسلام.

عصرایران نوشت: ظریف وزیر امور خارجه ایران در سفر اخیر خود به دوحه قطر، 
برای چندمین بار با شبکه الجزیره مصاحبه کرد. در ماه های اخیر شاهد افزایش قابل 
ملاحظه تعداد مصاحبه شبکه الجزیره با مقامات ایرانی هستیم. به نظر می رسد دوباره 
رابطه  ایران و الجزیره خوب شده است. دفتر شبکه الجزیره در ایران فعال تر از گذشته 
است. یادداشت ها و گزارش های زیادی از ایران و نویسندگان ایرانی در سایت الجزیره 
منتشر می شود. برخلاف گذشته، الجزیره در پوشش خبری تحولات ایران، رویکرد 
مثبت و حمایتی از حکومت تهران دارد و خبرهای منفی از ایران را پوشش نمی دهد.

رکنا مدعی شد: پیام نیکفرد مدیر روابط عمومی شرکت سینمایی خانه فیلم و 
پخش‌کننده فیلم »ایده اصلی«، با اشاره به پخش نشدن تیزرهای این فیلم از صداوسیما 
گفت: بعد از آن که تیزرهای فیلم ایده اصلی به کارگردانی آزیتا موگویی آماده شد، آن 
را به صداوسیما ارائه کردیم اما به ما اعلام شد باید بخش‌هایی که هانیه توسلی در آن 
حضور دارد، حذف شود.وی ادامه داد: به ما اعلام شد پخش تصویر و صدای هانیه 

توسلی در قالب تیزر و برنامه‌های دیگر ممنوع است.
فارین پالیسی: آمریکا در عرصه بین المللی تنها شده است 

 استقبال نکردن کشورهای مختلف از ایده آمریکا برای ایجاد یک ائتلاف دریایی در 
خلیج فارس باعث شده است که رسانه های بین المللی از آن به عنوان توانایی ایران برای 
انزوای آمریکا  یاد کنند. براساس گزارش ایلنا، پایگاه خبری فارین پالیسی در گزارشی 
ضمن تاکید بر پاسخ سرد کشورها برای پیوستن به ائتلاف دریایی خلیج فارس تأکید کرد 
که آمریکا در عرصه بین‌المللی تنها شده است و کشورها در بسیاری از موارد آمریکا را 
نادیده می گیرند. این گزارش تصریح کرد: در واقع  کشورهای دیگر جهان به راه خود 
می‌روند، زیرا آشکار شده است که دولت ترامپ تنها منافع خود را در نظر می‌گیرد و هیچ 
علاقه‌ای به در نظر گرفتن  منافع دیگر کشورها ندارد.  نشریه ایندیپندنت هم در تحلیلی 
با تأکید بر این که ایران توانسته است تا حد زیادی آمریکا را در عرصه بین‌المللی منزوی  
کند، افزود: اما ایالات متحده به دنبال آن است تا بتواند هر طور که شده از این انزوا خارج 
شود. این نشریه همچنین پاسخ مثبت انگلیس برای پیوستن به ائتلاف دریایی را نشانه 
ای از این موضوع دانسته است. با این حال ایندیپندنت با تأکید بر مخالفت فرانسه، آلمان 
و همچنین آمادگی نداشتن کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس در خصوص 
این ائتلاف، تأکید کرد که هنوز استقبالی از این طرح نشده است.همزمان رئیس جمهور 
کشورمان در جلسه هیئت دولت با بیان این که تمام شعارهایی که در خصوص ائتلاف 
جدید در منطقه خلیج فارس و دریای عمان داده می‌شود، ظاهری و غیرعملی است، 
افزود: بی‌تردید هر مقدار از این شعارها هم عملی شود، کمکی به امنیت منطقه نخواهد 
کرد. حجت الاسلام والمسلمین روحانی طرح ادعاهایی را که رژیم صهیونیستی می‌خواهد 
در امنیت منطقه حضور داشته باشد سخنانی پوچ توصیف کرد و گفت:‌ پاسخ به این ادعاها 
روشن است، اسرائیلی‌ها اگر می‌توانند همان جایی که هستند امنیت خود را حفظ کنند! 
گر چه آن ها هر جا که حضور داشتند، ناامنی، کشتار و ترور ایجاد کردند و عامل اصلی 

تروریسم، جنگ و کشتار در این منطقه صهیونیست‌ها و رژیم غاصب اسرائیل است.

پشت پرده سیاست 

ارزیابی های خواندنی درباره دیدار هیئت یمنی با رهبر انقلاب 
کاربران توئیتر با مقایسه نپذیرفتن پیام ترامپ از سوی رهبر انقلاب و نیز ماجرای 

خنجر همراه محمد عبدالسلام به بیان تحلیل های خود درباره این دیدار پرداختند 
 دیدار اخیر هیئت جنبش انصارا... با رهبر معظم انقلاب مورد توجه رسانه های 
بین المللی و همچنین کاربران شبکه های اجتماعی قرار گرفت. عبدالقادر فایز مدیر 
دفتر شبکه الجزیره در تهران در توئیت های خود درباره این دیدار نوشت که زمان 
این دیدار درست پس از سقوط نظامی و امنیتی عدن از دستان »عبد ربه منصور 
هادی« صورت می‌گیرد. همچنین از بعُد سیاسی نیز این دیدار پس از چرخش 
امارات در یمن به سوی ایران و صحبت‌های عربستان سعودی درباره ضرورت 
توقف جنگ یمن صورت می‌گیرد. مدیر دفتر شبکه الجزیره در تهران تاکید کرد که 
ممکن است این دیدار را در واقع این گونه نام گذاری کرد که انصارا... به بخشی 
از محور مقاومت تبدیل شده که ایران رهبری آن را در منطقه در اختیار دارد و با 
توجه به واقعیت‌ها، انصارا... به عنوان یک جنبش و هم پیمان نزدیک ایران، بخش 
اصلی از آینده یمن جدید خواهد بود و این موضوع برای ایران به خصوص در زمینه 
ژئوپلیتیک بسیار مهم است. وی به شکل این دیدار نیز اشاره کرد و نوشت: بسیار 
نادر است که به شخصی در دیدار با رهبر ایران اجازه داده شود که سلاح با خود 
حمل کند حتی اگر صرفا یک خنجر باشد که بخشی از فرهنگ و لباس یمنی‌هاست. 
برآورد من این است که این استثنا قائل شدن معانی زیادی دارد.سیدکمیل باقرزاده 
فعال رسانه ای حوزه جهان اسلام هم با اشاره به بخشی از اظهارات  سخنگوی 
جنبش انصارا... که خطاب به رهبر معظم انقلاب گفته بود: »ما ولایت شما را امتداد 
خط پیامبر اسلام)ص( و ولایت امیرالمؤمنین)ع( می‌دانیم«، نوشت: ‏می‌گفت فرستاده‌ 
سید عبدالملک الحوثی رفته بود نزد سیدحسن نصرا... تا با او به عنوان »امام« بیعت 
کند؛ چون زیدی‌ها معتقدند امام، آن سیدّ علویِ فاطمی است که قیام بالسّیف کرده 
باشد. اما سیدحسن گفته بود: به‌جای بیروت باید به تهران می‌رفتی! دست بیعت من 
هم در دست سیدّی دیگر است.«سیدرضا قزوینی غرابی روزنامه نگار عراقی هم 
در توئیت خود به موضوع همراه داشتن خنجر سخنگوی جنبش انصارا... اشاره 
کرد و نوشت که دانشجویان یمنی مقیم ایران اغلب با خنجر اجازه ورود به دانشگاه 
ندارند ‏اما این که بر خلاف پروتکل های سخت امنیتی، سخنگوی انصارا... اجازه 
یافت با »جَنبیه« )خنجر یمنی( در کنار رهبر انقلاب بنشیند پیامی از آیت ا... 
خامنه ای بود: ‏یمنی ها از ما هستند و ما به آن ها اعتماد کامل داریم. محمد الصفی 
خبرنگار یمنی هم با انتشار پستی در صفحه توئیترش با مقایسه تصاویر برخی از 
چهره های یمنی در دیدار محمد بن زاید آل نهیان ولیعهد امارات که خنجرشان را 
همراه نداشتند و تصویر حضور محمد عبدالسلام با خنجر در حضور رهبر انقلاب، 
 مفهوم این دو را تفاوت »سرسپردگی و مزدوری« و »احترام متقابل و افتخار به

 هویت« دانست.
دولت هوشمند

محمدجواد آذری جهرمی وزیر ارتباطات تصریح کرد: در نظام هایی که تصدی دولت 
زیاد است عشق مدیران این است که مردم پشت در اتاق هایشان صف بکشند. طبیعی 
است در چنین شرایطی در برابر تحول، تغییر، دولت الکترونیکی و دولت هوشمند 

مقاومت می کنند. 

بی خبری ظریف و زنگنه از رفع توقیف فوری »گریس« 
درحالی‌که خبرها حاکی از آزادی قریب‌الوقوع کشتی توقیف‌شده ایران »گریس-۱« 
در جبل‌الطارق بود، خبرگزاری‌های رویترز و آسوشیتدپرس به نقل از منابعی در 
دولت جبل‌الطارق اعلام کردند که هیچ برنامه‌ای برای آزادی فوری ابرنفتکش ایرانی 
»گریس-۱« ندارند. این درحالی است که سخنگوی دولت محلی جبل الطارق گفته 
بود که توقیف این نفتکش در روز 26 مرداد ]شنبه[ به پایان می رسد و این حکومت 
محلی بنا دارد به تنش با ایران پایان دهد. براساس گزارش ایرنا، پیشتر جلیل اسلامی، 
معاون سازمان بنادر و دریانوردی جمهوری اسلامی ایران خبر داده بود که انگلیس 
به آزادسازی نفتکش توقیف شده ایران »علاقه‌مند« است و افزوده بود: »اسنادی بین 
دو کشور مبادله شده که به رفع توقیف این کشتی کمک می‌کند.« با این حال محمد 
جواد ظریف وزیرخارجه کشورمان درحاشیه هیئت دولت در پاسخ به سوال خراسان 
درباره گزارش ها راجع به رفع توقیف ابر نفتکش گریس، نه آن را رد کرد و نه تایید: 
»من هنوز خبر ندارم.« همچنین بیژن زنگنه وزیر نفت نیز در پاسخ به سوال خراسان 
گفت: »می گویند قرار است آزاد شود اما من چیزی نشنیدم«.همچنین محمود واعظی 
رئیس دفتر رئیس جمهور نیز درباره آزادسازی کشتی ایرانی گفت: از همان روزی 
که این اتفاق افتاد، وزارت خارجه تلاش گسترده‌ای را شروع کرده و خوب پیش 
می‌رود. وی افزود: روند مذاکرات به گونه‌ای است که  آزادسازی آن در حال انجام 
شدن است و تمام اسناد لازم را هم برای دادگاهی در جبل الطارق فرستادیم و در 
حال بررسی است، به طور کلی روند مثبتی وجود دارد و امید وارم که نتیجه مد 
 نظر ما کسب شود.درهمین حال به گزارش ایسنا، یک منبع آگاه در دولت عراق در 
گفت و گو با المیادین با بیان این که کشورش برای حل بحران به وجود آمده میان 
ایران و انگلیس نقش ایفا کرد، افزود: عادل عبدالمهدی در سفر اخیرش به تهران پیام 
انگلیس را برای ایرانی‌ها آورد. به گزارش خبرگزاری مهر، وال استریت ژورنال نیز 
مدعی شد که به جزئیاتی از  مذاکرات میان ایران و انگلیس در زمینه رفع توقیف 
نفتکش حامل نفت ایران دست یافته و براساس این جزئیات نوشت: این مذاکرات 
»پیشرفت‌های قابل توجهی« داشته است.این روزنامه آمریکایی به نقل از منابع 
نامعلوم مدعی شد که »ایران اعلام کرده مقصد نفتکش این کشور به هیچ عنوان 
سوریه نخواهد بود و به خصوص بعد از تغییر پرچم نفتکش و اثبات این موضوع 
که مراکش مقصد این کشتی است، مذاکرات میان تهران و لندن پیشرفت های قابل 
توجهی داشته است.«  همچنین بی‌بی‌سی برای نخستین بار تصاویری از داخل نفتکش 
»گریس ۱« منتشر کرده و مدعی شده خدمه این کشتی که اغلب اتباع هند هستند، 

در وضعیت خوبی به سر می‌برند.
مرعشی:هیچ قصد همکاری با لاریجانی نداریم 

 سخنگوی حزب کارگزاران با رد شایعات درخصوص همکاری این حزب با 
چهره های معتدلی مانند علی لاریجانی تأکید کرد که کارگزاران جزء لاینفک جبهه 
اصلاحات است. حسین مرعشی در بخشی از گفت و گوی خود با نامه نیوز تأکید کرد 
که ما هیچ قصد همکاری با آقای علی لاریجانی نداریم، آقای لاریجانی خودشان هم 
هنوز تکلیف شان با بقیه اصولگرایان روشن نیست و این حرف اصلا اساسی ندارد. 
وی تصمیم گیری نهایی درباره این موضوعات را موکول به نظر جمعی سازوکارهای 

تصمیم گیری جبهه اصلاحات دانست.

تازه‌های مطبوعات
ایران - محسن رهامی عضو شورای عالی سیاست گذاری اصلاح‌طلبان با بیان 
این که جلسات هفتگی با مشاوران مقام معظم رهبری ادامه دارد، افزود: نقطه نظرات 

مطرح شده در جلسات توسط آقای ابوترابی‌فرد به دست رهبری می‌رسد.
جوان- این روزنامه آزادی قریب الوقوع نفتکش ایرانی را با تیتر »اقتدار در تنگه، 

رهایی در جبل‌ الطارق« منعکس کرد.
کیهان- این روزنامه در پاسخ به واکنش علی مطهری به آیت ا... یزدی نوشت: 
افراد می‌توانند منتقد و مخالف نظام باشند اما مجلس ذاتاً بخشی از ساختار جمهوری 
اسلامی است و کسی که به این ساختار در قول و فعل التزام و اعتقاد ندارد، طبیعتاً 
نمی‌تواند جایی در مجلس جمهوری اسلامی داشته باشد، به صرف انتقاد نیز کسی 
ردصلاحیت نمی‌شود که خود آقای مطهری نمونه آن است؛ مگر این‌که او ادعا کند 

انتقادهایش ظاهرسازی و غیرواقعی است!
شرق- مهندس توسلی دبیر کل نهضت آزادی در گفت و گو با این روزنامه اظهار 
کرد: در آن شرایط هیچ‌کس جز مهندس بازرگان نمی‌توانست این مسئولیت سنگین 
را برعهده بگیرد زیرا از یک طرف در میان روحانیون مقبولیت داشت و از سوی 

دیگر دارای پایگاه اجتماعی وسیعی بود.
گزارش ها از اختلال در روند درمان رهبر شیعیان نیجریه در هند 

گزارش های مختلف از وضعیت رهبر شیعیان نیجریه که برای درمان به هند اعزام 
شده است، حاکی از فشارها و سخت گیری های مقامات امنیتی درخصوص روند 
درمان  است به حدی که  شیخ زکزاکی ابتدا به دلیل برخورد بد از سوی نیروهای 
 امنیتی، اجازه انجام اقدامات درمانی را نداده بود.  حتی برخی منابع خبری از 
ضرب الاجل  دو ساعته دولت هند به شیخ زکزاکی برای پذیرش روند درمانی 
بسیار نامطلوب خبردادند البته ساعتی بعد گفته شد که درپی اجتماع تعدادی از 
مسلمانان مقابل بیمارستان هندی، دهلی نو از این خواسته کوتاه آمده است. براساس 
 گزارش ابنا و باشگاه خبرنگاران، گفته می‌شود که بر خلاف انتظار، تیم پزشکی 
مد نظر وکلای رهبر شیعیان نیجریه هنوز موفق به ملاقات با او نشده و تیم دیگری 
او را معاینه کرده است. دکتر مسعود شجره رئیس کمیسیون حقوق بشر اسلامی - که 
بانی آزادی موقت شیخ و انتقال او به بیمارستان »مدانتا«ی هند بوده است - نیز 
درباره آخرین تلاش های رژیم بوهاری برای آزار و اذیت این شخصیت برجسته 
جهان اسام هشدار داد. این فشارها به حدی بود که برخی از رسانه ها از تصمیم 
شیخ زکزاکی برای بازگشت به کشورش خبر دادند. با این حال سید جلال نقوی 
از شیعیان هند و عضو گروه ویژه سفر دبیرکل جنبش اسلامی نیجریه به هند این 
خبر را تکذیب کرد.  همچنین منابع خبری مدعی شدند، پزشکانی که توسط جنبش 
اسلامی نیجریه برای درمان  شیخ زکزاکی مشخص شده بودند، با او ملاقات داشته‌اند 
و پذیرش شیخ به صورت موقت در بیمارستان صورت گرفته است. شیخ زکزاکی 
و همسرش روز سه شنبه برای درمان وارد دهلی‌نو، پایتخت هند شدند. مقامات 
نیجریه، دبیرکل جنبش اسلامی این کشور را پس از چهار سال بازداشت، آزاد و به 
هند منتقل کردند. همچنین خبر رسید که با ملاقات پزشکان تعیین‌شده توسط جنبش 
اسلامی نیجریه با  شیخ زکزاکی، مذاکرات برای کمترشدن محدودیت‌های ایشان در 

بیمارستان در حال انجام است.

احداث یک هزارو 150 واحد مسکونی
 برای محرومین هرمزگان 

 گروه خبر // تعداد ‌۱۱۵۰ واحد مسکونی، در شهرستان های 
بندرعباس، جاسک، میناب، رودان و حاجی آباد طبق سهمیه ای که 
برای این شهرستان ها در نظر گرفته می‌شود، توسط ستاد اجرایی فرمان 
امام)ره( احداث شود. به گزارش خبرنگار دریا؛ دکتر فریدون همتی 
استاندار هرمزگان با مهندس علی نیکزاد مدیرعامل گروه ساختمانی 
تدبیر وابسته به ستاد اجرایی فرمان امام)ره( دیدار و گفتگو کرد. فریدون 
همتی در خصوص این دیدار که در تهران برگزار شد، عنوان کرد: در 
این دیدار تامین مسکن برای محرومین مورد پیگیری قرار گرفت و 
در این راستا مقرر شد، تعداد ‌۱۱۵۰ واحد مسکونی، در شهرستان‌های 
بندرعباس، جاسک، میناب، رودان و حاجی آباد طبق سهمیه ای که 
برای این شهرستان ها در نظر گرفته می‌شود، توسط ستاد اجرایی 
فرمان امام)ره( احداث شود.استاندار هرمزگان افزود: پیگیری استفاده از 
مشارکت ستاد اجرایی فرمان امام)ره( در پروژه های مشارکتی ساختمان 
سازی با اداره کل راه و شهرسازی استان از دیگر موارد مطرح شده در 

این دیدار بود.

رونق اقتصاد با بازگشت ارز حاصل از صادرات 
به چرخه تولید 

  استاندار هرمزگان بر استرداد مالیات بر ارزش افزوده واحد‌های 
صادراتی تاکید کرد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، استاندار 
هرمزگان گفت: استرداد مالیات بر ارزش افزوده بایدپیگیری جدی شود.
او افزود: بازگشت ارز حاصل از صادرات به چرخه تولید کشور سبب 
رونق تولید می‌شود.استاندار هرمزگان پیشنهاد کرد تا تصفیه کامل ارز 
حاصل از صادرات، از واحد‌های صادراتی ضمانت نامه اخذ شود.فریدون 
همتی افزود: شرکت پخش فرآورد‌های نفتی استان از زمان ابلاغ سوخت 
یارانه‌ای به شناور‌های با ظرفیت کمتر از ۵۰۰ تن سوخت یارانه‌ای 
تحویل دهد.استاندار هرمزگان گفت: برای توسعه صادرات در بنادر 
کوچک از دو سال پیش تاکنون ۱۴ مجوز مرز رسمی گرفته شده است.
همتی به صنعت، معدن و تجارت ماموریت داد برنامه صادرات کالا به 
کشور‌های قطر، عمان و امارات متحده عربی را تدوین کند.بیشتر صادرات 
به کشور‌های چین، تایلند، امارت متحده عربی، هند و کشور‌های آفریقایی 
است.در دوماه ابتدایی امسال ۸ میلیون و ۷۹۰ هزار تن کالا به ارزش ۴ 
میلیارد دلار از گمرکات استان صادر شده است.این رقم نسبت به پارسال 

۱۲۵ درصد از نظر ارزش دلاری افزایش یافته است.

معاون امور مشتريكن آبفاي هرمزگان خبر داد
حذف قبوض كاغذي آب از ابتداي مهرماه 

 گروه خبر // معاون امور مشتريكن آبفاي هرمزگان اعلام كرد: كليه 
مشترکين آب از ابتداي مهرماه سال جاري به جاي دريافت قبض 
کاغذي، اطلاعات مصرف خود را از طريق پيامک دريافت خواهند کرد. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ »علي رضايي سردره« افزود: طبق 
برنامه‌ريزي‌هاي صورت گرفته و با توجه به تايكد دولت بر مديريت سبز 
و كاهش هزينه ها ، از ابتداي مهرماه سال جاري حذف قبوض کاغذي 
در راستاي سياست‌هاي دولت الکترونيک و تسهيل ارائه خدمات به 
مشترکين، اجرا خواهد شد. وي اضافه كرد: سامانه ثبت شماره تلفن همراه 
در راستاي ارسال پيامکي قبوض آب و حذف قبوض کاغذي راه اندازي 
شده و مشترکين هرمزگاني مي توانند شماره اشتراک خود را ارسال و 
پيامک تاييد را دريافت کنند. اين مقام مسئول درخصوص جزييات اين 
طرح گفت: مشتريكن مي توانند با ارسال كد اشتراك 8 رقمي به سامانه 
پيامكي 30004122 و يا مراجعه به دفاتر پيشخوان دولت نسبت به ثبت 

شماره تلفن همراه جهت دريافت پيامك قبض اقدام كنند.  
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سرمقاله

آزادگان، یادگاران دفاع مقدس
  روز 26 مرداد سال 1369، میهن اسلامی شاهد حضور 
آزادگان سرافرازی بود که پس از سال ها اسارت در زندان‌ها 
و اسارتگاه‌های مخوف رژیم بعث عراق، قدم به خاک پاک 
میهن اسلامی خود گذاشتند. آزادگان، با ایمان راسخ خود 
در برابر همه فشارهای جسمی و روحی دشمنان ایستادند 
و روابط اجتماعی جامعه کوچک اردوگاهی خود را بر 
پایه اخلاق حسنه بنا نهادند و از شکنجه های مزدوران 
بعثی هراسی به خود راه ندادند. آزادگان، صبورتر از سنگ 
صبور و راضی ترین کسان به قضای الهی بودند. اینان سینه 
هایی فراخ تر از اقیانوس داشتند که از همه جا و همه کس 
بریده و به خدا پیوسته بودند، آزاده نامیده شدند؛ چون از قید 
نفس و نفسانیات رهایی یافته بودند. امروز یادآور بازگشت 
غرورآفرین مردان و زنان آزاده ای است که پس از تحمل 
سال‌ها شکنجه و دوری از عزیزان خویش، به وطن بازگشتند 
و به انتظار میلیون ها ایرانی پایان دادند. در این روز، شکیبایی 
مادران، پدران، همسران و فرزندان این آزاد مردان به بار 
نشست و سال های نگرانی و شوق دیدار به پایان رسید  و 
وعده الهی تحقق یافت: »و بشر الصابرین«.نه تنها استقامت 
آزادگان در اردوگاه های دژخیمانه رژیم بعث، بلکه صبر و 
پایداری خانواده های این عزیزان ستودنی است. عرصه پر 
برکت دفاع مقدس، صحنه حضور مردان و زنان با ایمانی بود 
که با پیروی از تعالیم عالیه اسام و تحت رهبری حکیمانه 
حضرت امام خمینی )ره( توانستند حماسه ای به یادماندنی و 
جاودان از خود به یادگار بگذارند. اینان اگر چه در بازگشت 
از اسارت، مقتدا و امام خویش را ندیدند، اما با نایب بر حق 
وی میعادی همیشگی بستند و بر عهد خویش با خون شهیدان 
پایبند ماندند. آزادگان دلاور و سرافراز با الهام از مکتب انسان 
ساز اسلام و سیره ائمه اطهار و با درس گرفتن از زندگی 
انقلابی و حماسه ساز حضرت زینب )س( که اسوه صبر و 
پایداری بود، توانستند دوران دشوار اسارت را پشت سر نهند 
و شکوه مقاومت و سرافرازی را بر صحیفه درخشان ایران 
اسلامی ثبت کنند. بی شک سال ها محرومیت این سرو قامتان 
تاریخ باعث شد که آنان امروز بیش از هر فرد دیگری در 
مسیر سبز موفقیت گام بردارند و الگو، اسوه و افتخار میهن 
خویش باشند.امااین یادگاران واسناد دفاع مقدس گاهی مورد 
کم مهری قرارمی گیرند واز آنان یادی نمی شود وفقط یک 
روز درسال بصورت شعاری چندکلامی از آنان گفته می شود 
و چه زود فراموش می شوند. اما دردهای شان را باید دید 
واز دل پرغصه شان خواند و برای شان کاری کرد و ما به آنها 
 محتاج تریم وتا هستند، بایستی قدردان شان باشیم که زود دیر 

می شود.
    علی زارعی

فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران 
با اشاره به اینکه جبهه مقاومت اسلامی دریایی در 
حال شکل گیری است گفت: دوران به تاراج بردن 
سرمایه های منطقه به پایان رسیده است و دشمنان 

باید هر چه سریعتر منطقه را ترک کنند. 
 به گزارش فارس، امیر دریادار حسین خانزادی، در 
آیین اختتامیه مسابقات غواصی عمق ارتش‌های جهان 
با تاکید بر اینکه جبهه مقاومت اسلامی دریایی در حال 
شکل‌گیری و انسجام است، اظهار د اشت: دشمنان باید هر 
چه سریع‌تر منطقه را ترک کنند و گرنه خروج خفت باری 
را تجربه خواهند کرد.وی افزود: ملت‌هایشان هم باید 
بدانند، دولت‌های آن‌ها با سردرگمی در حال تلف کردن 
سرمایه آن‌ها در منطقه و بازی با جان فرزندانشان هزاران 
مایل دورتر از مرزهای دریایی‌شان هستند.فرمانده نیروی 
دریایی راهبردی ارتش با بیان اینکه دریا فرصتی بزرگ 
برای همکاری با دوستان و بهره‌مندی از همه برکاتی 
است که در آن نهفته است، گفت: از همین رو، مسابقات 
بین‌المللی نظامی غواصی عمق، تداعی‌کننده همکاری، 

تعامل و دوستی بین کشورهای شرکت‌کننده است.
  دریادار خانزادی ابراز داشت: دریا فرصتی بزرگ 
برای پیشرفت ملت‌ها و بهره‌مندی از منافع آن است. این 
پیشرفت مرهون وجود صلح و امنیت پایدار است که با 

وجود نیروهای دریایی برقرار می‌شود و به میزان زیادی 
به وجود مردانی وابسته است که آگاهانه و برخوردار 
از تعهد، ایمان، دانش، تجربه، مهارت و شجاعت آن را 

محقق می‌سازند.
  وی با بیان اینکه امنیت موضوعی اتفاقی نیست و برای 
استقرار آن خون دل‌ها خورده‌ایم تاکید کرد: حضور 
دائمی در دریاها و مراقبت‌های شبانه‌روزی، اهتمام ویژه 
در دریاها و اقیانوس‌ها، مواجهه با دشمنی‌ها و مهار 
ددمنشی‌ها و بازی‌های سیاسی دشمنان با مجاهدتی 
خاموش، ایثارگری، جانبازی و شهادت در راه میهن 
اسلامی برای سربلندی ملت شریف ایران، استقرار و حفظ 
امنیت ملی و امنیت جمعی در منطقه و جهان و ایجاد 
بستری امن برای توسعه ملی در زیر فشار تحریم ها و 
دشمنی های استکبار جهانی و الهام بخشی به ملت‌های 
آزاد جهان صورت گرفته است و نتیجه  آن امنیت دریاهای 
کشور، منطقه و مشارکت فعالانه، موثر و با استفاده کامل 

برای دستیابی به امنیت جمعی در دریاهای آزاد است.
  فرمانده نیروی دریایی راهبردی ارتش، صلح و امنیت 
جمعی در دریا را مرهون دوستی، همکاری، همدلی و فهم 
مشترک از محیط دریایی برشمرد و افزود: این چیزی 
است که برخی قدرت‌های استکباری از درک آن عاجز 
هستند و متاسفانه دریا را محلی برای زورگویی و تحمیل 

ترتیبات امنیتی نامشروع مورد بهره‌برداری قرار می‌دهند.
این مقام مسؤول در نیروی دریایی ارتش با اشاره به اینکه 
حضور در دریا و ایفای نقش در آن مستلزم برخورداری 
از دانش، تعهد و قدرت و رفتن به ژرفای آن را اوج 
تسلط بر دریا و بهره‌مندی از همه منافع آن است؛ دریا 
را عرصه‌ای سخت و پرخطر و دارای بالاترین سطح 
پیچیدگی و دشواری برشمرد که با مهارت و شجاعت 
غواصان نیروی دریایی دست یافتنی می‌شود.وی با بیان 
اینکه دشمنان منطقه، آمریکا، انگلستان، رژیم صهیونیستی 
و ایادی آن‌ها باید بدانند دوران جولان و پرسه‌زنی و 
نمایش ریاکارانه در منطقه خلیج فارس و دریایی عمان به 
سر آمده است، تاکید کرد: جبهه‌ مقاومت اسلامی دریایی 
در حال شکل‌گیری و انسجام است و دوران به تاراج 
بردن سرمایه‌های منطقه به پایان رسیده و دشمنان باید 
هر چه سریع‌تر منطقه را ترک کنند.وی افزود: امروز 
ملت‌های آزاد منطقه هوشیارتر از همیشه به منافع‌شان 
آگاه هستند و نتیجه آن همراهی، همدلی و ائتلاف‌سازی 

برای برخورداری جمعی از منافع دریایی است.
  دریادار خانزادی در ادامه گفت: فارغ از دشمنی‌های 
بی‌فرجام و تلاش‌های مذبوحانه دشمنان، شاهد نمایشی 
غرورآفرین و غیرتمندانه از تیم‌های غواصی نظامی از 4 
قاره آسیا، آفریقا و آمریکا در قلب خلیج فارس یعنی 

جزیره زیبای کیش بودیم؛ منطقه ای که با وجود نمایش 
فریبکارانه استکبار از همیشه امن‌تر و پایدار است.

  وی با اشاره به اینکه کشورهای حاضر در مسابقات 
به‌عنوان سفیران صلح و امنیت کشورهایشان سطح بالایی 
از رقابت دوستانه و هم‌افزا را به نمایش گذاشتند و نشان 
دادند امنیت جمعی موضعی است که باید به صورت 
جمعی برای دستیابی به آن تلاش کرد و سطح مهار را بالا 
برد و دانش و آگاهی را به اشتراک گذاشت، افزود: اکنون 
که بیش از ۱۰ سال از آغاز به کار این مسابقات دریایی 
می‌گذرد، می‌توان تغییر را در ابعاد مختلف آن احساس 

کرد، تعامل زیادی در سطوح مختلف برقرار شده است.
فرمانده نیروی دریایی ارتش راهبردی با بیان اینکه این 
پیشرفت را مدیون توجهات و تلاش و اقدامات همه 
مسؤولان و کارکنانی هستیم که مشتاقانه و مسؤولانه در 
جهت تحقق هدف مشترک یعنی تعامل و رقابت دوستانه 
برای دستیابی به سطحی بالاتر از مهارت و تجربه که 
متضمن همکاری جمعی برای رسیدن به امنیت دریایی 
با استفاده از ظرفیت این مسابقات است گام برداشته اند 
از برگزار کنندگان مسابقات و سازمان منطقه آزاد کیش 
و دیگر عوامل و دست‌اندرکاران درگیر در برگزاری 
مسابقات همچنین شرکت‌کنندگان ارتش و میهمانان 

خارجی تقدیر کرد.

فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران: 

دشمنان باید سریعتر منطقه را ترک کنند

خبر اختصاصی// مدیرکل تعاون، 
کار ورفاه اجتماعی هرمزگان 
گفت: از حقوق کارگران در تمام 
حمایت  قاطعانه  بطور  ها  بخش 

می کنیم.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ هادی 
ابراهیمی درخصوص گلایه فراوان از عدم پرداخت حق بیمه چندساله 
کارگران شهرداری جاسک گفت: جلسات مشترک شهرداری، اداره کار 
وتامین اجتماعی جاسک در روزهای اخیر برگزار  و مقرر شده است 
حق بیمه تمام کارگران از زمانی که مشغول بکار شده اند، پرداخت شود.
وی اظهار داشت: در همین راستا اداره کار و تامین اجتماعی پیگیری لازم 
را خواهند داشت تا بتدریج حق بیمه ها بطور کامل حتی اگر تا ده سال 

هم پرداخت نشده است، بطور تمام وکمال پرداخت شده و حقی از هیچ 
کارگری ضایع نمی شود.ابراهیمی تصریح کرد: مقرر شده است شهرداری 
جاسک از فروش مازاد املاک و... بایستی حقوق و حق بیمه کارگران 
پرداخت کند.مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان البته مدعی شد  
بعضی از اعضای شورای های شهر  افرادی را به شهرداری ها معرفی می 
کنند که باعث وجود نیروهای مازاد در برخی شهرداری هم می شود که 

پرداخت بیمه و حقوق اضافی بر دوش این شهرداری ها قرار می گیرد.
وی گفت: البته وقتی کارگری در شهرداری و... مشغول به کار شد، بایستی 
بیمه شود و حقوقش را بطورکامل دریافت کند واگر شکایت کند، گاهی 

حتی رای دادگاه بر توقیف اموال هم صادر می شود.
  ابراهیمی در خصوص کارگران و رانندگان خودروهای سنگین در معادن 
که شغل شان در قانون جزو مشاغل سخت محسوب می شود، اما برخی از 

کارفرماها از پرداخت حق وحقوق شان به عنوان شغل سخت وزیان آور 
خودداری می کنند؛ تاکید کرد: این کارگران و رانندگان در زمان بازنشستگی 
درخواستشان  را به اداره کار ارائه می دهند و پس از بررسی وسنجش 
عوامل سخت وزیان آور محیط کار، سخت و زیان و آوربودن مشاغل   را 
به متقاضیان و کارفرماها اعلام می کنیم و کارفرماها هم موظف به تمکین و 
پرداخت حقوق کارگران و رانندگان و بازنشستگی براساس قانون مشاغل 
سخت و زیان آور  می باشند. وی اظهار داشت : البته تشکیل پرونده در 
این بخش هم بزودی به بخش خصوصی واگذار می‌شود و متقاضیان هم 
می‌توانند بصورت سامانه ای اقدام کند و واسطه ها و دلال‌های این حوزه 
نیز حذف می شود که این موضوع جزو اولویت کاری من برای شفاف 
سازی بیشتر است و همواره منافع کارگران را در حوزه های مختلف مدنظر 

داریم و از حقوق این قشر دفاع می کنیم.

  خبر اختصاصی //رئیس سازمان صنعت و معدن 
وتجارت هرمزگان گفت: حمایت از تولیدکنندگان 

بایستی واقعی ونه تعارفی باشد.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ خلیل قاسمی در جمع 
خبرنگاران در یکی از واحدهای تولیدی استان افزود: 
دل پرغصه ای از عدم حمایت از تولیدکنندگان در 
استان داریم و بانک ها هم بایستی از تولیدکنندگان و 

صنایع حمایت کنند واین حمایت ها باید واقعی باشد.
وی اظهار داشت : در بشاگرد بانک وجود ندارد 
و بافندگان فرش بایستی بارها به بانک ها میناب 
رفت‌وآمد کنند تا وام بگیرند وبیش از یک میلیون 
تومان هزینه ایاب وذهاب پرداخت کنند و از طرفی 
بانک ها هم  ضامن کارمند مطالبه می کنند که برای 
تولیدکنندگان فرش، تامین ضامن کارمند مقدور نیست.

  قاسمی خاطرنشان کرد : در سال های اخیر میزان 
جواز تاسیس صادر شده افزایش یافته است و 
بایستی حمایت شوند.رئیس سازمان صنعت و معدن 
وتجارت هرمزگان گفت: 700میلیون دلار در شهرک 

خلیج‌فارس سرمایه گذاری شده است.
  وی اظهارداشت : بانک ها، بیمه ها و مالیات بیشترین 
مشکلات حوزه تولیدکنندگان است و دستگاه های 

خدمت رسان نیز بایستی از این بخش حمایت شود.
  قاسمی مدعی شد امور مالیاتی از کسانی مالیات 
اخذ می کند که شناسنامه دار هستند و کسانی که فرار 

مالیاتی دارند، مالیات نمی دهند.
  وی گفت: در کشور 60 درصد مالیات توسط 
تولیدکنندگان و صنعتگران پرداخت می شود و در سایر 

کشورها این بخش 2تا3 درصد مالیات می دهند.

دل پرغصه رئیس سازمان صمت هرمزگان از حمایت های تعارف گونه

حمایت مدیرکل کار هرمزگان از کارگران شهرداری و معادن 

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

26 مرداد سالروز ورود غرورآفرین آزادگان سرافراز 
به میهن اسلامی گرامی باد



خبر 

آموزش ۵۰۰ کودک افغان درهرمزگان
 برای ورود به دبستان 

  ۵۰۰ کودک افغان درهرمزگان از ۲۶ مرداد تا پایان شهریور امسال 
با شرکت در کلاس های آموزشی، مهارت های لازم را برای ورود به 
پایه اول ابتدایی کسب می کنند. به گزارش ایرنا، معاون آموزش ابتدایی 
آموزش و پرورش هرمزگان در حاشیه برگزاری دوره ی تامین مدرس 
ورود کودکان افغانستانی به دبستان گفت: کلاس های آموزشی در 
نوبت صبح و در پنج روز هفته برگزار می شود.ایرج بیت الهی افزود: 
دوره تامین مدرس در راستای توافق نامه مشترک وزارت آموزش 
و پرورش و اداره کل امور اتباع و مهاجران خارجی وزارت کشور  
و به منظور آموزش کودکان افغانستانی که موفق به گذراندن دوره 
پیش‌دبستانی نشده اند، برگزار شد. وی ادامه داد: این دوره در ۲ بخش 
تامین مدرس و  تشکیل کلاس های آمادگی ورود به دبستان انجام 
می‌شود. این مسوول اظهار داشت: استفاده از مدرسان توانمند و مسلط 
به برنامه درسی دوره ی پیش دبستانی و همچنین آشنا به پیش نیازهای 
ورود به دبستان جهت تدریس در کارگاه آموزشی از نکات مهم در 
برگزاری این دوره های آموزشی است.وی بیان داشت: شناسایی 
نوآموزان، تمهید مقدمات، طراحی آموزشی و تنظیم برنامه کلی هفتگی 
و روزانه از موارد مهم اجرای این برنامه است. دوره تامین مدرس دوره 
آمادگی ورود به دبستان کودکان افغانستانی با شرکت مجریان طرح 
از شهرستان های پارسیان، حاجی آباد، قشم، شهاب و ناحیه یک و 
دو بندرعباس با نظارت ناظر و تسهیل گر وزارت آموزش و پرورش 
برگزار شد. در سال تحصیلی ۹۷-۹۸، حدود هفت هزار و ۱۳۰ تبعه 
خارجی در مدارس هرمزگان تحصیل کردند که از این تعداد ۶ هزار و 

۷۸۷ نفر افغان هستند.

نایب رئیس جامعه علما و فضلای هرمزگان: 
غدیر باید در رگ‌های جامعه جریان پیدا کند 

 مشاور استاندار هرمزگان در امور روحانیت و ائمه جمعه و جماعات 
گفت: جشن‌های عید غدیر باید فراتر از تمام رویدادها برگزار شود زیرا 
مبنای تمام اعتقاد ما بر روی آن استوار است. حجت‌الاسلام والمسلمین 
حسن موسایی در گفت‌وگو با تسنیم اظهار داشت: نبی مکرم اسلام)ص( 
از جانب خداوند متعال به پیامبری مبعوث شد و اراده این بزرگوار 
خارج از مشیت الهی نبود و مسئول ابلاغ پیام وحی به زمینی‌ها بودند.

مشاور استاندار هرمزگان در امور روحانیت و ائمه جمعه و جماعات 
افزود: ما برای پیامبر اسلام)ص( مقام عصمت قائل هستیم و کسی که 
در مقام عصمت قرار داشته باشد خارج از امر و رضایت الهی کاری 
را انجام نمی‌دهد لذا تمام اقوال و افعال پیامبر)ص( را می‌توان جلوه‌ای 
از اجرای دستورات الهی دانست.نایب رئیس جامعه علما و فضلای 
استان هرمزگان ادامه داد: نبی مکرم اسام)ص( سال‌ها مجاهدت 
کردند و سختی‌ها و مشکلات را تحمل کردند تا روزی ثمره بعثت 
خود را برداشت کنند و به نوعی برداشت محصول نهایی بعثت پیامبر 
اسلام)ص( در غدیر صورت پذیرفت.موسایی تاکید کرد: خداوند متعال 
در واقعه غدیر خم ابلاغ پیام الهی را که ولایت امیرالمومنین علی)ع( 
است را هم ردیف با زحمات کل دوران رسالت پیامبر)ص( می‌داند و 
این نشان از اهمیت این موضوع دارد.وی تصریح کرد: شیعه بودن ما با 
اعتقاد و التزام عملی به ولایت امیرالمومنین علی)ع( مشخص می‌شود و 
در عید غدیر این اعتقاد و التزام را باید علنی کنیم.موسایی عنوان کرد: 
راه‌اندازی موج شادمانی در عید غدیر به منزله بیعت با جانشین نبی 
مکرم اسلام)ص( است و جشن‌های این روز باید پر شورتر از همیشه 
برگزار شود.مشاور استاندار هرمزگان در امور روحانیت و ائمه جمعه 
و جماعات خاطرنشان کرد: غدیر باید در رگ‌های جامعه جریان پیدا 
کند و اگر این اتفاق بیفتد شاهد رونق ارزش‌های ناب اسلامی در جامعه 

خواهیم بود که بسیاری از آسیب‌های اجتماعی را از بین می‌برد.

مدیرکل زندانهای هرمزگان :
اعتبارات زندان ها جوابگوی درمان اعتیاد 

مددجویان نیست
 اعتبارات زندان های هرمزگان به تنهایی جوابگوی درمان اعتیاد 
مددجویان نیست. مدیرکل زندانهای هرمزگان گفت: درمان نگهدارنده 
با متادون یکی از روش های ترک اعتیاد مددجویان در زندان ها است 
که هرچند تاکنون متادون مورد نیاز این قشر تامین شده اما بسیار هزینه 
بر است. علی استادی در نشست با دبیرشورای هماهنگی مبارزه با مواد 
مخدر استان افزود: هزینه نگه داری زندانیان بویژه مددجویان مرتبط به 
مواد مخدر بسیار بالا است و باید در تامین بودجه برای بازپروری این 
افراد، همکاری ویژه ای با زندان ها شود.وی بیان داشت: جرائم مرتبط 
با موادمخدر بالاترین جمعیت کیفری زندان های هرمزگان را تشکیل 
می‌دهدکه می طلبد شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان 
همکاری ویژه ای برای نگه داری و اصلاح و تربیت این مددجویان 
با زندان ها داشته باشد.مدیرکل زندانهای هرمزگان اظهارداشت: از 
ابتدای امسال تاکنون، برای ترک اعتیاد مددجویان به سمت درمان‌های 
غیردارویی حرکت شده و استقبال خوبی نیز از این طرح شده است.
استادی گفت: مددجویان به صورت خودجوش در این طرح شرکت 
کرده و مصرف متادون خود را نیز کاهش داده اند.وی اضافه کرد: 
نیاز است همه ارگان ها با تعامل و همکاری  در بازگشت پایدار این 
افراد به جامعه مشارکت کنند.شورای هماهنگی مبارزه با موادمخدر 
آماده همکاری بااداره کل زندانهاست. دبیر شورای هماهنگی مبارزه با 
مواد مخدر هرمزگان نیز گفت: این شورا آماده هرگونه همکاری برای 
توسعه و تقویت جهت درمان غیردارویی اعتیاد مددجویان است.ابراهیم 
فرهادی نیا از اقدامات انجام شده در جهت بازپروری مددجویان در 
زندان های هرمزگان قدردانی کرد و گفت: تدابیر به کار گرفته شده در 

زندان های استان برای ترک اعتیاد مددجویان بسیار ارزشمند است.

راه‌اندازی ۲۰۰ قرارگاه »تحول محلات« 
در  هرمزگان 

 مسؤول بسیج مساجد و محلات سپاه امام سجاد )ع( استان 
هرمزگان گفت: ۲۰۰ قرارگاه تحول در محلات، در سطح استان 
هرمزگان راه‌اندازی شده است. به گزارش فارس، محمد رضا زارعی 
در جمع مسوولان پایگاه‌های طرح »تحول محلات« استان هرمزگان 
اظهار داشت: هدف اولیه طرح تحول محلات، رسیدن به یک محله 
اسلامی یعنی رسیدن به محله ای با مردمی ولایی، مومن، انقلابی، پویا 
و مطالبه‌گر برای دفاع از ارزش‌ها و پاسداری از انقلاب اسامی و 
دستاوردهای آن با مشارکت مردم و مسوولین است.وی ادامه داد: اگر 
محلات‌مان اسلامی شوند، شهر، استان و کشورمان اسلامی می‌شود و 
به سمت تمدن عظیم اسلامی حرکت می‌کنیم.مسوول بسیج مساجد و 
محلات سپاه امام سجاد)ع( استان هرمزگان اظهار داشت: سه دوره 
آموزشی برای مسوولان طرح تحول محلات و ائمه جماعات مساجد 
برگزار شده و ۲۰۰ قرارگاه تحول محلات در سطح استان راه‌اندازی 
شده است.زارعی بیان داشت: قبل از هر کاری ۶ قرارگاه تحت عنوان 
قرارگاه های راهبردی، فرهنگی اجتماعی، دفاعی امنیتی، سازندگی 
و مردم‌یاری، مجازی و رسانه، تحول و توسعه ایجاد شده است که 
برنامه‌های قرارگاه‌های تحول مساجد زیرنظر قرارگاه‌های شش‌گانه 
انجام می شود.وی تاکید کرد: مسوول قرارگاه‌های تحول محلات حتما 
باید امام جماعت مسجد و یا معتمد محل باشد و فرمانده پایگاه بسیج 
نمی‌تواند رئیس قرارگاه باشد، بلکه باید دبیر قرارگاه باشد.مسوول بسیج 
مساجد و محلات سپاه امام سجاد)ع( استان هرمزگان خاطرنشان کرد: 
مسوول قرارگاه‌ها باید ظرفیت‌های موجود در محله خود را شناسایی 

کنند و از در راستای خدمت به محله استفاده کنند.

معه 3جا
شنبه  26 مرداد  1398

15 ذی الحجه 1440

 سال هجدهم شماره  3109

  ازدواج کودکان در هرمزگان به ویژه شرق 
این استان همچنان قربانی می‌گیرد و 
تاکنون برای جلوگیری از کودک همسری 

قوانین محکمی وضع نشده است. 
  به گزارش موج، حساسیت جامعه نسبت 
به پدیده تلخ کودک همسری روز به روز در 
حال افزایش است؛ این مساله حتی در صحن 
مجلس شورای اسلامی نیز بارها عنوان شده 
بود، اما اتفاق غم انگیز این است که در عمل 
کاری برای جلوگیری از این پدیده که به حق 
می‌توان گفت زیر پا گذاشتن حقوق بشر و 
به‌ویژه حقوق کودکان است، صورت نگرفته و 
ما همچنان چشم به دهان مسئولان دوخته‎ایم 
که چه زمانی دوباره، با بازگو کردن این پدیده 
شوم اجتماعی، روزهایی چند افکار عمومی را 
به خود درگیر ‌‌کنند.با نگاهی اجمالی به کودکان 
اطرافمان در می‌یابیم که تحمل بار زندگی و 
مشقات زندگی مشترک از سوی آن ها نه تنها 
منطقی، بلکه انسانی و عقلانی نیست و با نگاهی 
عاری از غرض، این موضوع محرز است که این 
کودکان نه برای تشکیل زندگی مشترک، بلکه به 
عنوان ابزاری برای رفع نیاز‌ها وارد این گونه 

ازدواج‌ها می شوند.
 رابطه اعتیاد و فقر با کودک همسری

  این که کودک همسری بیشتر در خانواده‌‌‌هایی 
که درگیر اعتیاد و فقر اقتصادی و فرهنگی 
هستند یا در شهرها و روستا‌‌های کوچک، 
که هنوز فرهنگ زندگی عشایری و قبیله‌ای 

بر آنان حاکم است، رخ می دهد، بر کسی 
پوشیده نیست، اما آن‌چه باعث آزردگی خاطر 
می شود، این است که مسئولان با علم به این 
موضوع، چرا در تصویب قوانینی که از بروز 
چنین ازدواج‌هایی جلوگیری می‌کند، کوتاهی و 

اهمال می‌کنند؟
  43 هزار ازدواج زیر 15 سال

بنا بر آمار رسمی، فقط در سال ۹۵ بیش از 
۳۹ هزار دختر زیر ۱۵ سال ازدواج کرده‌اند که 
گفته ها حاکی از آن است این آمار به 43 هزار 

ازدواج در سال 97 رسیده است.
نکته مهم، رشد این گونه ازدواج‌ها در سال‌های 
اخیر است که این امر خود جای بحث و بررسی 
دارد؛ البته نباید فراموش کنیم که از تعداد واقعی 
این نوع ازدواج‌ها آماری در دست نیست زیرا 
بسیاری از این ازدواج ها بدون ثبت در دفاتر 

رسمی، صورت می‌گیرد.
 ازدواج آری، گواهینامه نه

حال باید از مسئولان پرسید، به کودکی که اجازه 
اخذ گواهینامه رانندگی، افتتاح حساب بانکی، 
رای دادن و ... داده نمی ‌شود و صلاحیت انجام 
خیلی از امور از آن ها صلب شده، چگونه 
اجازه ازدواج که مهمترین و پیچیده‌ترین پیوند 

بشری است، داده می‌شود؟
کودکانی که با ازدواج زود هنگام، نه تنها از 
دنیای کودکانه خود جدا می‌شوند، بلکه برای 
همیشه از یک روان و جسم سالم محروم 
می‌مانند. شایان ذکر است کودک همسری، به 

ازدواج رسمی یا غیر رسمی قبل از سن ۱۸ 
سالگی گفته می شود اما سن قانونی ازدواج در 
ایران برای دختر ۱۳ سال تمام و پسر ۱۵ سال 

تمام است.
  دختران قربانی فقر اقتصادی خانواده ها 
  حجت الاسلام و المسلمین »عباس فضلى« 
در این رابطه با اشاره به رواج کودک‌همسری 
در شرق هرمزگان، اظهار داشت: متاسفانه خیلی 
از خانواده‌ها به دختران دید اقتصادی دارند، تا 
با ازدواج آن‌ها بخشی از هزینه های خود را 
جبران کنند.وی با اشاره به این که یکی از دلایل 
عمده طلاق، تفاوت سنی زیاد در ازدواج است، 
گفت: تفاوت سنی مناسب برای ازدواج از نظر 
روانشناسی و منطقی دو تا 6 سال است اما 
اغلب در پدیده کودک‌همسری شاهد اختلاف 

سنی زیاد میان زن و مرد هستیم.
 خودکشی، طلاق و آسیب‌های روحی 

و فیزیکی
  حجت الاسلام فضلی پیامد این‌گونه ازدواج‌ها 
را خودکشی، طلاق و آسیب‌های روحی 
و فیزیکی دانست و با بیان این‌که برخی از 
این‌گونه ازدواج‌‌ها حتی به ثبت قانونی هم 
نمی‌‌رسند، تاکید کرد: اگر حتی این ازدواج‌ها 
تداوم نیز داشته باشند، زنان هستند که در این 

میان قربانی می ‌شوند.
  حجت الاسام و المسلمین عباس فضلى از 
روحانیون و دفاتر ثبت ازدواج  درخواست کرد 
در صورت مراجعه زوجین با سنین پایین، از 

ثبت ازدواج آن ها خود‌داری کنند.
 لازمه ازدواج شکل‌گیری هویت فردی 

است
  در راستای بررسی هرچه بهتر پدیده کودک 
همسری، به ویژه در هرمزگان، به سراغ دکتر 
»اشکان فعله کار« یکی از روانشناسان فعال در 

حوزه کودک و نوجوان رفتیم.
  فعله کار لازمه‌ی ازدواج را، شکل‌گیری هویت 
فرد دانست و اذعان داشت: پیش‌نیاز یک 
ازدواج موفق و شرط اساسی برای این‌که بتوانیم 
از طلاق و آشفتگی روانی ناشی از زندگی 
مشترک، جلوگیری کنیم، تشکیل درست هویت 
فردی است.وی در توضیح هویت بیان کرد: 
هویت یعنی این‌که فرد به خود آگاهی برسد و از 
خواسته‌‌ها و آرزوهای خود آگاهی داشته باشد.
این روانشناس با ذکر این نکته که از دیدگاه 
روانشناسی و علوم شناختی مغز، باید قسمتی 
از مغز به نام کورتکس رشد پیدا کند تا فرد 
مدیریت هیجان داشته باشد و بتواند تصمیمات 
منطقی اتخاذ کند، گفت: کورتکس در کودکی 
رشد نکرده و در اواخر نوجوانی شروع به رشد و 
تکامل می‌کند و بر همین اساس وقتی کودکی، مغز 
رشد نیافته‌ای دارد، هیچگاه انتظار نمی‌رود بتواند 
زندگی مشترک خوبی داشته باشد یا هیجانات 

خود را کنترل کند و به درستی تصمیم گیرد.
 خشم و نفرت، عاقبت کودک‌همسری

  اشکان فعله کار در ادامه به بیان عواقب کودک 
همسری و ازدواج در سنین پایین پرداخت و 

اظهار داشت: به طور کل می توان گفت، عواقب 
کودک همسری خشم و نفرتی است که وجود 
فرد یا همان کودک را در بر می‌‍‌گیرد که معمولا 
کودک، در برخورد و تخلیه درست این خشم 
ناتوان است، بنابراین خشم درونی خود را 
سر‌کوب می‌کند، که این امر باعث فشار‌های 

عصبی و آسیب جدی به کودک می‌شود.
  وی با بیان این موضوع که نهایت تخلیه خشم، 
خودکشی است، به تشریح شرایط یکی از 
مراجعان خود که قربانی کودک همسری شده 
بود، پرداخت و بیان کرد: مشکلات کلیوی، 
فشار خون بالا و کندن عصبی پوست دست، 
عوارض ناشی از خشم در این کودک 13 
ساله بود.این روانشناس فعال حوزه کودک و 
نوجوان از خانواده‌ها تقاضا کرد، از وقوع چنین 
ازدواج‌هایی جلوگیری کنند و کودکانی که به هر 
دلیلی گرفتار این نوع ازدواج شده ‌اند را برای 
جدایی حمایت کنند.وی گفت: درصورت عدم 
امکان جدایی، حداقل از اقدام به بارداری در 

سنین پایین، جدا خوداری شود.
 کودکی نکرده، کودکان را مادر نکنیم

  رایحه مظفریان نویسنده و فعال حقوق کودکان، 

در خصوص ازدواج کودکان در هرمزگان، 
گفت: در سال ۹۲، ۸ پسر و ۶۸۶ دختر زیر 
۱۵ سال ازدواجشان در محضرها به ثبت رسیده 
است.مظفریان بیان داشت: آنچه توجه را بیشتر 
به سمت ازدواج دختران جلب می‌کند در خطر 

قرار گرفتن سلامت آن‌ها است.
  وی اضافه کرد: هرمزگان از لحاظ تعداد مرگ 
و میر مادران و بارداری زیر ۱۵ سال، رتبه 
بالایی در کشور دارد؛ طبق آمارها ۵۷ زن زیر 
۱۵ سال در سال 92 در هرمزگان مادر شده‌اند.
 شاید ده‌ها کودکی که عنوان مادری را با خود 
به یدک می‌کشند، هیچگاه در مخیله‌‌شان نیز 
نمی‌گنجید که بازی‌های کودکی‌شان به همین 
زودی و تلخی رنگ واقعیت به خود گیرد و 
امروز به جای عروسک‌هایشان، مجبور باشند 

برای  فرزندان حقیقی خود لالایی بخوانند.
   در پایان باید گفت اگر چه آمار واقعی هیچ‌گاه 
به رسانه‌ها درز پیدا نمی‌کند اما مشاهده آمار‌ و 
ارقام بتواند این نکته را به مسئولان یاد‌آوری کند 
که دنیا قرار نبود آن‌قدر با این کودکان نامهربان 
باشد که کودکی نکرده، کودکان را مادری کنند.

فقر اقتصادی و فرهنگی 
ریشه های کودک همسری در هرمزگان

روابط عمومي اداره كل راه و شهرسازي هرمزگان

1- نوع فراخوان: فراخوان عمومي يك  مرحله اي   2- نام و نشاني دستگاه مناقصه گزار : اداره کل راه وشهرسازی استان هرمزگان 3- موضوع مناقصه : اجراي عمليات تکمیل سالن ورزشی  توریان  شامل : اجراي عملیات تأسیسات-کف پوش و  سقف سالن و 
ساير آيتم هاي مورد نياز بر اساس نقشه ها و مشخصات فني اجرايي منضم به اسناد مناقصه .  4- زمان و محل توزيع/فروش   * زمان شروع توزيع استعلام ارزيابي يكفي : روز  شنبه مورخ 1398/05/26 ساعت 13  * زمان شروع توزيع اسناد مناقصه : روزشنبه مورخ 

1398/05/26 ساعت 13   * زمان پايان توزيع استعلام ارزيابي يكفي : روزشنبه مورخ1398/06/02 ساعت 13  * زمان پايان توزيع اسناد مناقصه : روزشنبه مورخ1398/06/02 ساعت 13
5- محل دريافت اسناد مناقصه :کلیه مراحل فروش و تحویل و بازگشایی  اسناد از طریق سایت ستاد ایران انجام می گردد. 6- مهلت تحويل اسناد از سوي مناقصه گران :   7- مهلت و زمان تسليم استعلام ارزيابي كيفي : روزشنبه مورخ1398/06/16 ساعت 13

8- مهلت و زمان تسليم اسناد مناقصه : روزشنبه مورخ 1398/06/16 ساعت 13  9-تضمين شركت در مناقصه :  مي تواند به صورت يك يا تريكبي از تضمين هاي موضوع بندهاي الف( ضمانت نامه بانكي و ضمانت نامه هاي صادره از سوي موسسات اعتباري غيربانكي 
مورد تاييد بانك مركزي ب( اصل فيش واريز وجه نقد به حساب 4062063107685153نزد بانك ملي شعبه دارایی  بنام تمركز وجوه سپرده ) اداره کل راه وشهرسازی استان هرمزگان( پ( ضمانتنامه صادر توسط موسسات بيمه گر داراي مجوز ( ، و  چ( وثيقه ملكي 
معادل هشتاد و پنج درصد ارزش كارشناس ( ، و  ح( ضمانت نامه هاي صادره توسط صندوق ضمانت دولتي ( آيين نامه تضمين سال 94 باشد.  10-مدت اعتبار پيشنهادها : از اولين روز مهلت تحويل پيشنهادها به مدت سه ماه ) قابل تمديد براي يك دوره سه ماه ديگري( 

معتبر باشد . 11-تاريخ بازگشايي پاكت ها : به غیر از پاکت الف نیازی به ارائه هیچ گونه پاکتی نمی باشد کلیه مراحل از طریق سایت ستاد ایران انجام می گیرد از جمله پاکت الف )تاریخ بازگشایی 1398/06/17 ساعت  10 صبح(
Setadiran.ir, http://iets.mporg.ir : 12-شرايط مناقصه گران : كليه شركت هاي تشخيص صلاحيت شده داراي رتبه 5 ابنیه از سازمان برنامه و بودجه الزامی می باشد.  جهت كسب اطلاعات بيشتر مي توانيد به سايت هاي زير مراجعه نماييد

) موضوع ماده 7 آيين نامه اجرايي نظام مستند سازي(تجديد فراخوان مناقصه )98-58(
  اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان در نظر دارد تکمیل سالن ورزشی توریان  بشرح جدول ذيل و بر اساس مشخصات فني منضم به اسناد مناقصه را از طريق برگزاري عمومي  يك  مرحله اي به مناقصه گران واجد شرايط واگذار نمايد :

نام پروژه
تکمیل سالن ورزشی  توریان

مدت اجراي پروژه
 12 ماه

نوع تضمين شركت در مناقصه
تمام موارد مجاز بر اساس آيين نامه تضمين

مبلغ تضمين شركت در مناقصه )ريال (
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برآورد اوليه بر اساس فهرست بهاء ابنيه سال1398
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شهرستان
قشم

شناسه آگهی : 565532

 

  دبیر شورای سامت بندرعباس شانس ابتلا به 
بیماری تب کریمه کنگو از طریق خوردن گوشت را 
بسیار بعید اعلام کرد و افزود: از آنجایی‌ که معمولاً 
گوشت، قبل از استفاده بسیار خوب پخته می‌شود 
و همچنین رعایت نکات بهداشتی در کشتارگاه‌ها، 
بسیار بعید است که فردی از طریق خوردن گوشت 

دچار این بیماری شود. 
  به گزارش ایسنا، دکتر یحیی میرزاده در پنجمین 
جلسه شورای سلامت شهرستان بندرعباس، افزود: 
تب خونریزی دهنده ویروسی کریمه کنگو cchf یک 
بیماری خونریزی دهنده تب دار حاد است که به‌وسیله 
کنه منتقل می شود. وی اظهار کرد: این بیماری با توجه 
به شرایط آب و هوایی، در برخی از استان‌ها از جمله 
هرمزگان بومی است و هرساله در بهار و تابستان مواردی 

از این بیماری در اثر عدم رعایت موازین بهداشتی رخ 
می‌دهد و  دارای مرگ‌ومیر بالایی است. 

  رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس بیان کرد: 
معمولاً کسانی به این بیماری دچار می‌شوند که با دام 
و حیوانات بیشتر سروکار دارند و کنه‌ای که منتقل‌کننده 
این بیماری به انسان است از بدن دام به بدن انسان 
منتقل می‌شود. وی ادامه داد: کسانی که در خانه دام 
نگهداری می‌کنند، افراد شاغل در کشتارگاه‌ها، ساکنین 
مناطق روستایی که با دام ارتباط بیشتری دارند، بیشتر 

در معرض خطر ابتلا به این بیماری هستند. 
  میرزاده با بیان اینکه البته این بیماری در دام آلوده، 
علامت ظاهری ندارد، خاطرنشان کرد: راه دوم انتقال 

بیماری، هنگام ذبح دام است. 
  رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس اضافه کرد: 

اگر ذبح به شکل اصولی و بهداشتی در کشتارگاه‌ها با 
حضور متخصصین مربوطه انجام شود، دیگر جای 
نگرانی برای انتقال این ویروس از گوشت دام ذبح‌شده 
وجود ندارد.  وی عنوان کرد: چراکه گوشت پس از ذبح 
به مدت ۲۴ ساعت در فضایی به نام پیش سرد نگهداری 
می‌شود که در همین مدت اگر ویروسی وجود داشته 

باشد، از بین می‌رود. 
  میرزاده راه سوم انتقال این بیماری را از طریق تماس 
با خون دام آلوده و یا ترشحات بدن دام آلوده دانست 
و عنوان کرد: کسانی که در کشتارگاه‌ها کار می‌کنند یا 
کسانی که خودشان اقدام به ذبح دام می‌کنند، ممکن است 
از طریق تماس با خون دام و یا سایر ترشحات بدن دام 

آلوده نیز به این بیماری مبتلا شوند. 
  رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس شانس ابتلا 

به بیماری تب کریمه کنگو از طریق خوردن گوشت 
را بسیار بعید اعلام کرد و افزود: ازآنجایی‌که معمولًا 
گوشت، قبل از استفاده بسیار خوب پخته می‌شود و 
همچنین رعایت نکات بهداشتی در کشتارگاه‌ها، بسیار 
بعید است که فردی از طریق خوردن گوشت دچار این 
بیماری شود.   وی در پایان خاطرنشان کرد: البته ممکن 
است اگر از جگر خام یا گوشت درست پخته نشده 

آلوده، استفاده کند، به بیماری دچار شود. 
  در ادامه فرماندار شهرستان بندرعباس مقوله 
بهداشت در جامعه از ضروریات دانست و عنوان کرد: 
رعایت بهداشت محیط نقش بسزای در کنترل عوامل 
بیماری‌زا همچنین سلامت جسمی، روانی و اجتماعی 
جامعه دارد و در این راستا توجه به امر بهداشت 
 محیط در شهرستان از حساسیت و اهمیت بالایی

 برخوردار است. 
  عزیزاله کناری افزود: رعایت بهداشت محیط نقش 
بسزایی در کنترل عوامل بیماری‌زا همچنین سلامت 

جسمی، روانی و اجتماعی جامعه دارد. 
رئیس شورای سلامت بندرعباس اظهار کرد: در ایام عید 
قربان نظارت بیشتری بر کشتارگاه‌ها و قصابی‌ها توسط 

ادارات مرتبط صورت گیرد. 
  وی با توجه به اهمیت بیماری تب کریمه کنگو و 
مخاطراتی که ممکن است در پی بروز این بیماری 
در شهرستان داشته باشد، از همه اعضاء خواست که 
در اطلاع‌رسانی به مردم، دامداران و قصابان با مرکز 
بهداشت همکاری داشته باشند و از نیروی انتظامی 
خواست که راههای ورود و خروج شهرستان را کنترل 
و از حمل دام بدون مجوز دامپزشکی، جلوگیری کنند. 

ابتلا به بیماری تب کریمه کنگو با خوردن گوشت بعید است
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9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

رییس دانشگاه فرهنگیان هرمزگان از رشد 
چشمگیر پذیرش دانشجو در این دانشگاه خبر داد 
و گفت: دانشگاه فرهنگیان، ظرفیتی برای کاهش 

محرومیت آموزشی است. 
به گزارش فارس ، منوچهر ضیایی در نشست خبری با 
اشاره به سابقه صد ساله تربیت معلم در کشور اظهار داشت: 
اهمیت وجود این دانشگاه بر کسی پوشیده نیست، و هر 
میزان بر نقش آموزش و پرورش در توسعه پایدار و همه 
جانبه کشور تاکید داریم، جایگاه این دانشگاه معلم پرور 

هم مهم است.
وی افزود: تربیت نیروهای با کیفیت و مورد نیاز آموزش و 
پرورش از وظایف این دانشگاه است، در حال حاضر در 
شرایطی به سر می‌بریم که آموزش و پرورش در سراسر 
کشور با حجم بالای بازنشستگی و افزایش جمعیت دانش 
آموز مواجه است که در نتیجه کمبود معلم وجود دارد و 
در سالیان آتی ممکن است تشدید شود. رییس دانشگاه 
فرهنگیان هرمزگان ادامه داد: بر همین مبنا دانشگاه 
فرهنگیان با افزایش سهمیه بر این باور است به عنوان 

دانشگاهی تخصصی و ماموریت‌گرا، به نیازهای آموزش و 
پرورش پاسخ دهد.

وی گفت: این دانشگاه در سالیان اخیر مورد لطف رهبری 
قرار دارد و در 8 سال فعالیت دانشگاه، در روز معلم تائیدات 
و تاکیدات معظم له را نسبت به این دانشگاه داشته ایم و 
اوج حمایت رهبری هم حضورشان در دانشگاه فرهنگیان 

تهران بود.
ضیایی ابراز داشت: حضور رهبری در دانشگاه فرهنگیان، 
برکات زیادی از جمله افزایش میزان ورودی به دانشگاه را 
در پی داشت به نحوی که تا سال 96 حداکثر میزان ورودی 
10 هزار نفر بود اما از سال 97 موافقت شد سالانه 25 هزار 
نفر برای مقطع کارشناسی پیوسته این دانشگاه پذیرش شوند.

وی ادامه داد: ظرفیت دیگری هم که تحت عنوان ماده 28 
در این دانشگاه وجود دارد و از میان فارغ التحصیلان سایر 
دانشگاه‌ها دوره یکساله برگزار می‌شود افزایش یافته است.

وی گفت: در مهرماه پیش رو 25 هزار دانشجو از طریق 
کنکور سراسری و 15 هزار نفر از طریق ماده 28 در 
دانشگاه فرهنگیان پذیرش خواهند شد.وی افزود: در 
مجموعه استان سعی شده است از ظرفیت ایجاد شده برای 
رفع محرومیت های آموزشی و فرهنگی استان و کمبودهای 

آموزش و پرورش استان بیشترین بهره را ببریم.
وی گفت: بر همین اساس در سال تحصیلی 96-97 تعداد 
دانشجویان دوره کارشناسی 500 نفر بود در سال تحصیلی 

97-98 به مرز 1200 نفر افزایش یافت.

وی ادامه داد: همچنین میزان پذیرش ماده 28 استان در 
سال 96، حدود 100 نفر بود که این میزان با رشد چشمگیر 
به حدود 400 نفر افزایش یافت.وی ادامه داد: در مهرماه 
جاری هم سهمیه دانشگاه فرهنگیان استان536 نفر پذیرش 
دوره کارشناسی، و بالغ بر 600 نفر هم در ماده 28 ظرفیت 
خواهیم داشت و لذا تعداد دانشجوی دانشگاه به بیش از 2 

هزار نفر خواهد رسید.
رئیس دانشگاه فرهنگیان گفت: دانشگاه فرهنگیان علیرغم 
مشکلات و کمبودهای فضای آموزشی و خوابگاهی، عزم 
خود را برای بهره وری مناسب از افزایش ظرفیت های 
ورودی دانشگاه جزم کرده است. وی افزود: از سال 93 
تا 98 بیش از 1700 نفر از فارغ التحصیلان این دانشگاه 

جذب آموزش و پرورش استان شده اند و مشغول ارائه 
خدمات آموزشی و فرهنگی به استان هستند.

وی با اشاره به پذیرش دانشجو در دانشگاه فرهنگیان 
هرمزگان در 6 رشته افزود : این رشته ها شامل، ریاضیات 
و زیست شناسی در علوم پایه، الهیات، علوم اجتماعی، 
مشاوره و آموزش ابتدایی در علوم انسانی هستند که در 
مهرماه رشته جغرافیا هم پذیرش خواهیم داشت.وی افزود: 
در دوره ماده 28 نیز حدود 10 رشته در علوم پایه و علوم 

انسانی دایر است.
وی با اشاره به رتبه بندی دانشجویان این دانشگاه در 
میان شرکت کنندگان در آزمون سراسری گفت: 4 نفر 
رتبه زیر هزار در این دانشگاه مشغول به تحصیل هستند و 
امروزه انتخاب اول دانشجویان گروه علوم انسانی دانشگاه 
فرهنگیان است و در گروه های علوم ریاضی و تجربی هم 
جز اولویت های برتر است و این دانشگاه در حال حاضر 
جایگاه خود را پیدا کرده است و تنها از میان متقاضیانی که 
تراز 6500 را کسب کرده اند مجاز به انتخاب رشته در این 

دانشگاه خواهند بود.

مدیر کل کتابخانه‌های عمومی استان هرمزگان از شرکت 2690 نفر از 
شهرستان بندرلنگه در جشنواره کتابخوانی رضوی خبر داد. 

 به گزارش فارس، حجت‌الاسلام محمد ذاکری در اختتامیه نهمین جشنواره کتابخوانی 
رضوی، اظهار داشت: برای اصلاح آدمی باید افکار اصلاح شود تا اندیشه‌ها نیز اصلاح 

نشود رفتارها نیز اصلاح نمی‌شود.
وی افزود: رفتار و عملکرد ما برآیند افکار و نگاه ماست، فرهنگ نیاز اولی واکسیژن 
جامعه است و فرهنگ به جامعه هویت می‌بخشد و هیچ جامعه‌ای بدون آن به توسعه 

نمی‌رسد مگر اول به توسعه فرهنگی برسد.
مدیرکل کتابخانه های عمومی هرمزگان یادآور شد: ما تا به بازسازی فرهنگی نرسیم در 
سایر مقوله‌ها به سرانجام نخواهیم رسید، مطالعه اخلاق ما را درست می‌کند روابط ما را 

نیز حسنه می‌کند و از ما انسان‌های خیرخواه و انسان دوست می‌سازد.
ذاکری بیان داشت: بندرلنگه و کنگ هر دو شهر تاریخی و فرهنگی هستند که باید به 
شهر کتابخوانی نیز تبدیل شوند، درکنار هر کار عمرانی اگر پیوست فرهنگی نداشته باشیم 

این معضل خواهد شد.
این مسوول گفت: فرهنگ واقعا مظلوم واقع شده در صورتی که دین ما مذهب ما و 

انقلاب ما یک انقلاب فرهنگی است اما حال جایگاه فرهنگ کجاست؟
وی با اشاره به اینکه در سال گذشته 198 نفر درجشنواره رضوی در شهرستان بندرلنگه 
شرکت کردند، یادآور شد: در سال جاری نیز 2690 نفر در این جشنواره شرکت 

کرده‌اند.
مدیرکل کتابخانه‌های عمومی استان هرمزگان گفت: امروز جنگ اصلی دشمنان با ما 
جنگ فرهنگی است که با این همه هجمه علیه فرهنگ ما نتوانستند حریف ما شوند چرا 

که فرهنگ ما سرچشمه از دین اسلام است.
گفتنی است، در این مراسم اختتامیه از برگزیدگان نهمین جشنواره کتابخوانی رضوی و 
همچنین فعالان کتابخوانی و خبرنگاران فعال از جمله فتح اله کمانداری خبرنگارفارس 
در شهرستان بندرلنگه  با حضور حجت‌الاسلام فقیهی‌فر امام جمعه موقت، شریف 
شریفی‌نژاد شهردار، حسین محسنی رئیس اداره ارشاد اسلامی و سعید شادمانی رئیس 

کتابخانه‌های عمومی شهرستان بندرلنگه با اهدای لوح تجلیل شد.

 درخشش هنرمندان بستکی در جشنواره موسیقی شرجی
 سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بستک از درخشش 
هنرمندان بستکی در دومین جشنواره موسیقی شرجی خبر داد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، داود دادوند در 
این خصوص عنوان کرد : »حکایت عشق« ساخته هنرمندان شهرستان بستک، 
برگزیده آراء مردمی و رأی داوری که در دومین جشنواره موسیقی شرجی در 
بندرعباس برگزار گردید، جلوه هنری و حضور بستکی ها را دو چندان کرد.
وی در ادامه افزود: کار تیمی »حکایت عشق« با صدای احمد رحیم، تنظیم 
محمد پاکروان، شعر اسماعیل پیاهو، نوازندگی گیتار و ویولن عبدالله پاکروان و 
پیانو محمد پاکروان، تنها اثر است که در دو بخش رأی مردمی و رأی داوری 
جشنواره مقام آور شد و این خود گواه بر این ادعا است که شهرستان بستک 
قلب تپنده فرهنگ و هنر موسیقیایی استان هرمزگان به درستی لقب داده شده 
است.وی در پایان انتخاب اثر توسط داوران از منظر شعر، تنظیم میکس و 
مسترینگ، انتخاب ساز نوازندگی، کیفیت صدا، صدای خواننده، نوع اجرای 

خواننده و ... را ملاک بررسی و اعلام نتیجه نهایی دانستند.

فرماندار بندرعباس تاکید کرد 

استفاده از ظرفیت های بالقوه هنرمندان هرمزگان 
 گروه خبر // فرماندار بندرعباس گفت:محدودیت در حوزه فعالیت های 
هنری وجود ندارد و هنر جایگاه بالایی در سطح جامعه دارد.به گزارش 
خبرنگار دریا  ، جلسه انجمن هنرهای نمایشی به ریاست عزیزاله کناری 
فرماندار در محل سالن کنفرانس فرمانداری تشکیل گردید.فرماندار بندرعباس 
در این جلسه اظهار داشت: باید از ظرفیت های بالقوه هنرمندان استان استفاده 
لازم را برد.وی در ادامه گفت: با اتحاد ، همدلی و تعامل با یکدیگر می توان 
بر مشکلات غلبه و جهت پیشبرد اهداف انجمن گام های موثری برداشت.این 
مقام مسئول در پایان بیان داشت: محدودیت در حوزه فعالیت های هنری وجود 

ندارد و هنر جایگاه بالایی در سطح جامعه دارد.

قشنگ‌ترین سه‌شنبه‌های بندرعباس زیر پرچم
 بچه‌های سه شنبه های مهدوی تصمیم گرفتندبه جای نشستن و زدن 
حرفهای تئوری در اتاق‌های جلسه و پشت درهای بسته فعالیت‌هایشان را 
به کف خیابان‌ها بیاورند و هرسه‌شنبه به رهگذران و عابران خسته و گرمازده 
شهر به نام امام زمان)عج( شیرینی و شربت تعارف کنندبه گزارش هرمز؛هر 
هفته به بهانه یاد امام زمان )عج( بچه‌های مومن و انقلابی بندرعباس مانند 
خیلی از شهرهای کشور برنامه ای تدارک دیدن  به نام »سه شنبه‌های 
مهدوی« ایستگاه‌های فرهنگی و سلامت از جمله فعالیت‌های آن‌هاست.

بچه‌های سه شنبه های مهدوی تصمیم گرفتندبه جای نشستن و زدن 
حرفهای تئوری در اتاق‌های جلسه و پشت درهای بسته فعالیت‌هایشان 
را به کف خیابان‌ها بیاورند و هرسه‌شنبه به رهگذران و عابران خسته و 
گرمازده شهر به نام امام زمان)عج( شیرینی و شربت تعارف کنند تا دلشان 
جلا پیدا کند.این بچه ها هرهفته به نیابت از ۱۵۰۰شهید هرمزگان درغرفه 

فرهنگی به معرفی دوشهید والامقام استان می پردازند.

یک کارگردان نمایش‌های آیینی و سنتی با بیان 
اقتصادی  به دلیل شرایط  نگاه کارگردان‌ها  این‌که 
به سمت تئاترهای آپارتمانی و آثار غربی رفته‌ 
می‌گوید این موضوع باعث شده با یک تئاتر تکراری 

و یکنواخت روبه‌رو باشیم. 
علیرضا داوری، نویسنده و کارگردان هرمزگانی که 
نمایشی با نام »موغلی پناه« را در نوزدهمین جشنواره 
نمایش‌های آیینی و سنتی به روی صحنه می‌برد و تجربه 
اجرای این نمایش را در جشنواره تئاتر فجر نیز داشته، در 
گفت‌وگویی با ایسنا، درباره اثرش گفت: نام این نمایش 
برگرفته از نام یکی از قابله‌های جنوب و مترداف با 
شخصیت »خاله رورو« در فرهنگ عامیانه ایران است. 
در واقع این نمایش یک کار تحقیقی درباره زنان قابله 
جنوب است و قصه آن اقتباس آزادی از نمایشنامه »خانه‌ 

برناردا آلبا« اثر فدریکو گارسیا لورکا است. 
او افزود: گروه ما یک گروه پژوهشی است که اسطوره‌ها 
و آیین‌های استان هرمزگان را به درام و نمایش تبدیل و 
اجرا می‌کند. نمایش‌نامه »موغلی پناه« را هم با فولکلور 
هرمزگانی نوشتم و لباس‌ها و رفتارهای شخصیت‌ها هم 

به همین صورت است. 
داوری با بیان این‌که »نمایش‌نامه این اثر نیز چاپ 
شده است« ادامه داد: این نمایش در چندین دوره به 

اجرای عمومی رسید و با استقبال خوب مردم همراه 
شده است. همچنین پخش تلویزیونی زنده هم داشتیم 
و به درخواست مخاطبان قبل از حضور در جشنواره 
نمایش‌های آیینی و سنتی دوباره »موغلی پناه« را به 

صحنه بردیم. 
این هنرمند درباره وضعیت نمایش‌های آیینی و سنتی 
توضیح داد: امروز معیار تئاتر ما تئاترشهر و پایتخت شده 
و نگاه کارگردان‌ها بیشتر به سمت آثار غربی است و 
بر اساس شرایط اقتصادی به سمت تئاترهای آپارتمانی 
رفته‌اند. بر همین اساس تئاترهای شهرستانی هم با همین 
الگو پیش می‌روند. در واقع با یک تئاتر تکراری و 

یکنواخت روبه‌رو هستیم. 
او افزود: در عین حال در جشنواره نمایش‌های آیینی و 
سنتی امسال با تنوع و رنگ‌های تئاتری مواجه هستیم 
و از طرف مردم و هنرمندان مورد استقبال قرار گرفته 
است. این تنوع موجب شده مردم ما به سمت نمایش‌های 
ایرانی جذب شوند چراکه نمایش‌های ایرانی جزئی از 
فرهنگ مردم است و آن‌ها به نوعی با این نمایش‌ها 

زندگی کرده‌اند. 
کارگردان »بی بری و پنج‌گانه خون« که اولین حضور 
خود را در جشنواره نمایش‌های آیینی و سنتی تجربه 
می‌کند، درباره این جشنواره بیان کرد: من در جشنواره 

فجر هم حضور داشته‌ام اما بر اساس تجربه و بازخوردی 
که داشتم، تاثیرگذاری جشنواره آیینی و سنتی بر تئاتر ما 
به چند جهت خیلی بیشتر است. یک بخش این است که 
وقتی یک گروه نمایشی، آیینی را به نمایش درمی‌آورد، 
به سمت تحقیق و پژوهش می‌رود و خود گروه با آیین 
منطقه‌اش آشنایی علمی پیدا می‌کند. از طرفی هم با 

اجرای آیین به ثبت و حفظ آن کمک می‌شود. 
او اضافه کرد: موضوع دیگر بحث تنوع است. هر منطقه 
ایران را که بنگرید آیین‌های ویژه خود را دارد و وقتی این 
آیین‌ها در یک جشنواره کنار هم قرار می‌گیرند، ویترینی 
از مردم ایران را داریم؛ در حالی‌که در جشنواره فجر 

صرفا با یک‌سری رویداد تئاتری مواجه هستیم. خوبی 
جشنواره آیینی و سنتی این است که ما با ویترین تئاتر 

ایران و اقوام آن روبه‌رو می‌شویم. 
داوری در پایان گفت: قبلا با سوبسید دولتی از گروه‌های 
تئاتری حمایت می‌شد اما از زمانی‌که طرح استقلال 
مطرح و اجرا شده، هیچ حمایتی از گروه‌ها نمی‌شود. 
با توجه به زحمتی که گروه‌های تئاتری در این شرایط 
اقتصادی می‌کشند، نیازمند حمایت هستند و برای ثبات 
و دوام تئاتر شهرستان مسئولان باید نگاه ویژه‌ای به این 

موضوع داشته باشند. 

یک کارگردان تئاتر عنوان کرد
انتقاد از گرایش به تئاترهای آپارتمانی و آثار غربی

رییس دانشگاه فرهنگیان هرمزگان خبر داد 

رشد چشمگیر پذیرش دانشجو در هرمزگان 

هم‌زمان با عید سعید قربان جشن چله 
تابستان با همکاری سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در 

بوستان شهید دباغیان برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، رئیس 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس، با تبریک فرارسیدن عید سعید قربان 
بیان کرد: توجه بیشتر به نشاط اجتماعی و نقش 
تفریحات سالم همراه با خانواده در سامتی، 
تشویق شهروندان به روحیه مثبت با هدف افزایش 
نشاط عمومی در میان شهروندان امری ضروری 

است.
الیاس محسنی افزود: ورزش خانواده‌ و بازی 
همراه با کودکانشان علاوه بر ایجاد روحیه نشاط و 

شادابی در میان شهروندان باعث تشویق به داشتن 
زندگی فعال و پویا، ارتقای سامت شهروندان، 
تأمین سلامتی جسم و روح و بالا بردن روحیه 
نشاط و همکاری در جامعه می‌شود.وی ادامه 
داد: در تابستان نیز که اوقات فراغت کودکان و 
نوجوانان بیش‌ازپیش است، سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 
برنامه‌های مختلفی را امسال نیز در نقاط مختلف 
شهر بندرعباس برگزار می‌کند. محسنی خاطرنشان 
کرد: در همین راستا هم‌زمان با عید سعید قربان 
جشن چله تابستان در ادامه طرح ملی تابستانه 
با ورزش با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری بندرعباس در بوستان شهید 

دباغیان بندرعباس برگزار شد.
وی بیان کرد: این جشن که همراه با بازی‌های 

فکری لیوان چینی، ایستگاه قصه‌گویی و کتاب، 
ایستگاه بادکنک و فریزبی، بازی و ورزش کودکان 
و خانواده در قالب جشن و آب‌بازی، بازارچه 

خیریه و صنایع‌دستی، مسابقه ویژه خانواده‌ها 
با اهدای تندیس و اجرای گروه نمایشی کودک 

چیکو بود، با استقبال شهروندان مواجه شد.

جشن چله تابستان در بندرعباس برگزار شد

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان : موسیقی در همه 
شئونات زندگی مردم هرمزگان جاری است.

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، رضا کمالی زرکانی در مراسم افتتاحیه چهارمین 
جشنواره موسیقی گوگانو در بندرلنگه گفت: بندرلنگه ، شهر زیبایی 
هاست و هر کس که این به منطقه وارد شود از زیبایی های فرهنگی 

، هنری ، پوششی ، زبانی و... مردم آن لذت می برد.
وی موسیقی را والاترین هنر دانست و بیان کرد : موسیقی گستره 
وسیعی از عزا تا عروسی ، از عشق تا نفرت ، از تنهایی تا اجتماع از 

سنت تا مدرن ، از معنویت تا آیین ها و آداب ها را در بر می گیرد.
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان اضافه کرد : موسیقی 
بیان مشترک درد انسان هاست و زبان مشترک همه مردم جهان 
است و این زبان نیاز به یادگیری و ترجمه ندارد و در فطرت همه 
به ودیعه گذاشته شده است.کمالی زرکانی به اهمیت موسیقی در 
هرمزگان پرداخت و اظهار داشت : جشنواره های مختلف موسیقی 
در اقصی نقاط استان نشان می دهد این هنر همچنان زنده و پویا 
ست و به درستی و شایستگی هرمزگان پایتخت موسیقی ایران است 
زیرا در هرمزگان موسیقی وسعت و عمق زیادی دارد و از تعزیه 

تا درمانگری و طبابت و اشتغال و هماهنگی ضرب آهنگ زندگی 
را در بر می گیرد .وی یادآور شد : هرمزگان در گذشته یک بندر 
فرهنگی بوده و از کشورهای مختلف به اینجا کالا و محصولات 
وارد می شده و از بنادر هرمزگان فرهنگ و هنر بارگیری و به اقصی 
نقاط جهان ارسال می شده است و بر همین اساس است که معتقدیم 
امروز باید با زبان فرهنگ وهنر با جهانیان سخن بگوییم .مدیر 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در پایان از برگزار کنندگان 

چهارمین جشنواره موسیقی گوگانا تقدیر و تشکر کرد.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان:
موسیقی در زندگی مردم هرمزگان جاری است

شرکت دو هزار نفر از بندرلنگه 
در جشنواره کتابخوانی رضوی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

 

                       -آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدینوسیله به محمد لرستانی زاده فرزند غلام به شناسه ملی ۴۲۱۹۶۷۸۸۰۸ به آدرس قشم شهرک نریمان ۱ ساختمان 
توحيد واحد ۳ و آقای عباس لرستانی زاده فرزند غلام به شماره ملی ۴۲۱۸۴۵۹۴۹۵به نشانی قشم شهرک نریمان ۱ 
ساختمان توحيد بعنوان ضامن پرونده اجرائی کلاسه ۹۸۰۰۰۹۰ ابلاغ میشود که بانک شهر قشم به استناد سند قرارداد 
بانکی397/700/13790159/3 مورخ 1395/02/12 جهت وصول مبلغ1/219/427/230 )یک میلیارد و دویست و نوزده 
میلیون و چهارصد و بیست و هفت هزار و دویست و سی ریال( موضوع لازم الاجرا به انضمام حقوق دولتی و سایر هزینه 

های قانونی تا تاریخ98/03/07اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان 
است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامورابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه( شناخته نشده اید و بستانکار 

نیز نتوانسته شمارامعرفی نماید و آدرس شما برای این واحدهم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده ۱۸ آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی 
لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی آگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که 
روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه 

شما ادامه خواهد یافت و نسبت به فروش مورد وثیقه اقدام خواهد شد.)98/1092(
مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم-عزیز بهرامی

                               آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدینوسیله به شرکت یاد باد خلیج فارس بندر به شناسه ملی ۱۰۸۰۰۱۰۵۴۷۴به آدرس قشم بندرعباس خ آزادگان کوچه آزادگان 
۲۷ پلاک ۲۴ بعنوان متعهد و خانم محدثه پیر خندان فرزند صادق به شماره ملی ۲۷۲۱۶3۸۵۳۱ به نشانی قشم شهرک سام و 
زال کوچه شکوفه ۳ ساختمان پاسارگاد و آقای محمد اسماعیل زنگنه فرزند علی به شماره ملی ۱۸۱۷۶۰۴۲۶۰ به نشانی قشم 
شهرک سام وزال شبنم ۶ ساختمان رز واحد ۲ و جمشید بهبودی گیلانی فرزند محمد مهدی به شماره ملی ۲۵۹۵۳۸۱۴۲۳ به 
نشانی قشم شهرک سام و زال کوچه نسترن ۳ پلاک ۱۱۰۴۱ بعنوان ضامنین پرونده اجرائی کلاسه ۹۸۰۰۰۹۲ ابلاغ میشود که 

بانک شهر قشم به استناد سند قرارداد بانکی 397/730/16977076/1 مورخ 1394/9/18 جهت وصول مبلغ 1/010/741/958ریال 
)یک میلیارد و ده میلیون و هفتصد و چهل و یک هزار و نهصد و پنجاه و هشت ریال( موضوع لازم الاجرا به انضمام حقوق 

دولتی و سایر هزینه های قانونی تا تاریخ 98/2/24 اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به 
اینکه طبق گزارش مامورابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را معرفی نماید و آدرس شما برای 
این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده ۱۸ آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائيه فوق الذکر یک نوبت در یکی از 
روزنامه های کثیر الانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این اگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به 
پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت و نسبت به فروش مورد وثيقه 

اقدام خواهد شد.)م الف/98/1089(
مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم-عزیز بهرامی

                                                           آگهی ابلاغ اجرائیه 
 بدینوسیله به امین زینلی فرزند کاظم به شناسه ملی ۲۲۵۰۰۲۴۰۴۵۲به آدرس قشم بازار قدیم موبایل اسمارت فون بعنوان 
متعهد و خانم نازنین زهرا خورسند عشقی پسند فرزند حسن به شماره ملی ۲۶۶۸۱۱۲۲۱۴ به نشانی قشم بلوار ولیعصر کوچه 
صبحان روبروی خانه معلم و آقای اردشير عبدلی مریکی فرزند اله رحم به شماره ملی ۴۶۸۰۰۳۱۶۳۸ به نشانی قشم بازار 
قدیم جنب بانک صادرات اسمارت فون بعنوان ضامنین پرونده اجرائی کلاسه 9700428 ابلاغ میشود که بانک شهر قشم به 
استناد سند قرارداد بانکی397/700/16395972/2 مورخ 1394/10/13 جهت وصول مبلغ 632/823/299 ریال )ششصد و سی 
و دو میلیون هشتصد و بیست و سه هزار و دویست و نود و نه ريال( موضوع لازم الاجرا به انضمام حقوق دولتی و سایر هزینه 
های قانونی تا تاریخ 98/02/28 اقدام به صدوراجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است 

با عنایت به اینکه طبق گزارش مامورابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شمارامعرفی نماید و آدرس شما 
برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستنادتقاضای بستانکار و برابر ماده ۱۸ آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائيه فوق الذکر یک نوبت در یکی 
از روزنامه های کثيرالا انتشار محلی آگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به 
پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت و نسبت به فروش مورد وثیقه 

اقدام خواهد شد.)م الف98/1088(
مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم - عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

استان  اماک  و  اسناد  ثبت  کل  اداره 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

                                           آگهی ابلاغ اجرائیه                    
بدینوسیله به نرگس حبیب زاده شیرازی فرزند مجید به شناسه ملی ۲۲۸۰۷۸۱۱۰۷به 
آدرس قشم شهرک بوستان کوچه نارنج یک  بعنوان متعهد و خانم زهرا حبیب زاده 
شیرازی فرزند مجید به شماره ملی ۲۲۹۷۰۵۱۸۷۵ به نشانی قشم شهرک نريمان شب 
بو۱ واحد ۱ بعنوان ضامنین پرونده اجرائی کلاسه ۹۸۰۰۰۳۵ ابلاغ میشود که بانک شهر 
قشم به استناد سند قرار داد بانکی397/730/14394456/2 مورخ1394/12/24 جهت 
وصول مبلغ2/589/325/926 ریال )دو میلیارد وپانصد و هشتاد و نه میلیون و سیصد 
و بیست و پنج هزار هزار نهصد و بیست و شش ریال( موضوع لازم الاجرا به انضمام 

حقوق دولتی و سایر هزینه های قانونی تا تاریخ 98/2/24اقدام به صدوراجرائيه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای 
اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن 
اجرائیه شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شمارامعرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست 
لذا با استناد تقاضای بستانکار و برابر ماده ۱۸ آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائيه فوق الذکر یک نوبت 
در یکی از روزنامه های کثيرا لانتشار محلی أگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی 
که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای 
بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت و نسبت به فروش مورد وثیقه اقدام خواهد 

شد. )م الف 98/1090 (    تاریخ انتشار : 1398/5/26

مدیر اجرا واحد أجرای اسناد رسمي قشم- عزیز بهرامی

آگهی ابلاغ اجرائیه
 بدینوسیله به اكبر حسن پور فرزند به شناسه ملی2590790937 به آدرس قشم درگهان بازار دريا 
بين ساحل ۵و ۶ پوشاک یلدا بعنوان متعهد و خانم سکینه حسن پور فرزند عزیزاله به شماره ملی 
۲۵۹۳۲۲۵۰۰۹ به نشانی قشم شهرک سام و زال کوچه شکوفه ساختمان دو واحدی واحد اول 
و آقای بابک ربیعی فرزند منوچهر به شماره ملی ۰۰۶۱۲۴۸۴۶۰ به نشانی قشم شهرک نريمان 
كوچه شبنم ۳ واحد ۱۰ بعنوان ضامنین پرونده اجرائی کلاسه ۹۷۰۰۳۷۶ابلاغ میشود که بانک 

شهر قشم به استناد سند قرار داد بانکی397/700/16053407/2 مورخ 1396/6/6 جهت وصول 
مبلغ 1/440/793/548 ریال  )یک میلیارد و چهارصد و چهل میلیون و هفتصد و نود و سه هزار 

و پانصد و چهل و هشت ریال( موضوع لازم الاجرا به انضمام حقوق دولتی و سایر هزینه های قانونی تا تاریخ97/12/194 
اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسنادرسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش 
مامورابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شمارامعرفی نماید و آدرس 
شما برای این واحدهم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده ۱۸ آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا 
اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیر الا نتشار محلی آگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ 
انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای 
بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت و نسبت به فروش مورد وثیقه اقدام خواهد شد. ) م الف 

98/1091 (     تاریخ انتشار : 5/26/ 1398
مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

استان  اماک  و  اسناد  ثبت  کل  اداره 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
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حوادث

حوادث جهان
 شمار تلفات سیل در هند به 244 نفر رسید 
 دولت هند به مردم ایالت »کرالا« در خصوص وقوع سیل 
جدید هشدار داد و شمار جانباختگان بارش‌های شدید و جاری 
شدن سیل در چهار ایالت این کشور را 244 نفر اعلام کرد. 
به گزارش جام جم، دولت هند با اعلام هشدار در خصوص وقوع 
سیل جدید در بخش‌های جنوبی این کشور، شمار کشته‌شدگان 
بارش‌های شدید و سیل اخیر را دست‌کم ۲۴۴ نفر عنوان کرد.

به نوشته روزنامه »گاردین«، مقامات هندی به ساکنین 
ایالت »کرالا« در وقوع آغاز بارش‌های شدید و وقوع 
سیل ظرف ۲۴ تا ۴۸ ساعت آینده هشدار دادند.

بارش‌های شدید در ایالت‌های کرالا، »کارناتاکا«، »ماهاراشترا« 
و »گوجرات« تا کنون ۱.۲ میلیون نفر را مجبور به ترک 
منازل کرده که اغلب آن‌ها در کمپ‌های دولتی اسکان یافته‌اند.

طی بدترین سیل قرن اخیر ایالت کرالا، سال گذشته حدود ۴۵۰ 
نفر جان باختند. پس از گذشت یک سال همچنان بازسازی 
زیرساخت‌های آسیب دیده این ایالت به اتمام نرسیده است.

به گفته پلیس کرالا، طی سیل امسال در این ایالت نیز ۹۵ نفر 
کشته شدند و از سرنوشت ۵۹ نفر دیگر خبری در دست نیست.

در پی بارش‌ها و جاری شدن سیل در ایالت کارناتاکا 
ایالت‌های  در  همچنین  باختند.  جان  نفر   ۵۸ نیز 
گجرات و ماهاراشترا شمار قربانیان به ۹۱ نفر رسید.
کشورهای جنوب آسیا هر ساله در فصل تابستان با بارندگی‌های شدید 
موسمی روبه‌رو هستند که عمدتا خسارات مالی و جانی گسترده‌ای 
بر جای می‌گذارد. همین بارندگی ۷۰ درصد بارش‌های سالانه هند 
است و در اقتصاد و بخش زراعی این کشور نقشی مهم ایفا می‌کند

بازگشت بیش از نیم میلیون آواره سوری به سوریه 
 یک مرکز روسی مستقر در سوریه اعلام کرد که تاکنون ۵۸۵ 
هزار و ۳۸۰ نفر از آوارگان سوری‌ به وطن خودشان بازگشته‌اند. 
به گزارش جام جم آنلاین، مسکو در ادامه روند اطلاع‌رسانی‌های 
خود درباره وضعیت در سوریه از بازگشت بیش از ۵۸۰ 
هزار سوری به کشورشان و ۲۵ بار نقض آتش‌بس در دو 
استان این کشور طی یک روز توسط تروریست‌ها خبر داد.
طبق نوشته خبرگزاری »تاس«، رئیس مرکز روسی آشتی طرفین 
درگیر در سوریه در بیانیه‌ای اعلام کرد که علیرغم اعلام آتش‌بس 
از دوم آگوست )۱۱ مرداد(، حملات »گروه‌های غیرقانونی مسلح« 
به مناطق مسکونی در استان‌های ادلب و لاذقیه ادامه یافته است.

»الکسی بیکین« مدیر این مرکز روسی مستقر در سوریه با 
بیان اینکه تنها طی ۲۴ ساعت، این گروه‌های مسلح ۲۵ بار 
آتش‌بس را نقض کردند، افزود: »گروه‌‎های مسلح غیرقانونی 
در منطقه کاهش تنش ادلب به نقض آتش‌ بس ادامه می‌دهند«.
این مقام روس آماری هم از بازگشت آوارگان به منازل خودشان 
در سوریه ارائه داد.به گفته او، در مجموع ۵۸۵ هزار و ۳۸۰ نفر 
از مردم سوریه از کشورهای خارجی به وطن برگشته‌اند و در 
مجموع ۱.۳ میلیون نفر از سوری‌هایی که خانه‌هایشان را ترک و به 
منطقه‌ای دیگر در سوریه رفته بودند، به منازل خودشان برگشتند.

حمله تمساح به یک زن وی را راهی بیمارستان کرد
 زن آمریکایی حین پیاده روی با سگش در نزدیکی حوضچه 
ای درکارولینای شمالی توسط یک تمساح مورد حمله قرار گرفت.
به گزارش ایران آنلاین، در پی این حادثه پلیس 
منطقه به ساکنان هشدار داده است تا از پیاده روی 
کنار حوضچه ها و تالاب های منطقه خودداری کنند.
بنا بر اطلاعات پلیس این تمساح به زن حمله کرده 
و وی را از ناحیه مچ دست و پا مجروح کرده است.
پس از حمله ماموران حیات وحش منطقه دست به کار 
شده و این تمساح 9 فوتی – 2.7 متری – را به دام انداختند.

اعدام برای پدری که 5 فرزندش را بی رحمانه کشت
 پدر بی رحم آمریکایی که 5 فرزندش را به شکل 
وحشیانه قتل عام کرده بود به اعدام محکوم شد.
در  جونز«  »تیموتی  آنلاین،  ایران  گزارش  به 
دادگاهی در آلاباما آمریکا به اعدام محکوم شد.
بنا بر گزارش های پلیس آلاباما »تیموتی« در سال 2014 میلادی 5 
فرزند خود بین سنین 8 تا 1 ساله را خفه کرده و اجسادشان را در کیسه 
های پلاستیکی در منطقه جنگلی محل زندگی اش رها کرده است.
متهم به پلیس انگیزه این جنایت هولناک را انتقام از همسر 
عنوان کرده بود زیرا متوجه شده که همسرش با جوانی 19 
ساله در همسایگی شان ارتباط پنهانی برقرار کرده و با کشتن 
فرزندانش قصد داشته تا همسرش بی رحمانه انتقام بگیرد.
اطلاعات پلیس الاباما  نشان میدهد که متهم پس از جنایتهای 
هولناکش در حالیکه به شدت مست بوده حین رانندگی بازداشت 
و ماموران در خودرو شخصی وی خون ، لباس فرزندان  و 
طناب هایی که دست و پای بچه ها را با آن بسته بود را پیدا 
کرده و وی را به اتهام قتل عمد فرزندانش دستگیر کرده اند.
متهم پس از دستگیری به قتل هر 5 فرزند خود اعتراف 
کرده و  محل رها سازی اجساد فرزندان خود را در 
کیسه های پلاستیکی به ماموران پلیس نشان داده است.
حکم این متهم در حالی صادر شد که وکلای متهم او را یک بیمار 
اسکیزوفرنی دانسته و از قاضی پرونده درخواست تخفیف در مجازات 
را داشته اند اما قاضی تاکید کرده که متهم در صحت و سلامت کامل 
بوده و با قصد و برنامه ریزی فرزندان خود را قتل عام کرده است.

حسادت باعث جنایت شد
 مرد حسود که تصور می‌کرد نامزدش با فرد 
دیگری رابطه پنهانی دارد با شلیک گلوله او را کشت.
به‌گزارش کرایم، »آدام نولین« 34 ساله نامزد خود »تیا« 27 ساله را 
به منطقه جنگلی وایومینگ کشانده و با شلیک گلوله به قتل رساند.
متهم سپس با مادر خود تماس گرفته و به قتل 
نامزدش اعتراف کرده است و مادر وی نیز با مأموران 
پلیس تماس گرفته و خبر را اعام کرده است.
تعقیب  پی  در  گفت:  وایومینگ  پلیس  سخنگوی 
متهم واژگون و دچار جراحت  و گریز، خودروی 
شده اما مأموران موفق به دستگیری اش شده‌اند.

راننده تاکسی که 9 سال قبل به جرم قتل خواهر زنش به 
پرداخت دیه محکوم شده بود از قضات دادگاه خواست تا او را 

آزاد کنند.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از سال 89 به‌دنبال 
درگیری خونینی در خانه‌ای واقع در خیابان مختاری تهران 
شروع شد. در این درگیری زن جوانی به‌نام سودابه بشدت 
زخمی شده بود که به بیمارستان منتقل شد. اما وی بر اثر شدت 

جراحات وخونریزی جان باخت.

ضارب که داماد خانواده بود بلافاصله دستگیر شد.
او در بازجویی‌های اولیه به قتلی که مرتکب شده بود اعتراف 
کرد. فریدون- 40 ساله - که راننده تاکسی بود در اعترافات 
خود گفت: مدتی بود که به رفتارهای همسرم مشکوک شده 

بودم و فکر می‌کردم روابط پنهانی دارد از آنجا که با خواهرش 
خیلی صمیمی و نزدیک بود تصور می‌کردم خواهرش هم 
موضوع را می‌داند و سعی دارند این ماجرا را از من مخفی کنند 
تا اینکه روز حادثه با همسرم سر همین موضوع درگیر شدم، 

خواهرش که آنجا بود وارد درگیری ما شد . من ناخواسته 
مرتکب قتل شدم.

بدین ترتیب با اعترافات فریدون، وی به اتهام قتل عمد در 
دادگاه کیفری یک استان تهران محاکمه شد. اما در جلسه 
دادگاه خواهر و برادر سودابه که اولیای دم محسوب می‌شدند 
با گذشت از قصاص فریدون درخواست دیه 350 میلیون 
تومانی کردند و بدین ترتیب متهم از مجازات مرگ نجات 
یافت. اما با گذشت 9 سال از این ماجرا در حالی که فریدون 

توان پرداخت دیه را نداشته و همچنان در زندان به سر می‌برد ز 
با درخواست اعسار به قاضی پرونده خواهان تعیین تکلیف در 
پرونده‌اش شد. وی به قضات شعبه چهارم دادگاه کیفری گفت: 
هرچند خانواده همسرم از قصاص من چشم پوشی کردند اما 

توانایی پرداخت دیه‌ای که خواستند را ندارم.
 اما اگر از زندان آزاد شوم می‌توانم با کار کردن پول دیه را 
فراهم کنم. قضات شعبه چهارم دادگاه کیفری نیز از اولیای 

دم خواستند بار دیگر درباره دیه با متهم صلح وسازش کنند.

      

گره کور سرنوشت!
روزی که سنگینی نگاه فروشنده تلفن همراه را 
حس کردم هرگز تصور نمی کردم که این نگاه 
عاشقانه روزی زندگی ام را به نابودی خواهد 
کشید و گره کوری بر سرنوشتم خواهد زد به 

طوری که ...
زن 21 ساله در حالی که بیان می کرد همسرش او را 
در ازدواج فریب داده و هم اکنون نیز با تهمت های ناروا 
او را تنها گذاشته درباره ماجرای ازدواجش به مشاور 
و مددکار اجتماعی کلانتری شفای مشهد گفت: آخرین 
فرزند خانواده پنج نفره ای هستم که در یکی از شهرک 
های حاشیه مشهد زندگی می کردیم اگرچه پدرم از نظر 
مالی در وضعیت خوبی نبود اما همه تلاشش را به کار 
می برد تا کمبود زیادی در زندگی نداشته باشیم و به 
تحصیلات مان ادامه بدهیم.در این میان هیچ کدام از 
خواهر و برادرانم نتوانستند وارد دانشگاه شوند و همه 
اعضای خانواده چشم به من دوخته بودند. پدرم برای آن 
که مرا تشویق به ادامه تحصیل کند قول داد در صورتی که 
در آزمون سراسری پذیرفته شوم تلفن همراه هوشمندی 
را به من هدیه می دهد. وقتی نتایج کنکور اعلام شد با 
خوشحالی خبر قبولی‌ام را به پدرم دادم. او هم در حالی 
که اشک ریزان مرا در آغوش  کشید همان شب از من 
خواست به بازار برویم تا به عهدش وفا کند. خلاصه برای 
خرید گوشی همراه هوشمند وارد یکی از مراکز خرید 
شدیم.پسر جوانی با ظاهر آراسته و بیانی شیوا ما را در 
خرید تلفن همراه راهنمایی کرد. در نهایت با راهنمایی 
های او یک دستگاه گوشی انتخاب کردم اما در همین 
حال متوجه آن جوان شدم که به طرز عاشقانه ای نگاهم 
می کرد. من هم از خجالت سرم را پایین انداخته بودم تا 
این که او به بهانه کامل کردن فرم ضمانت نامه گوشی، 
مشخصات و شماره تلفن همراهم را ثبت کرد و ما از 
فروشگاه بیرون آمدیم. همان شب بود که پیامی از سوی 
آن پسر جوان در صفحه تلگرامم نقش بست.او پیام داده 
بود که عاشق ظاهر زیبا و متانتم شده است و قصد ازدواج 
با مرا دارد! این گونه بود که تماس تلفنی من و »منصور« 
آغاز شد و ارتباطمان در شبکه های مجازی ادامه یافت. 
مدتی بعد منصور که 34 ساله بود به خواستگاری ام آمد 
من هم که در این مدت آشنایی، علاقه عجیبی به او پیدا 
کرده بودم پای سفره عقد نشستم و از این انتخاب خیلی 
راضی بودم چرا که خانواده منصور پولدار بودند و در 

یکی از مناطق مرفه‌نشین شهر زندگی می کردند. همواره 
احساسم این بود که زندگی آرام، مرفه و بدون دغدغه 
ای خواهم داشت. اگرچه در دوران نامزدی اختلاف نظر 
و مشکلاتی داشتیم اما من به منصور علاقه مند بودم و 
احساس می کردم این دوست داشتن همه مشکلات را 
مانند اکسیری حل می کند. بالاخره زندگی مشترک ما 
در حالی آغاز شد که همسرم حتی به خنده های من 
هم ایراد می گرفت. او بسیار بدبین بود و به من سوءظن 
داشت. او ادعا می کرد چون با یک پیامک به او علاقه 
مند شدم بنابراین احتمال دارد به پیامک ها و تماس تلفنی 
دیگران هم پاسخ بدهم! به همین دلیل تهمت های ناروایی 
به من می زد و با این رفتار زشت آزارم می داد.من هم 
در این باره با مادرم به صورت تلفنی درد دل می کردم تا 
شاید راه چاره ای برای مشکلاتی بیابم که خودم باعث و 
بانی اصلی آن شده بودم غافل از این که منصور به خاطر 
آشنایی که به سیستم های تلفن همراه داشت خط تلگرام 
مرا هک کرده بود و همه پیام ها و مکالمات تلفنی مرا 
بررسی می کرد.او حتی در منزل مادرم دستگاه شنود کار 
گذاشته بود و همه صحبت های خانواده ام را ضبط می 
کرد. حالا هم مکالمه ای از صحبت های یک زن و مرد 
غریبه در تلفن همراهش ذخیره کرده است و ادعا می کند 
آن زنی که با مرد غریبه سخنان عاشقانه بر زبان می راند 
من هستم!! و این گونه مرا متهم به خیانت می کند! او با 
همین ترفند تهمت های زشتی را به من نسبت می دهد 
و آبرویی نزد دوست و آشنا و در و همسایه برایم باقی 
نگذاشته است. او با همین تهمت های ناروا مرا مجبور 
به سقط جنین کرد این در حالی بود که منصور با حیله 
گری و فریب کاری ماجرای ازدواج قبلی اش را از من 
و خانواده ام پنهان کرده بود و من نمی دانستم همسر 
سابق او نیز به دلیل همین سوءظن ها از او جدا شده 
بود با همه این بدبختی ها و روزگار سیاهم باز هم می 
خواهم به زندگی مشترک با او ادامه بدهم چرا که علاوه 
بر علاقه ام به منصور، خانواده ام نیز توان حمایت از مرا 
ندارند. ولی او مدتی است منزل را ترک کرده و مرا تنها 
گذاشته است...شایان ذکر است به دستور سرهنگ ناصر 
نوروزی )رئیس کلانتری شفا( پس از آن که منصور با 
ابلاغ قضایی در کلانتری حاضر نشد این پرونده برای 

سیر مراحل قضایی به دادسرا ارسال شد.

در امتداد روشنایی

قاتل خواهرزن در انتظار بخشش

شیطان فراری که با آزار دختر ۱۳ ساله خواهرزنش   
او را به قتل رسانده بود در پایتخت زندگی پنهانی 

داشت. 
به گزارش جام جم، این شوهر خاله جوان چهار 
سال قبل، دختر نوجوان را در اراک آزار داد و 
سپس او را حلق‌آویز کرد! هیچ ردپایی از این 
شیطان در دست نبود تا این که مشخص شد او با 
فرار از اراک به تهران گریخته است. فرار این شیطان 
با به محاصره درآمدن مخفیگاهش به پایان رسید و 
او در برابر قضات دادگاه کیفری استان تهران ایستاد.

خودکشی مرموز
ساعت ۱۹ و ۵۰ دقیقه بیستم مرداد سال ۹۴ به 
دنبال پیدا شدن جنازه حلق‌آویز یک دختر ۱۳ ساله 
به نام سهیلا پلیس اراک با جنایت فجیعی روبه رو 

شد.
خاله و شوهر خاله وی با پلیس تماس گرفته و از 
خودکشی دختر نوجوان خبر داده بودند.با اعلام این 
خبر ماموران پلیس به خانه خاله سهیلا رفتند و با 

جسد حلق‌آویز دختر نوجوان در نزدیکی گاوداری 
روبه‌رو شدند.

شوهر خاله سهیلا به نام سعید در بازجویی‌ها به 
پلیس گفت: باجناقم و همسرش به سفر رفته بودند 
و به همین دلیل مدتی بود سهیلا به خانه ما آمده و با 
ما زندگی می‌کرد تا با پسر چهار ساله ما بازی کند. 
من و همسرم در حیاط خانه مان گاوداری داریم و 
از این طریق زندگی مان را می‌گذرانیم. سهیلا دختر 
پرجنب و جوشی بود و مدام با فرزندمان بازی 
می‌کرد. آن روز عصر من و همسرم به گاوداری 
رفته بودیم و مشغول دوشیدن شیر گاو‌ها بودیم. 
وقتی از گاوداری بیرون آمدیم با جسد حلق‌آویز 
سهیلا روبه رو شدیم و نمی‌دانیم او چرا خودش 

را کشته است.
خاله سهیلا نیز که از این ماجرا شوکه بود به 

ماموران گفت:خواهرم وقتی به سفر رفت سهیلا 
را به ما سپرد. او علایمی از افسردگی نداشت و 

نمی‌دانم چرا دست به خودکشی زده است.
جسد دختربچه با دستور قضایی به پزشکی قانونی 
منتقل شد و پلیس به بررسی پرداخت. در بررسی 
صحنه جرم مشخص شد طناب با گره‌های بسیار 
محکم به درخت بسته شده و به نظر می‌رسد گره‌ها 

کار یک مرد باشد.
با به دست آمدن این سرنخ، شوهر خاله سهیلا بار 
دیگر تحت بازجویی قرار گرفت، اما حرف‌های 
قبلی اش را تکرار و ادعا کرد از نحوه مرگ دختر 

نوجوان بی اطلاع است.
سعید در بخش دیگری از بازجویی‌های فنی لب به 
اعتراف گشود و گفت: من طناب را به درخت بسته 
بودم تا سگ‌ها را به آن آویزان و آن‌ها را تنبیه کنم. 

آن روز سهیلا مشغول بازی بود که به شوخی به او 
گفتم حالا که مرا اذیت می‌کنی خوب است تو را 
هم مانند سگ‌ها از درخت آویزان کنم. من طناب 
دار را دور گردن او انداختم، اما او در یک لحظه 
ترسید و تقلا کرد و طناب کشیده شد. سهیلا نا 
خواسته خفه شد و من سعی کردم او را بلافاصله 
پایین بیاورم، اما نشد. وقتی دیدم دخترنوجوان 
نفس نمی‌کشد همسرم را خبر کردم و با پلیس و 

اورژانس تماس گرفتیم.
به دنبال اظهارات سعید، وی بازداشت شد. در این 
میان پزشکی‌قانونی نیز در گزارشی صراحتاً اعلام 
کرد سهیلا قبل از مرگش مورد آزار قرار گرفته 

است.
با افشای این ماجرا سعید در دادگاه کیفری استان 
مرکزی پای میز محاکمه ایستاد و در حالی که منکر 
جرمش بود از اتهام قتل و آزار دختر نوجوان تبرئه 

و آزاد شد.
سعید بلافاصله پس از آزادی اراک را ترک کرد، اما 
با اعتراض پدر و مادر سهیلا به حکم صادره پرونده 

بار دیگر به جریان افتاد. در این میان روشن شد 
سعید به محل نامعلومی گریخته و احتمالًا زندگی 

پنهانی در پیش گرفته است.
تلاش چهار ساله پلیس برای پیدا کردن ردی از 
سعید بی نتیجه ماند تا این که پلیس تهران دریافت 
وی به پایتخت فرار کرده و به عنوان پیک موتوری 

در یک رستوران مشغول به کار است.
بدین ترتیب پرونده در شعبه دهم دادگاه کیفری یک 
استان تهران به جریان افتاد و قضات دادگاه دستور 

بازداشت موقت وی را صادر کردند.
سرانجام به دنبال چند ماه کار اطلاعاتی -سعید در 
حالی که سوار بر موتور می‌خواست غذایی را از 
رستوران محل کارش به دست یک مشتری برساند 
با نیابت قضایی دستگیر و به شعبه دهم دادگاه 

کیفری یک استان تهران منتقل شد.
سعید در دادگاه تهران جرمش را انکار کرد و گفت 
که دختر نوجوان را آزار نداده و او را نکشته است.

وی با دستور بازداشت موقت به اراک فرستاده شد 
تا بار دیگر از خود دفاع کند..

شوهرخاله شیطان‌صفت ،دختر خواهرزنش را دار زد

دهیار لاوان از کشف جسد ۵ نفر از اعضای یک خانواده 
در جزیره لاوان خبر داد. 

عبدالله حیدری در گفت و گو با فارس از کشف جسد 
یک خانواده ۵ نفره از اهالی روستای چهواز شهرستان 

پارسیان، ساکن و شاغل در جزیره لاوان خبر داد.

وی افزود: در حال حاضر جسد زن و مرد این خانواده 
به همراه دو دختر بچه و یک پسر نوجوان در این منزل 
مسکونی کشف شده  که شواهد حاکی از این است که 

مدت زیادی نیز از فوت آنها می‌گذرد.

دهیار لاوان عنوان داشت: پدر این خانواده از کارکنان 
پالایشگاه نفت بود که همکاران حدود 20 روزی از 
ایشان اطلاعی نداشتند که همین موضوع باعث شد که 

به منزل آنان مراجعه کنند و شاهد این صحنه باشند.
 حیدری تصریح کرد: پلیس و مقامات قضایی در 
جریان موضوع قرار گرفتند که حال علت فوت این 
خانواده در دست بررسی توسط بازپرس و کارآگاهان 

پلیس آگاهی است.

کشف جسد ۵ نفر از اعضای یک خانواده در لاوان

نقشه سرقت  بانک که  اخراجی   کارمند 
مسلحانه از بانک صادرات رباط کریم 
طراحی  زندان  در  هم‌سلولی‌هایش  با  را 

کرده بود، از سوی پلیس دستگیر شد.
ساعت 8 و 30 دقیقه صبح یکشنبه 
13 مرداد، خودروی سرپرست باجه 
بانک صادرات منجیل‌آباد رباط کریم 
مقابل بانک ایستاد و سه مرد که یکی 
از آنها لباس پلیس به تن داشت از آن 
پیاده شدند. این افراد با ادعای اینکه 
برای بررسی گزارش یک تخلف باید 
حساب‌ها را بررسی کنند پشت سیستم 
رایانه‌ای نشسته و شروع به کار کردند. 
آنها که از طریق تلفن با فردی بیرون 
شعبه در ارتباط بودند مبلغ 126 
میلیارد تومان را از حساب مشتریان به 
سه حساب مقصد خود انتقال داده و به 
تصور اینکه کار تمام شده است این بار 
سراغ گاوصندوق رفته و با کلیدی که در 
دست داشتند، حدود 40 میلیون تومان 
پول نقد را برداشته و متواری شدند.این 

در حالی بود که یکی از کارمندان بانک 
به آنها مشکوک شده و بلافاصله به 
بررسی ماجرا پرداخت و وقتی متوجه 
عملیات انتقال 126 میلیارد تومان شد 
اقدام به مسدود کردن مسیر انتقال وجه 
کرد و سپس با پلیس تماس گرفت. با 
حضور مأموران در محل مشخص شد 
سارقان با نقشه‌ای حساب شده وارد 
سیستم بانک شده و قصد جابه‌جایی 
126 میلیارد تومان را داشتند اما تنها 
اشتباهشان ناآگاهی از مرحله آخر 
انتقال وجه بود که کار سرقت را ناتمام 
گذاشته بود.از آنجا که به گفته شاهدان، 
سارقان با خودروی سرپرست باجه به 
محوطه بانک وارد شده بودند و توسط 
بیرون هدایت می‌شدند،  از  فرد آگاهی 
فرضیه همدستی سرپرست باجه در این 

سرقت تقویت شد.
 اما با تحقیقات بیشتر مشخص شد 
سارقان این مرد را گروگان گرفته و 
در بیابان‌های اطراف رباط کریم رها 
کرده‌اند که بلافاصله وی را پیدا کرده و 
مورد بازجویی قرار دادند اما مشخص 
شد او نقشی در این سرقت نداشته 
است.کارآگاهان در ادامه تحقیقات 
از کارمندان اخراجی و  ردپای یکی 
قدیمی بانک را در این سرقت پیدا 
کردند. -با دستگیری این مرد میانسال 
مشخص شد او مدتی قبل از زندان آزاد 
شده است. بازجویی‌های تخصصی از 
این فرد ادامه داشت تا اینکه او به جرم 
خود اعتراف کرد. وی به مأموران گفت: 
»مدتی که در زندان بودم با 7 سارق 
حرفه‌ای آشنا شدم و همان‌جا نقشه این 

سرقت را کشیدیم و بعد از آزادی آن را 
اجرا کردیم.

 با توجه به اینکه من پیش‌تر کارمند 
بانک بودم، به نرم‌افزارها آشنایی داشتم 
و همدستانم را تلفنی هدایت می‌کردم.« 
این سرقت  با دستگیری مهره اصلی 
همدستان او که بین 33 تا 70 سال سن 
مهدی  داشتند شناسایی شدند.سرهنگ 
سرپناه، معاونت اجتماعی فرماندهی 
به »ایران«  تهران  انتظامی غرب استان 
گفت: »دو نفر از متهمان 13 و 38 
فقره سابقه سرقت دارند. با اعترافات 
متهمان، پلیس همدستان آنها را که 
همگی از مجرمان سابقه‌دار هستند 
چند روز قبل در مخفیگاه‌هایشان در 
شهریار، فردیس، رباط کریم، اندیشه 
و... دستگیر کرد. تحقیقات برای 
بازگرداندن 40 میلیون تومان سرقتی 
آغاز شده و بررسی‌ها در این باره ادامه 

دارد.«

کارمند اخراجی طراح سرقت بانک بود

فرمانده انتظامی غرب استان تهران از شناسایی و 
دستگیری رباینده نوزاد شیرخواره در شهریار خبر داد. 

به گزارش جام جم آنلاین، سردار محسن خانچرلی در 
تشریح این خبر، گفت: در پی کسب خبری از وقوع یک 
فقره کودک ربایی و ربوده شدن پسربچه شیرخواره در بخش 
زنان و زایمان بیمارستان تامین اجتماعی شهرستان شهریار، 
تیمی مجرب از کارآگاهان پلیس آگاهی به منظور شناسایی 
و دستگیری رباینده نوزاد تشکیل شده و پیگیری موضوع را 

در دستور کار خود قرار دادند.
فرمانده انتظامی غرب استان تهران افزود: با توجه به اهمیت 
موضوع، کارآگاهان تحقیقات خود را برای پیدا کردن نوزاد 

ربوده شده آغاز می کنند تا اینکه، نوزاد مزبور روز یکشنبه 
20 مرداد 98 در داخل مسجد حضرت ولی عصر )عج( 
شهرستان شهریار پیدا و به آغوش خانواده اش بر می گردد.

وی با اشاره به پیدا شدن نوزاد ربوده شده، گفت: کارآگاهان 
پلیس با انجام اقدامات اطلاعاتی و نیز سرنخ های به دست 
آمده موفق شدند، مخفیگاه رباینده این نوزاد را در یکی از 
مناطق شهرستان شهریار شناسایی و در عملیاتی ویژه، زن 

کودک ربا را دستگیر کنند.

دستگیری رباینده نوزاد شیرخواره در شهریار

یک مرد به خاطر سوءظن ، همسرش دومش را با چاقو در جاجرم به قتل رساند .
عبدالرضا اکبری دادستان عمومی و انقلاب جاجرم روز چهارشنبه در باره 
ماهیت و انگیزه های این حادثه، گفت: بر اساس گزارش اولیه مرجع انتظامی و 
بررسی محتویات پرونده و شواهد و قرائن موجود در جریان وقوع این رویداد، 
زنی میانسال توسط همسرش به علت اختلافات خانوادگی و ظاهرا سوءظن 
پیش آمده بین طرفین به وسیله ضربات‌ چاقو به قتل رسیده است.این مقام 
قضایی محل بروز جنایت را یکی از روستاهای تابعه شهرستان جاجرم عنوان 
کرد و گفت: هر چند نظریه پزشکی قانونی برای احراز علت تامه مرگ این زن 
دریافت نشده و مستلزم بررسی های دقیق است ولی با کشف جسد و تشخیص 
حقیقت در جریان تحقیقات اولیه، متهم نیز طبق اعلام پاسگاه مربوطه در تماس 
تلفنی با مرجع انتظامی، ضمن اقرار به قتل همسرش، اعلام کرده که به زودی 

خود را معرفی خواهد کرد.
اکبری با اشاره به اینکه‌ متهم به قتل ۲ همسر داشته و مقتوله همسر دوم وی بوده 
است، گفت: مطابق اظهارات یکی از شهود که به نظر می رسد اطلاعاتی از ماجرا 
دارد، وقوع این قتل با مباشرت یا معاونت همسر دیگر قاتل صورت گرفته که در 

وضعیت فعلی هر دو متهم متواری و مجهول المکان هستند.
وی افزود: با انجام و تکمیل تحقیقات و وصول نظریه پزشکی قانونی و 

دستگیری متهمان، مراتب اطلاع رسانی خواهد شد.
شهرستان جاجرم در ۱۵۰ کیلومتری جنوب غربی بجنورد، مرکز استان خراسان 
شمالی است که بر اساس سرشماری سال ۱۳۹۵ جمعیت آن ۳۶ هزار و ۶۷۳ 

نفر اعلام شده است./ ایرنا

 رئیس پلیس راهور ناجا از افزایش آمار تلفات رانندگی در 
کشور و مرگ دو نفر درهر ساعت در جاده‌های کشور خبر 
داد. به ‌گزارش »ایران«، سردار سید کمال هادیانفر با اشاره به 
آغاز طرح انضباط ترافیکی در کشور از ابتدای مهرماه گفت: 
۲۷ درصد کشته‌های حوادث رانندگی در کشور عابران پیاده 
هستند و 82 درصد تلفات در شهرهای شمالی را عابران پیاده و 
موتورسواران تشکیل می‌دهند. طبق بررسی‌های ما افراد بالای 
۵۰ سال که قادر نیستند از روگذرها و پل‌های عابر استفاده 
کنند با عبور از عرض خیابان دچار حادثه شده و آمار فوتی‌ها 

افزایش می‌یابد.
رئیس پلیس راهور ناجا افزود: وضعیت تصادفات در دو 
سه سال گذشته نه تنها کاهش نداشته که با روندی افزایشی 
روبه‌رو بوده است. به‌طوری که این آمار در سال 96، 1.2 و 
در سال 97 به 1.7 رسیده است. روزانه 46 نفر در کشور جان 
خود را در سوانح رانندگی از دست می‌دهند. یعنی هر ساعت 
2 نفر کشته می‌شوند، امیدوارم وزارت بهداشت و وزارت راه 

وارد عمل شوند تا بتوانیم کاهش تلفات را داشته باشیم.
هادیانفر ادامه داد: 2هزار دوربین در سطح جاده داریم که ۴۹ 
درصد آن معیوب است. قرار است 2 هزار دوربین دیگر نیز 
اضافه شود که هنوز اقدامی نشده و امیدواریم در وزارت راه 

مناقصه در این باره انجام شود.

وی با تأکید بر اینکه اجرای قانون اولویت پلیس است 
افزود: روند تولید پراید در سال 99 متوقف می‌شود. در این 
زمینه نامه رسمی داده و ابلاغ کرده‌ایم. ما از خودروسازان 
می‌خواهیم که یا قیمت خودروهای ایمن را پایین بیاورند یا 
اقدام به تولید خودروی ارزان و ایمن برای قشر ضعیف کنند 

تا این خودرو جایگزین پراید شود.
 رئیس پلیس راهور با اشاره به اجرای طرح بانوان فرهنگ 
یار ترافیکی با هدف کاهش حوادث ترافیکی گفت: ۶ میلیون 
و ۷۰۰ هزار نفر از زنان ایرانی دارای گواهینامه رانندگی 
هستند که آموزش این افراد برای توسعه فرهنگ ترافیکی 
در دستور کار است و بانوان بویژه زنانی که دارای مدرک 
کارشناسی هستند می‌توانند به‌عنوان بازرس نامحسوس از 
پلیس راهور حکم گرفته و در این زمینه پلیس را یاری کنند.

هادیانفر با اشاره به اینکه بزودی قفل چرخ جایگزین جرثقیل 
خواهد شد، گفت: وقتی خودرویی با جرثقیل جابه‌جا می‌شود 
به راننده و مالک خودرو شوک زیادی وارد می‌شود. بنابراین 
قفل چرخ جایگزین جرثقیل خواهد شد. همچنین بزودی 
ستادهای ترخیص خودرو تعطیل می‌شود تا مردم به جای 

مراجعه حضوری از طریق اینترنت مراحل را انجام دهند.
رئیس پلیس راهور ناجا با تأکید بر اجرای طرح 

هوشمندسازی پلیس در جزیره کیش ادامه داد: خودروهای 
۲۵۰۰ سی سی فقط برای مناطق آزاد ترخیص می‌شوند و 
تنها سالی یک بار می‌توانند از این مناطق خارج شوند و اگر 
بیش از یک بار باشد، توقیف خواهند شد. پلاک‌های گذر 
موقت اجازه خرید و فروش درغیر از مناطق آزاد را ندارند. 
خودروهای ۲۵۰۰ سی سی به استثنای خودروهای امریکایی 
می‌توانند در سرزمین اصلی یک بار سفر کنند اما تردد حتی 
برای یک بار خودروهای لوکس مانند لامبورگینی، پورشه 

و... متعلق به مناطق آزاد در سایر نقاط کشور ممنوع است.
هادیانفر در مورد طرح کاهش آلودگی هوا نیز گفت: در طرح 
زوج و فرد هر خودرو به طور متوسط دو بار در هفته اجازه 
تردد داشت و پس از آن ملزم به پرداخت جریمه بود، اما در 
طرح جدید هر خودرو یک و نیم روز در هفته اجازه تردد 
دارد اما اگر پول بدهد می‌تواند دفعات تردد خود را بالا ببرد. 
این طرح مربوط به شهرداری است و ارتباطی به پلیس ندارد 

اما در طراحی آن به کسب درآمد بیشتر توجه شده است.
وی با انتقاد از عملکرد شهرداری ادامه داد: در سال‌های اخیر 
شهرداری تهران در بسیاری از مناطق بدون توجه به موضوع 
جای پارک خودروها، منازل مسکونی را مکان‌های تجاری 
مانند کافی شاپ، رستوران و... کرده است. همین موضوع 
سبب می‌شود که خودروها مجبور به پارک دوبل یا... شوند و 
ترافیک در بسیاری از معابر زیاد شود. در این شرایط جریمه 
یا انتقال خودرو با جرثقیل مؤثر نیست و باید شهرداری 

فکری برای آن کند.

هر ساعت دو نفر در جاده ها می میرند

روابط عمومی 26 مرداد سالروز  ورود  سلحشورانه آزادگان سرافرازمان را به کشور گرامی می داریم
 شیلات هرمزگان 

مردی همسر دومش را به خاطر سوءظن کشت
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 آمادگی کیش برای میزبانی از رویدادهای ورزشی 
بین‌المللی

 مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش از آمادگی این جزیره برای میزبانی 
از رویدادهای ورزشی بین‌المللی خبر داد و گفت: در تلاشیم شرایط 
بهتری را برای برگزاری مسابقات ورزشی در جزیره کیش فراهم کنیم.
به گزارش فارس، غلامحسین مظفری در مراسم اختتامیه چهارمین 
دوره مسابقات بین المللی غواصی عمق ۲۰۱۹، با عرض تبریک به 
قهرمانان و ورزشکاران اظهار داشت: امیدوارم در طول دوره اقامت در 
جزیره کیش میزبان شایسته‌ای بوده و شاهد حضور مجدد شما باشیم.

وی افزود: برگزاری مسابقات بین المللی در کیش فرصت خوبی 
برای آشنایی جزیره کیش است، و امیدوارم که میزبانی خوبی را 
به نمایش گذاشته باشیم، البته میزبان اصلی نیروی دریایی ارتش 
جمهوری اسامی ایران و همچنین امیر دریادار خانزادی هستند که 
من به سهم خود از وی و دیگر همکارانشان تشکر و قدردانی می‌کنم.

مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش گفت: بسیاری از گردشگران و کیشوندان 
از برگزاری این دوره از مسابقات لذت بردند، من از جانب آنان پیام تشکر 
را خدمت امیر خانزادی و تمامی کارکنان نیروی ارتش تقدیم می‌کنم.

مظفری ابراز داشت:  امید است که در آینده شرایط بهتر و مناسب‌تری 
را برای برگزاری این چنین مسابقات در جزیره کیش فراهم کنیم، 
شاهد رویدادهای بین‌المللی با شرکت کشورهای مختلف باشیم.

کمک ۶ میلیارد ی خیران هرمزگانی 
به مراکز نیکوکاری

 قائم‌مقام کمیته امداد امام خمینی)ره( استان هرمزگان گفت: خیران هرمزگانی 
از ابتدای امسال تاکنون بیش از ۶ میلیارد تومان به مراکز نیکوکاری کمک کردند. 
به گزارش ایسنا،  جلیل تراهی با اعلام این خبر افزود: ۳۸۰ خیر نیکوکار 
در هرمزگان با مراکز نیکوکاری همکاری دارند که این مراکز به‌عنوان 
پل ارتباطی بین نیازمندان و خیران باهدف گسترش ارتباطات بین 
مردم و شناسایی خیران جدید به ارائه خدمات به نیازمندان می‌پردازد. 
وی تصریح کرد: مراکز نیکوکاری پس از جمع آوری کمک‌های مردمی 
آن‌ها را بین نیازمندان در محلات حاشیه‌ای و محروم توزیع می‌کنند. 
استان  در  نیکوکاری  مرکز   ۷۶ کرد:  خاطرنشان  تراهی 
هرمزگان برای خدمت‌رسانی به نیازمندان فعال هستند. 

آسفالت معابر ۱۳ روستای جزیره قشم 
است.  اجرا  در حال  قشم  روستا‌های  معابر  آسفالت   
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،مدیر امور شهری و روستایی 
سازمان منطقه آزاد قشم گفت: طرح آسفالت معابر روستا‌های قشم 
از ابتدای مرداد ماه آغاز شده است و تا پایان شهریور ادامه دارد.
رمضانعلی شورابی افزود: از ابتدای مرداد ۸۴ هزار و ۲۰۰ متر از معابر روستا‌های 
رمکان، توریان، زیرانگ، مِسِــن، جی جیان و کوشه آسفالت شده است.
او گفت: آسفالت معابر ۱۳ روستای قشم در حال اجرا است.
برای آسفالت روستا‌های قشم ۱۳۰ میلیارد ریال اعتبار در نظر گرفته شده است.
جزیره قشم با هزار و ۵۰۰ کیلومتر مربع وسعت و ۶۷ روستا به 
عنوان بزرگ‌ترین جزیره خلیج فارس در جنوب ایران قرار دارد.

خبری

شهرستان

سرویس شهرستانها// مديرعامل آب و فاضلاب 
هرمزگان در نشست با فرماندار و روساي شوراهاي 
تعدادی از روستاهای بشاگرد، از آبرساني همزمان 
به شش روستاي وي، چوخون، جكدان، علي آباد، 

اهون)گروغ( و دهندر اين شهرستان خبر داد. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ امين قصمي در پاسخ 
به دغدغه روساي شوراهاي شش روستاي مذكور 
نسبت به اولويت بندي در آبرساني به اين روستاها، 

اطمينان داد: با بهره برداري از فاز اول طرح ملي 
آبرساني از سد جگين به بشاگرد در تابستان سال 
جاري، شش روستاي  وي، چوخون، جكدان، 
علي آباد، اهون)گروغ( و دهندر كه در مسير خط 

انتقال اصلي سد جگين به سردشت قرار دارند، 
همزمان از آب شرب با يكفيت بهره مند مي شود.

وي افزود: طي سفر »شمعي« معاون امور ويژه دفتر 
مقام معظم رهبري به بشاگرد در تيرماه 97، قول داديم 

آبرساني به اين شش روستا با استفاده از ظرفيت آبفا 
شهري صورت گيرد كه پس از آبرساني به سردشت از 
سد جگين، در كي پروسه دو ماهه اين اقدام عملي و 
روستاهاي مذكور از آب شرب برخوردار خواهند شد.  

به گفته قصمي؛ با آبرساني به اين شش روستا حدود 
6 هزار نفر از آب شرب بهداشتي بهره مند مي شوند. 
سرپرست آبفاروستايي هرمزگان همچنين در 
خصوص مشكلات آبرساني به روستاهاي 
بالادست بشاگرد نيز اظهار داشت: براي آبرساني 
به اين روستاها نياز به احداث ايستگاه های 
پمپاژ و مخازن ذخيره آب داريم كه تلاش مي 
كنيم اعتبارات مورد نياز آن را تامین نماییم.

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و خیابان مسلم 

ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

مديرعامل آب و فاضلاب هرمزگان  خبر داد

 آبرسانی همزمان به 6 روستاي بشاگرد 

و  امنیتی  معاونت سیاسی،  سرپرست 
اجتماعی استانداری هرمزگان با بیان 
اینکه وضعیت بهداشت و درمان سیریک 
متناسب با جمعیت شهرستان نیست، 
گفت: کمبودهای زیادی در سطح درمان 

شهرستان قابل مشاهده است.
 به گزارش فارس از، عباس میرزاد در 
جلسه شورای اداری این شهرستان اظهار 
داشت: سیریک شهرستانی است دارای 
ظرفیت‌های بی شمار که همگان برای به فعل 
تبدیل شدن این ظرفیت‌ها باید تلاش کنند.
وی افزود: شهرستان سیریک می‌تواند 
با بهره‌گیری  از پتانسیل سرمایه‌گذاران 
در بخش‌های مختلف شهرستان در 
راستای ایجاد شغل و اشتغال گام بردارد.
سرپرست معاونت سیاسی،امنیتی و 
اجتماعی استانداری هرمزگان بیان 
کرد: یکی از نکات مهم و ارزنده 
شهرستان سیریک یکدلی و همراهی 
با مردم است  بین مسوولین  خوب 
که می‌توان با این همدلی و یکدلی 
در در مسیر رو به رشد حرکت کرد.
بزرگترین  انتخابات  کرد:  اضافه  میرزاد 
پروژه سیاسی کشور در سال ۹۸ است و 
باید کلیه متولیان امر آمادگی لازم را جهت 
برگزاری انتخابات باشکوه داشته باشند.
وی عنوان کرد: در انتخابات فارغ از 
مرزبندی‌های سیاسی و جانبداری شخص 
خاص باید به دنبال برگزاری انتخاباتی 
شفاف و با حضور حداکثری مردم باشیم.
سرپرست معاونت سیاسی،امنیتی و 

اشاره با  استانداری هرمزگان  اجتماعی 
 به اقتدار کشور ادامه داد: در ماه‌های 
گذشته اقدامات ارزنده ای از سوی 
پاسداران انقلاب اسلامی صورت پذیرفته 
است که باعث غرور ملی و افزایش 
اقتدار ملت ایران اسامی شده است.

وی افزود: کشور در حال حاضر در یک 
جنگ اقتصادی نابرابر با استکبار است 
و همه باید با همدلی و وحدت افزایی 
بتوانیم مشکلات مردم را حل کنیم.

میرزاد مطرح کرد: با توجه به برگزاری 
کنگره سراسری شهدای استان هرمزگان 
در دی‌ماه سال‌جاری،  ۱۵۰۰ پروژه 
به نیابت شهدای دفاع مقدس در سطح 
رسید. خواهد  بهره‌برداری  به  هرمزگان 

و  امنیتی  سیاسی،  معاونت  سرپرست 
اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: ۴۵ 
فرهنگسرا در سطح استان نیمه کار است 
که طی تفاهم‌نامه‌ای که در سفر اخیر 
وزیر ارشاد به استان امضا شد مقرر شد 
کلیه فرهنگسراهای استان تکمیل شود.

وی بیان کرد: وضعیت بهداشت و درمان 
شهرستان سیریک متناسب با جمعیت 
شهرستان نیست و کمبودهای زیادی در 
سطح درمان شهرستان قابل مشاهده است.

میرزاد بیان کرد: از  این به بعداستفاده از 
کارت سوخت در کلیه جایگاه‌های عرضه 
سوخت در سطح استان الزامی است.

سرپرست معاونت سیاسی،امنیتی و 
اجتماعی استانداری هرمزگان تشریح کرد: 

یکی از اهداف اجرای این طرح 
ساماندهی وضعیت سوخت و جلوگیری 
از قاچاق سوخت در سطح استان است.
وی عنوان کرد: سیریک قابلیت ایجاد 
به  استان هرمزگان  از  راه مسافربری 
عمان و دیگر کشورهای حاشیه خلیج 
فارس را دارد که در صورت علاقه 
مندی سرمایه‌گذاران هیچ محدودیتی در 
واگذاری امتیازات و مجوزات لازم نیست.
فرماندار شهرستان سیریک نیز مطرح کرد: 
خداوند شهرستان سیریک را زیبا آفریده 
و ما باید از این ظرفیت و زیبایی در 
راستای توسعه گردشگری استفاده کنیم.
احمد جمال الدینی اشاره کرد: شهرستان 
۵۰ هزار نفری سیریک که ۷۵ روستا 
دارد دارای مردمی نجیب، همراه و همدل 
هستند که در طول سال با حضور در اعیاد 
و مناسبت‌های مختلف ملی و مذهبی 
وحدت خود را به رخ همگان کشیده اند.
وی اضافه کرد: شهرستان سیریک 
دارای ظرفیت‌های متعدد در بخش‌های 
مختلف است و تمام تلاشمان ایجاد 
از  حمایت  جهت  لازم  بسترهای 
سرمایه‌گذاران در سطح شهرستان است.

فرماندار سیریک گفت: اجرای برنامه‌های 
مختلف فرهنگی، ورزشی و مذهبی در 
سطح شهرستان نشان از وجود ظرفیت‌های 
انسان‌های زحمتکش است. متعدد و 

جمال الدینی اضافه کرد: مدیران 
شهرستان سیریک مدیرانی همدل و 
همراه هستند که خود را از جنس مردم 
می‌دانند و تمام تلاششان را به کار بسته 
اند تا در رفع مشکلات مردم گام بردارند.
وی اظهار داشت: شهرستان سیریک می 
توان قطب بازی‌های ساحلی در کشور 
باشد و با کمی اعتبارات و امکانات 
می‌توان کارهای ارزشمندی را انجام داد.
گفتنی است، سرپرست معاونت سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
در سفر یک روزه به شهرستان سیریک 
از ساحل و پارک ساحلی شهر سیریک، 
گردشگری  مجتمع  بندری،  اسکله 
امام سجاد)ع(  بیمارستان  نگین مکران، 
و تالاب خور آذینی بازدید کردند.

وضعیت درمان در سیریک 
رضایت‌‌بخش نیست

امام جمعه شهرستان حاجی آباد گفت: 
مناطق  و  روستاها  در  زدایی  محرومیت 
محروم، تقویت و توسعه اردوهای جهادی و 
هجرت، شناسایی و ایجاد زمینه های اشتغال 
موقت و به دنبال آن پایدار برای جوانان 
و کارجویان از مهمترین گام های بسیج 

سازندگی است.
 حجت الاسام ابراهیم شریفی، امام جمعه 
شهرستان حاجی آباد در گفتگو با هرمز اظهار 
کرد: بسیج به عنوان یکی از بزرگترین نهادهای 
دولتی و مردمی موجود درکشور از ظرفیتهای 
برای حضور در عرصه‌های مختلف  فراوانی 
برخوردار است، زیرا تمام جغرافیای کشور را 
در نقاط شهری و روستایی تحت پوشش قرار 
داده و تنوع مأموریت و گستردگی فراوان 
رده‌های وابسته در اقشار و صنوف مختلف 
و در موضوعات گوناگون نیز برخوردار است.
شریفی افزود: گستردگی این نهاد سبب شده 
که به ‌عنوان یک نیروی بازدارنده قوی با 
محوریت آمادگی دفاعی به یک سازمان 
چند منظوره فعال در تمامی عرصه‌هایی که 
کشور بدان نیاز دارد مبدل شود، از همین 
رو دامنه انتظارات از بسیج نیز باید متناسب 
با این توانمندی‌ها تعریف و مشخص ‌شود.

عرصه  در  داشت:حضور  بیان  وی 
سازندگی ومحرومیت‌زدایی نیز، یکی از 
دهها و بلکه صدها موضوعی است که 
از همان ابتدا در دستور کار بسیج قرار 
داشته و در مقطع کنونی نیز در ردیف 
مهمترین مأموریتهای بسیج قرار دارد.
امام جمعه حاجی آباد تصریح کرد: 
محرومیت‌زدایی همواره در رأس شعارهای 
نظام جمهوری اسلامی قرار داشته و اگر چه 
حضور بسیج در این عرصه با دستاوردهای 
شگرفی همراه بوده، اما عوامل مختلفی 
مانند جنگ تحمیلی، تابحال مانع از تحقق 
کامل این هدف شده است و لذا با توجه به 
اینکه موضوع توسعه همه جانبه بویژه توسعه 
روستایی درصد بالایی از نیاز کشور را شامل 
می‌شود، ماموریت سازندگی و محرومیت 
زدایی همچنان به عنوان محور اصلی 
فعالیت های سپاه و بسیج مطرح می‌باشد.

شریفی عنوان کرد: نقش و کارکردهای بسیج 
در عرصه های امنیتی و دفاعی، سیاسی و 
اجتماعی، اقتصادی و سازندگی، فرهنگی، 
امدادی و بهداشتی، با توجه به عمق و گستره 
سازمانی در سراسر کشور و فراگیری اقشار، 

اصناف و آحاد مختلف جامعه، در تمامی 
عرصه هایی که به او میدان فعالیت داده 
شد، کارآمدی خود را در آن با صداقت 
و خلوص و شایستگی نشان داده است.
وی با اشاره به اهداف اصلی تشکیل 
بسیج سازندگی، تحقق رهنمودهای مقام 
معظم رهبری مبنی بر بسیج کردن جوانان 
کشور برای سازندگی، تعامل با ادارات و 
سازمان های دولتی برای تسریع در اجرای
 پروژه های محرومیت زدایی و خدمات 
رسانی به مناطق محروم، ایجاد روحیه 
خلاقیت و مسئولیت پذیری در بین جوانان، 
استمرار ارزش های بسیج و ایجاد روحیه 
جهادی و انتقال آن به میادین کار، تلاش و 
سازندگی را از جمله این اهداف برشمرد.
شریفی، تقویت روحیه اعتماد به نفس در 
بین جوانان، ایجاد روحیه جهادی، ایجاد 
محیط سالم برای گذراندن اوقات فراغت 
 جوانان، توجه به جنبه های آموزشی و ارائه 
آموزش های تخصصی را از دیگر آثار 
اجتماعی طرح های بسیج سازندگی بیان کرد.
 امام جمعه حاجی آباد با اشاره به
 فعالیت های مختلف این مجموعه در قالب 
گروه های جهادی،خاطر نشان کرد: کاهش 
هزینه های دولت در اجرای طرح های 
عمرانی و خدماتی و نیز سرعت عمل در اجرا، 
مزیت مهم و اصلی بسیج سازندگی است.

امام جمعه حاجی آباد
 محرومیت زدایی مهمترین فعالیت بسیج سازندگی است

آگهی تغییرات شرکت ایمن گستر آسمان آبی قشم ) سهامی خاص ( به شماره ثبت 5581 و شناسه ملی 14006000574
 برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/5/8 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/5/9 که د ر تاریخ مورد اشاره از لحاظ واریز هزینه های 
ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :- موضوع فعالیت شرکت مندرج در ماده دو اساسنامه به شرح ذیل افزایش و اصلاح یافت : ایجاد و 
احداث مدرسه پرواز- ایجاد و مشاوره احداث استریپ های سافاری و آفرود -مشاوره در امور هوانوردی-مشاور اجرا و احداث فرودگاه سبک و فوق 
سبک – انجام پروازهای آموزشی و تفریحی در زمینه  سبک و فوق سبک -مشاوره اقتصادی در زمینه های تجاری- نصب و راه اندازی سیستم های الکتریکی فرودگاهی و 
پشتیبانی سرورهای شبکه اینترنتی- ایجاد و مدیریت طرح های تجاری گردشگری - مشاوره و اجرای مجموعه های چند منظوره گردشگری . کلیه مفاد مندرج در بندهای 

فوق به تائید مدیریت جذب  سرمایه و بازار یابی رسیده است . 

 رویا زاهد نیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرلت شرکت عظیم ساحل قشم ) با مسئولیت محدود ( به شماره ثبت 6148 و شناسه ملی 14007410170
 برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ 98/4/11ذشرکت مزبور به واصله مورخ 98/4/31 که در تاریخ 98/5/6 
از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 1- آقایان سعید تاتار به شماره ملی 3459950692 به سمت رئیس هیات 
مدیره ، عبدالستار تارتار به شماره ملی 3380311189 به سمت مدیر عامل و عضو هیات مدیره و امین تارتار به شماره ملی 3459866421 به سمت نایب  
رئیس هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند.2- کلیه مکاتبات ، اسناد ،اوراق تعهد آور تجاری ،بانکی از قبیل چک ،سفته ، بروات ، عقود اسلامی و قراردادها با 

امضای منفرد مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد . 

 رویا زاهد نیا- رئیس ثبت شرکتها

آگهی تاسیس شرکت عماد فن آور مهام قشم ) با  مسئولیت محدود ( 
خلاصه مفاد اظهارنامه  و اساسنامه شرکت عماد فن آور مهام قشم ) با مسئولیت محدود ( که در مورخ 1398/5/6 تحت شماره 6517 و شناسه ملی  

14008501029 در این اداره به ثبت رسیده برای اطلاع عموم  در روزنامه رسمی و کثیر الانتشار آگهی می گردد. 1-موضوع شرکت : ارائه خدمات 
الکترونیک پیشخوان دولت و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره98/255 مورخ 98/4/29 سازمان منطقه ازاد قشم 2- مدت 
شرکت : از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود 3- مرکز اصلی شرکت : قشم – درگهان - بعد از میدان وحدت درگهان هلر- بازار اتحاد- پلاک 106 - کدپستی 7953162029- 
دفتر شرکت عماد فن آور مهام قشم 4- سرمایه شرکت : مبلغ شصت میلیون ریال می باشد . 5- آقای سید عماد حکیمی  به شماره ملی 3450086529 به سمت  رئیس هیات 
مدیره و مدیر عامل و خانم بیان جابری به شماره ملی 350087487 به سمت نایب رئیس  هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند. 6- مکاتبات ، اسناد، اوراق تعهد 
آور ، تجاری و بانکی از قبیل چک ، سفته ، بروات ، عقود اسامی و قراردادها با امضای مدیر عامل منفردا همراه با مهر شرکت  و مکاتبات عادی و اداری با امضای مدیر عامل 
و یا نایب رئیس هیات مدیره به همراه مهر شرکت معتبر می باشد7- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد.8- آقای سید عماد حکیمی دارنده هفتاد درصداز کل 
سهم الشرکه معادل چهل و دو میلیون ریال و خانم بیان جابری دارنده سی درصد از کل سهم الشرکه معادل هیجده میلیون ریال می باشند. 9- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل 

جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 10- اساسنامه شرکت مشتمل بر 26 ماده و بدون تبصره در مورخ 98/4/30 به تصویب رسید. 

رویا زاهد نیا- رئیس اداره ثبت شرکتها

سیریک   شهرستان  فرماندار 
خیران  مشارکت  با  گفت: 
عملیات  سیریک،  شهرستان 
ساخت بخش تالاسمی و 
سایت امحای زباله بیمارستان 
امام سجاد )ع( این شهرستان 

آغاز شد.
به گزارش خبرگزاری 
خلیج  مرکز  صداوسیما 
فارس، احمد جمالدینی در 
معاونت  سرپرست  بازدید 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی 

از  هرمزگان  استانداری 
امام سجاد )ع(  بیمارستان 
افزود:  سیریک  شهرستان 
دو  این  ساخت  برای  خیران 
واحد بهداشتی و درمانی بیش 
از سه میلیارد و ۴۰۰ میلیون 
کردند. پرداخت  اعتبار  ریال 
احداث  با  گفت:  وی 
بیمارستان  تالاسمی  واحد 
امام سجاد )ع(، امکان 
 ۳۰ به  خدمات  ارائه 
شهرستان  تالاسمی  بیمار 

فراهم می‌شود. سیریک 
سیریک  شهرستان  فرماندار 
از  بازدید  در  همچنین 
مجتمع بندری شهرستان 
 ۲۷۵ افزود:  سیریک 
برای  اعتبار  ریال  میلیارد 
منظوره  چند  اسکله  ساخت 
سیریک پرداخت شده است.

به گفته جمالدینی، این اسکله 
به طول ۱۰۴ متر، ظرفیت 
پهلوگیری شناور‌هایی با 
تنی را  ظرفیت ده هزار 

داراست که تا دو سال 
آینده ساخته می‌شود.

چند  اسکله  افزود:  وی 
منظوره شهرستان سیریک 
دارای حوضچه ۳۵ هکتاری 
و پسکرانه ۸۶ هکتاری 
است که بعد از اسکله شهید 
رجایی، دومین اسکله بزرگ 
استان هرمزگان است.

با بهره برداری از این اسکله، 
زمینه اشتغالزایی بیش از ۵ 
و  مستقیم  بصورت  نفر  هزار 
می‌شود. فراهم  مستقیم  غیر 

آغاز ساخت بخش تالاسمی بیمارستان امام سجاد )ع( سیریک 

                                                         آگهی المثنی سند مالیکت 
 نظر به اینکه  آرین اسمعیلی در خصوص پلاک 19935 فرعی از 3 اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت  یک و 
ینم دانگ مشاع از ششدانگ یک دستگاه اپارتمان که تحت شماره چاپی 685385 ب 94 به نام مالک فوق سند صادر و تسلیم گردیده  که به علت 
جا به جایی مفقود گردیده است تقاضای سند مالیکت المثنی نموده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل ان بدینوسیله اعلام 
میشود شود هرکس مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور و یا وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف 

مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره تسليم و  رسیداخذ نمايد.
 بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه اصل سند نسبت به صدور سند مالکيت 

المثني بنام  مالک اقدام خواهد شد 98/1281 م الف               تاریخ انتشار : 98/5/26 

 اسمعیل ربیعی نژاد
 رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

فرمانده سپاه ناحیه میناب ازاجرای طرح 
هجرت سه در میناب خبر داد. 

خبرنگاران  باشگاه  گزارش  به 
جوان ،فرمانده سپاه ناحیه میناب 
مدارس  بازسازی  و  بهسازی  از 
داد. خبر   ۳ هجرت  طرح  در 

گفت:  میناب  ناحیه  سپاه  فرمانده 

براین اساس ۹۵ دانش آموز در ۱۹ 
مدرسه شهرستان میناب، بهسازی و 
بازسازی مدارس را انجام می‌دهند.
نیا افزود: این  سرهنگ طالب احمدی 
اقدامات شامل نقاشی و رنگ آمیزی، 
تعمیرات میز و صندلی و ایجاد فضای 

مناسب برای سال تحصیلی جدید است.
فراغت اوقات  پرکردن  وی 
 دانش آموزان و مشارکت آن‌ها در 
بازسازی مدارس را از اهداف برگزاری 
اردو‌های طرح هجرت عنوان کرد.

در این طرح دانش آموزان رنگ آمیزی 

کلاس‌های درس، تعمیر میز و صندلی‌های 
کلاس و زیبا سازی فضای مدرسه 
را با کمک استاد کار انجام می‌دهند.
طرح هجرت ۳ با مشارکت هزار و ۵۰۰ 
دانش آموز هرمزگانی در حال اجرا است.
آشنایی  و  آموزی  مهارت 
از  کار  محیط  با  آموزان  دانش 
دیگرمزایای اجرای این طرح است.
این طرح تا پایان شهریور ادامه داد.

 بازسازی مدارس میناب با اجرای طرح هجرت

 بندرعباس- ایرنا- از ابتدای طرح مقاوم‌سازی در سال ۸۴ 
تاکنون ۳ هزار و ۹۱۵ واحد مسکونی در شهرستان خمیر با 

نظارت بنیاد مسکن نوسازی و مقاوم‌سازی شده است. 
مدیر بنیاد مسکن انقلاب اسامی بندر خمیر 
افزود: در اجرای این طرح  تا سقف  ۴۰۰میلیون 
ریال تسهیلات مقاوم‌سازی پرداخت می‌شود.

به گفته همت زاهدی، این میزان تسهیلات در 
سال گذشته ۲۵۰ میلیون ریال بوده که با توجه 
به شرایط اقتصادی و گرانی موجود در احداث 
ساختمان به ۴۰۰میلیون ریال افزایش یافته است.
وی ادامه داد: نرخ سود مصوب این تسهیلات نیز 

۵ درصد و مجموع دوران ساخت و بازپرداخت 
تسهیلات ۱۵ ساله است.مدیر بنیاد مسکن انقلاب 
اسامی خمیر عنوان کرد: اجرای این طرح علاوه 
بر این‌که تمامی افراد فاقد مسکن واجد شرایط و 
مسکونی های غیرمقاوم در روستاها را شامل می 
شود، مردم ساکن در شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر 
نیز می‌توانند از مزیت‌های این طرح استفاده کنند.

طبق سرشماری سال ۹۵، شهرستان بندرخمیر ۵۶ 
هزار و ۱۴۸ نفر جمعیت دارد و در ۷۰ کیلومتری 
غرب بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع است.

 سه هزارو915  واحد مسکونی
آگهی نقشه برداری صدور سند مالکیت شهری و روستایی در بندرخمیر نوسازی و مقاوم‌سازی شد

در اجرای قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن ، بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
خوزستان در نظر دارد عملیات نقشه برداری بمنظور تهیه نقشه ثبتی وضع موجود اماکن مذهبی روستایی واقع در 

روستاهای شهرستانهای اهواز، کارون، باوی، دشت آزادگان، هویزه و حمیدیه را انجام دهد.
لذا بموجب ماده ۲ آیین نامه اجرایی قانون فوق الذکر جهت اطلاع صاحبان حقوقی آگهی میگردد که ۲۰ روز پس از انتشار 
آگهی و پس از هماهنگی با بنیاد مسکن شهرستان مربوطه و با در دست داشتن مدارک مستند در محل حاضر و نسبت 

به معرفی محدوده مالکیت متصرفی خود اقدام و همکاری لازم را معلوم دارند.

روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خوزستان

                                                              تجدید مزایده عمومی شماره ۲ 
۱۰۹۸۰۰۴۳۲۰۰۰۰۰۰۲                

مدیریت آموزش وپرورش شهرستان قشم درنظردارد خودروهای تحت اختیار خودراازطریق مزایده عمومی باجزئیات مندرج دراسناد مزایده رابه بهره گیری ازسامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )setadiran.ir( وبامجوز شماره ۱۰۹۸۰۰۴۳۲۰۰۰۰۰۰۲ به صورت الکترونیکی به فروش برساند .*زمان انتشاردرسایت 98/5/26 لغایت 98/6/5 ساعت ۱۴ *مهلت دریافت 
اسناد مورخ98/5/30 ساعت ۱۴ *مهلت ارائه پیشنهادات مورخ 98/5/31 لغایت 98/6/5 * بازگشایی پاکتها 98/6/۶ساعت ۱۰ صبح  *اعلام برنده مزایده 98/6/6 ساعت 

10/30دقیقه   تاریخ انتشار 98/5/26       شناسه اگهی )م الف 98/1070 (

آموزش و پرورش شهرستان قشم
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

اقتصادی

 ۰۴:۵۴:۱۱  اذان صبح
 ۰۶:۱۶:۵۴
 ۱۲:۴۹:۴۱
 ۱۹:۲۰:۵۲
 ۱۹:۳۷:۰۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۲:۰۱  اذان صبح
 ۰۶:۳۳:۰۲ 
 ۱۳:۲۲:۲۱
 ۲۰:۰۹:۴۵ 

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۹:۴۶  اذان صبح
 ۰۶:۲۰:۳۶
 ۱۳:۱۳:۳۷
 ۲۰:۰۵:۱۰
 ۲۰:۲۲:۴۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۰:۳۳  اذان صبح
 ۰۵:۵۵:۳۶
 ۱۲:۳۱:۱۹
 ۱۹:۰۵:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۵:۴۹  اذان صبح
 ۰۶:۱۶:۲۱ :
 ۱۳:۰۶:۵۷
 ۱۹:۵۶:۰۱ 
 ۲۰:۱۳:۲۶ :

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۳:۴۱  اذان صبح
 ۰۶:۰۹:۴۰
 ۱۲:۴۸:۴۲
 ۱۹:۲۱:۳۹
 ۱۹:۳۸:۲۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۴:۵۲:۱۶  اذان صبح
 ۰۶:۲۲:۲۷ :
 ۱۳:۱۰:۴۲
 ۱۹:۵۷:۰۴
 ۲۰:۱۴:۲۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۰:۲۰  اذان صبح
 ۰۶:۱۸:۱۶  
 ۱۲:۵۹:۲۱
 ۱۹:۳۴:۳۷
 ۱۹:۵۱:۴۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۲۰:۲۷:۱۶  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
     فروردین :

امروز شما وقتی شروع به صحبت کردن می 
کنید دیگر هیچکس و هیچ چیزی نمی تواند 
متوقفتان کند،مخصوصا اگر موضوع مورد 
بحث شما و کارهایتان باشد. کافی است یک نفر سؤالی هر چند 
کوچک و جزئی در مورد شما بپرسد تا کل داستان زندگیتان را 
تعریف کنید، اما بهتر است گاهی بین حرف هایتان نفسی تازه 
کنید تا دیگران هم بتوانند نظرات خود را بیان کنند. این کار 

احترام بیشتری را برای شما به ارمغان خواهد آورد.
اردیبهشت :    

امروز فعالیت ذهنی شما خیلی بیشتر و 
سریعتر از حالت عادی شده است و کنترل 
موج افکاری که در سرتان می چرخند کاری 
دشوار و حتی غیرممکن خواهد بود. شما می توانید کارهایتان 
را طبق روال معمول و حتی بهتر از همیشه پیش ببرید، اما 
این مکالمه ی درونی با خودتان شما را دیوانه خواهد کرد! بد 
نیست در میانه های روز کمی به خودتان استراحت بدهید و در 
آرامش سعی کنید افکارتان را تحت کنترل خود دربیاورید تا 

حالتان بهتر شود.
خرداد : 

امروز شما در برابر ایده های فوق العاده ای 
که به ذهنتان می رسند مانند کودکی هستید 
که به مغازه ی شکلات فروشی رفته است 
و نمی دانید در برابر این همه ایده ی هیجان انگیز چکار باید 
بکنید و کدام یک را انتخاب کنید. سعی نکنید جلوی ذهنتان را 

بگیرید و آن را آزاد بگذارید تا دنیاهای جدید را کشف کند.
تیر :  

شما خیلی سریع اطلاعاتی که در اطرافتان 
موج می زنند را جذب می کنید و کافی است 
کسی چیزی را تنها یک بار برایتان توضیح دهد تا مفهوم آن را 
به طور کامل درک کنید. سؤالات شما خیلی دقیق هستند و هیچ 
کس نمی تواند شما را به گوش نکردن به حرف هایش متهم 
کند. دیگران را فقط به خاطر اینکه یک زندگی متفاوت با آنچه 

شما زندگی عادی می پندارید دارند، قضاوت نکنید. 
مرداد :   

اگر سبک زندگیتان با دیگران خیلی متفاوت 
است، به خاطر آن خجالت زده نباشید. به 
یاد داشته باشید که شما دلیل خاصی برای 
انتخاب اینکه چگونه زندگی می کنید دارید. حتی اگر بخواهید 
روند زندگیتان را تغییر دهید، نباید به خاطر آنچه امروز هستید 
احساس خجالت و شرمندگی کنید. هر کسی می تواند انتخاب 
کند که چگونه باید زندگی کند و دیگران باید به این انتخاب 

احترام بگذارند. 
شهریور :    

یک تصمیم گیری قاطعانه می تواند در شما 
انگیزه لازم را برای انجام کارهایتان ایجاد 
کند. کارهای ناتمامی که باید انجام شوند را 
کامل کنید و برای انجام کارهای بعدی خود برنامه ریزی کنید. 
بهتر است فعلا زیاد بر روی انجام دادن کارهایی که بزرگ و 
مشکل به نظر می رسند اصرار نورزید. شما به احتمال زیاد از 
پس انجام دادن هر کاری که امروز به عهده دارید بر خواهید 
آمد و وقتی کارهایتان را به اتمام برسانید احساس خوبی پیدا 

خواهید کرد. 
مهر :    

آیا تحت تاثیر شرایط کیهانی فعلی احساس 
ناراحتی و افسردگی می کنید؟ نا امید نباشید، 
این وضعیت موقت می باشد. سعی کنید 
کارها را به آرامی و با دقت انجام دهید. بد نیست امروز عصر 
کمی تفریح داشته باشید و به گردش بروید. می توانید به دیدن 
دوستانتان بروید و با آنها گپ بزنید و یا برای دیدن یک فیلم به 
سینما بروید. خودتان را با کارها و تفریح های مختلف سرگرم 
کنید. ممکن است خودتان متوجه نشوید، ولی با این کار حالتان 

بهتر خواهد شد. 
 آبان :

از متفاوت بودن نترسید. شما از آن آدم هایی 
هستید که کارهایشان را همیشه به یک سبک 
انجام می دهند و از تغییر خوششان نمی آید. مثلا غذایتان را 
در وقت معینی می خورید، در وقت معینی می خوابید، مدل 
لباس هایتان مثل هم است و کار هایتان را به همان طریق 
انجام می دهید که در گذشته انجام می شده اند. شما بدون اینکه 
خودتان بدانید، در گودالی افتاده اید که تنها راه بیرون آمدن از 
آن رها کردن این روال همیشگی و ایجاد تغییرات اساسی در 

روند زندگیتان است.
آذر : 

امروز کلمات به راحتی روی زبان شما 
جاری می شوند و هیچ مشکلی در پیدا 
کردن کلمات مناسب برای بیان احساسات و افکار خود 
نخواهید داشت. شاید امروز اصرار و پافشاری بیشتری به قانع 
کردن دیگران و به کرسی نشاندن حرف های خودتان داشته 
باشید، اما این موضوع در دیگران دافعه ای ایجاد نخواهد کرد و 

به احتمال زیاد تا حدودی موفق هم خواهید شد.
دی :  

اگر امروز کسی حرفی زد و یا نظری داشت 
که شما با آن مخالف بودید و در پذیرش آن 
با مشکلی مواجه بودید این موضوع را خیلی 
صریح به زبان بیاورید و از بیان افکار و احساسات خود هراسی 
نداشته باشید. فقط مواظب باشید در انتخاب کلمات خود به 
اندازه ی کافی دقت کنید و حرفی نزنید که باعث دلخوری شود. 

   بهمن :
امروز تعداد افرادی که برای مشورت کردن و 
یا درد دل کردن به سراغتان خواهند آمد خیلی 
بیشتر از حد انتظارتان خواهد بود. شما یکی از 
بهترین گزینه های ممکن برای آنها هستید و می توانید حمایت 
و توجهی که نیاز دارند را در اختیارشان قرار دهید. فقط یادتان 
باشد آنقدر خودتان را درگیر دیگران و مسائل و مشکلاتشان 

نکنید که خودتان و کار و زندگیتان را فراموش کنید.
اسفند :     

امروز در بحث هایی که با دیگران دارید 
سرسختانه پای حرف ها و نظرات خود 

بایستید. 
خوشبختانه شما امروز قدرت زیادی در قانع کردن دیگران 
دارید و درست می دانید که طرف مقابلتان چه می خواهد 
بگوید و بحث را به کدام طرف می خواهد پیش ببرد. از این 
قدرتی که در اختیارتان قرار گرفته است به بهترین شکل ممکن 

استفاده کنید. 

افت معاملات و تا حدودی قیمت مسکن در این روزها 
نوید این را می‌دهد که رکودی سنگین بر بازار حاکم 
خواهد شد؛ حال سوال این است: باید بابت این رکود 

که ...
 افت معاملات و تا حدودی قیمت مسکن در این روزها 
نوید این را می‌دهد که رکودی سنگین بر بازار حاکم 
خواهد شد؛ حال سوال این است: باید بابت این رکود که 
کاهش قیمت‌ها را به همراه خواهد داشت، خوشحال بود؟
روند نزولی قدرت خرید متقاضیان مسکن به دلیل رشد 
بیش از 100 درصدی قیمت ها ماه‌هاست که ادامه دارد و 
سرانجام این کاهش قدرت خرید خود را با افت معاملات 
بیش از 70 درصدی و کاهش 10 تا 20 درصدی قیمت 
مسکن نشان داده است. حال باید دید که آیا از این افت 
قیمت ها که توام با رکود سنگین بر بخش مسکن خواهد 

بود باید خوشحال شد؟
بنابراین گزارش، کارشناسان مسکن بر این باور هستند 
که رکود بخش مسکن به زیان اقتصاد کشور است چرا 
که این بخش با 300 شغل به صورت مستقیم در ارتباط 
است و بیش از 1300 شغل غیر مستقیم با رونق بخش 

مسکن به حرکت در می آید.
کاهش قدرت خرید و ناتوانی متقاضیان مسکن با نبود 
تسهیلات مناسب برای بالا رفتن توان خرید عجین شده 
تا بسیاری از واحد مسکونی نوساز و کهنه‌ساز بدون 
متقاضی خرید باقی بمانند. افت معاملات مسکن این 
روزها به گونه ای بر بازار مسکن حاکم شده که باعث 
نرمش فروشندگان شده و آنها قصد دارند از قیمت های 

پیشنهادی خود عقب نشینی کنند.
*از افت قیمت مسکن در ازای رکود نباید 

خوشحال شد

حسام عقبایی نایب رئیس اتحادیه مشاوران املاک 
در گفت‌وگو با فارس، در پاسخ به این سوال که آیا از 
کسادی بازار مسکن باید خوشحال شد که باعث افت 
قیمت می‌شود، گفت: بازار مسکن در رکود فرو رفته است 

و این رکود باعث کاهش قیمت خواهد شد.
عقبایی در پاسخ به این سوال که آیا این کسادی بازار 
مسکن را می توان با رکود سال‌های 92 تا 96 که بسیار 
عمیق بود مقایسه کرد، اظهار داشت: آمارها نشان می‌دهد 
که حجم معاملات مسکن 78 درصد کاهش داشته است 

و چند سال گذشته شاید چنین افت معاملاتی نداشتیم.
*ادامه افت قیمت مسکن در صورت رخ ندادن 

شرایط ویژه
وی در پاسخ به این سئوال که پیش بینی از آینده بازار 
مسکن چگونه خواهد بود گفت: افت قیمت‌ مسکن اگر 
شرایط ویژه‌ای برای حامل‌های انرژی و بازار ارز رخ 

ندهد ادامه خواهد یافت.
عقبایی با اشاره به اینکه رشد قیمت مسکن باعث شد 
تا قدرت خرید مسکن کاهش قابل ملاحظه‌ای پیدا کند، 
اظهار داشت: نباید با این عنوان که بازار مسکن با ورود به 
رکود افت قیمت را تجربه خواهد کرد خوشحال شد چرا 

که بخش مسکن با 1300 شغل وابسته است. 
*رکود سالهای 92 تا 96 باعث رشد 120 

درصدی قیمت مسکن شد
حسن محتشم عضو هیات مدیره انجمن انبوه سازان در 
پاسخ به این سوال که روند نزولی قیمت مسکن آغاز شده 
حال این روند ادامه دار خواهد بود یا خیر؟ گفت: با توجه 

به سابقه معاملات مسکن از ابتدای انقلاب تاکنون همواره 
نوسانات قیمت به صورت سینوسی بوده است؛ قیمت 
مسکن از سال گذشته تاکنون 120 درصد رشد داشت 
که این رشد قیمت به دلیل رکود حاکم بر بازار مسکن از 
سال 92 تا 96 بود.وی افزود: این رشد قیمت باعث شد 
قدرت خرید متقاضیان کاهش یابد و نبود سیاست‌های 
حمایتی از سوی دولت و نبود تسهیلات فاصله قدرت 
خرید مسکن را بیش از پیش افزایش داد حال به نظر می رسد 
نبود یک برنامه ریزی مشخص در ساخت و ساز که بدون 
نیاز سنجی لازم صورت گرفته باعث خواهد شد تا بخش 
مسکن دوباره در رکود فرو برود.محتشم ادامه داد: توزیع 
نامناسب ساخت و ساز بدون نیاز سنجی باعث شده تا 
در حال حاضر در تهران بیش از 300 تا 400 هزار واحد 
مسکونی خالی از سکنه داشته باشیم در حالیکه متقاضیان 
واقعی مسکن توان خرید ندارند پس به نظر می رسد 
اگر چه این روزها شاهد افت قیمت و تعداد معاملات 
هستیم اما عقب ماندن عرضه مسکن از تقاضا خطرناک 

خواهد بود.
*افت قیمت مسکن طبیعی است

عضو هیات مدیره انجمن انبوه سازان با اشاره به اینکه 
دولت باید فکری برای این واحدهای مسکونی خالی از 
سکنه که سرمایه عظیم کشور را در خود محبوس کرده 
اند، داشته باشد خاطر نشان کرد: این افت معاملات مسکن 
که توام با کاهش قیمت خواهد بود به نظر می رسد طبیعی 
باشد چرا که همواره سابقه نشان داده که قیمت ها وقتی 
به شدت افزایش یافت سپس درصد اندکی افت می کند.

*قیمت مسکن در ماه های آتی به ثبات می 
رسد

مصطفی قلی خسروی رئیس اتحادیه مشاوران املاک با 
بیان اینکه رشد افسارگسیخته قیمت مسکن باعث شده تا 
بازار مسکن دچار یک کسادی شود گفت: از وضعیت 
بازار مسکن اینگونه پیداست که قیمت ها در ماههای 
آینده کاهش و به ثبات برسد بنابراین متقاضیان واقعی 
مسکن نباید تنها در زمان گرانی مسکن به فکر خرید 

بیافتند.
وی ادامه داد: متأسفانه وقتی قیمت مسکن بالا می‌رود 
همه خوشحال می‌شوند و تلاش می‌کنند از قافله گرانی 
مسکن عقب نمانند، در حالی که باید گفت نباید در زمان 
گران شدن کالایی مثل مسکن متقاضیان برای خرید 
هجوم بیاورند.رئیس اتحادیه مشاوران املاک اضافه کرد: 
طبیعی است که وقتی قیمت‌ها بالا برود و قدرت خرید 
کاهش یابد، افت معاملات موجب کسادی بازار مسکن 
شود.وی تاکید کرد: با خروج افرادی که برای سودآوری 
و سرمایه‌گذاری اقدام به خرید مسکن کرده بودند، قیمت 

مسکن کاهش می‌یابد و به ثبات می‌رسد.
*قیمت مسکن ظرفیت افزایش بیشتر ندارد

افشین پروین‌پور کارشناس اقتصاد مسکن در پاسخ به 
این سئوال که آیا قیمت مسکن روند نزولی خود را آغاز 
کرده یا اینکه بعد از یک افت قیمت مجددا ثابت خواهد 
شد گفت: قیمت مسکن به حالت اشباع رسیده و بخش 

مسکن و بازار مسکن ظرفیت افزایش قیمت را ندارد.
وی ادامه داد: چون اتفاق خاصی در اقتصاد رخ نداده 

و تحرکی ایجاد نشده که درآمدها افزایش پیدا کند توان 
متقاضیان مسکن هم افزایش نمی یابد و این دلایل باعث 
شده تا متقاضیان واقعی مسکن که عمدتاً هم خانه اولی 

هستند، در خرید مسکن ناتوان شوند.
* نرمش فروشندگان به نفع خریداران

پروین پور در پاسخ به این سئوال که اینطور که از شواهد 
مشخص است، نباید فعلا منتظر بالا رفتن توانمندی 
متقاضیان مسکن باشیم ادامه داد: بالا بودن قیمت مسکن 
باعث شده تا متقاضیان مسکن از بازار خارج شوند، چون 
قیمت مسکن بیش از حد توان افزایش یافته است و آرام 
آرام با این شرایط فروشنده‌ها به سمت نرمش در برابر 
قیمت‌های پیشنهادی رفته‌اند.کارشناس اقتصاد مسکن 
ادامه داد: فروشنده‌های مسکن در همین روزها 10 تا 20 
درصد قیمت خود را کاهش داده و از قیمت پیشنهادی 
خود کوتاه آمده‌اند و پیش‌بینی می‌شود قیمت ها نزولی 
شود، هر چند تا واقعی شدن قیمت مسکن فاصله زیادی 

داریم چرا که قیمت مسکن بسیار اوج گرفته است.
به گزارش فارس، به نظر می رسد در ماههای آتی شاهد 
اتفاقات عجیبی در بازار مسکن باشیم و احتمال این 
وجود دارد که رکودی که از سالهای 92 تا 96 بر بازار 
مسکن حاکم شد این بار هم به وقوع بپیوندد.سابقه نشان 
داده عمر رونق بخش مسکن حدود شش ماه تا نهایت 
یک سال است و سپس بخش مسکن در رکود سه ساله و 
حتی بیشتر فرو می رود.اکثر سازندگان مسکن نیز بر این 
باور هستند که بخش مسکن وقتی وارد رکود می شود 
ضرر و زیان زیادی بر اقتصاد کشور وارد می کند بنابراین 
اگر افت قیمتها با عرضه مناسب و بالا رفتن قدرت خرید 
همراه باشد بسیار بهتر از کاهش قیمتها با ورود بخش 

مسکن به رکود است.

پیش‌بینی کارشناسان از آینده قیمت مسکن
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 معاون مدیرعامل شرکت ملی نفت 
ایران گفت: برای توسعه فاز ۱۱ پارس 
جنوبی همچنان با شرکت CNPC چین 
در حال مذاکره هستیم اما طی چند ماه 
آیند اخبار خوبی در این ارتباط اعلام 

خواهیم کرد. 
به گزارش مهر، رضا دهقان معاون 
امور توسعه مهندسی مدیرعامل 
شرکت ملی نفت ایران در نشست 
به  پاسخ  اهواز در  خبری در 
پرسش خبرنگار مهر در ارتباط 
با آخرین وضعیت فاز ۱۱ پارس 
جنوبی و مذاکرات مربوط به آن 
گفت: برای توسعه این فاز همچنان 
با شرکت CNPC در حال مذاکره 
هستیم و تلاش می کنیم تا روند 
این مذاکرات سرعت بیشتری یابد. 
البته روند این مذاکرات اکنون 
نسبت به ماه گذشته تغییرات 
چندانی نداشته است اما پیش بینی 
می کنیم تا چند ماه آینده اخبار 
خوبی را در ارتباط با این پروژه 

اعلام کنیم.
وی در پاسخ به پرسش دیگر مهر 
در ارتباط با آخرین وضعیت لایه 
نفتی پارس جنوبی توضیح داد: 
نمی توانیم آخرین میزان برداشت 
از این لایه را اعلام کنیم اما برای 
توسعه این لایه نفتی حدود ۱۰ ماه 
قبل با دو شرکت خارجی تفاهم 
نامه مطالعاتی امضاء کردیم که ماه 
گذشته یکی از این شرکت ها نتایج 
مطالعات خود را به ما ابلاغ کرد 
که با بررسی آن متوجه شدیم که 
نتیجه این مطالعه، نتیجه قابل قبول 
و مطلوبی است اما همچنان مذاکره 
 با دو شرکت خارجی را ادامه

 می دهیم. 
البته طبق پیش بینی های انجام 
شده انتظار داریم در  ۴-۳ سال 
آینده میزان برداشت از این لایه 

نفتی به صد هزار بشکه در روز 
برسد.

این مقام مسئول در ادامه اظهار 
داشت: درباره میدان گازی 
فرزاد B با طرف هندی در حال 
موازات  به  البته  هستیم.  مذاکره 
 آن تمهیداتی را برای استفاده و

 بهره برداری از توان داخلی 
اندیشیده ایم و جایگزین هایی را 

نیز در نظر داریم.
دهقان در پاسخ به پرسش دیگر 
مهر در ارتباط با برنامه این 
معاونت برای افزایش فشار گاز 
گفت:  جنوبی،  پارس  میادین 
حدود ۲۰ سال است که در حال 
برداشت از این میدان گازی هستیم 
و هنوز افت قابل توجهی در فشار 
بنابراین  ایم.  نکرده  آن مشاهده 
افت فشار نتیجه محسوسی بر 
تولید گاز از این میدان نخواهد 

داشت.
معاون امور توسعه مهندسی 
شرکت نفت ادامه داد: پیش بینی 
می کنیم از سال ۲۰۲۲ میلادی 
با افت فشار این مخازن گازی 
در پارس جنوبی روبرو خواهیم 
بود که در این راستا از دو سال 
پیش مطالعاتی را با شرکت های 
اروپایی آغاز کردیم. البته هنوز در 

این زمینه فرصت وجود دارد.
به گفته دهقان، ممکن است تا 
پایان امسال یک برنامه فشار 
داشته  جنوبی  پارس  برای  افزایی 
شرکت  مدیرعامل  باشیم.معاون 
ملی نفت ایران میزان صرفه جویی 
لوله  از  استفاده  ارزی در محدوده 
های داخلی را ۵۰۰ تا ۶۰۰ 
مستقیم  قرارداد  میلیون دلار طبق 
اعلام کرد و افزود: پیش از این 
لوله ها را از کره، چین، هند تامین 

می کردیم.

خبرهای خوبی از فاز ۱۱ پارس جنوبی 
در راه است

سازمان حمایت مصرفک‌نندگان و تولیدکنندگان  
در اطلاعیه‌ای از متقاضیان خرید خودرو خواست 
که از پیش‌خرید خودرو از شرکت‌های متفرقه که 
مجوز پیش‌فروش ندارند و همچنین خرید اقساطی 
خودرو در حالتی که جمع مبلغ پیش‌پرداخت با 
اقساط آن‌ با قیمت حال حاضر بازار خودرو، نسبتا 

برابری میک‌ند، خودداری کنند. 
 به گزارش جام جم، موارد این اطلاعیه به شرح 

زیر است:
۱- در ارتباط با خودروهای تولید داخل، شرایط 
فروش و پیش‌فروش خودرو صرفاً توسط شرکت 
اصلی تولیدکننده خودرو مشخص می‌شود. بر این 

اساس تمام خریداران خودروهای مذکور از عقد 
قرارداد خرید خودرو با شرکت‌های متفرقه که 
اقدام به تبلیغات فروش این نوع خودروها 
می‌کنند و در قالب ارائه پیشنهادات متفاوت 
برای خریدهای کوتاه‌مدت یا بلندمدت تمام مبلغ 
قیمت خودرو و یا بخشی از آن را از مصرف‌کننده 

دریافت می‌کنند، اجتناب کنند.
.۲- فروش خودرو توسط نمایندگی‌های رسمی 
خودروسازان تحت عنوان کاردکس صرفاً با 
قیمت مصوب و رسمی شرکت‌های عرضه‌کننده 
مجاز خواهد بود و اخذ مبالغ بیش از قیمت 
رسمی توسط نمایندگی‌ها، تخلف بوده و قابل 

پیگیری است.
.۳- شرکت‌های عرضه‌کننده خودرو به استناد 
ماده ۵ آیین ‌نامه اجرایی قانون حمایت از حقوق 
مصرف‌کنندگان خودرو موضوع مصوبه شماره 
۷۴۱۵.ت ۵۱۶۸۱ ها مورخ ۲۸ فروردین 
۱۳۹۵ هیئت محترم وزیران مکلف به اخذ مجوز 
پیش‌فروش خودرو از وزارت صنعت، معدن و 
تجارت )صمت( هستند؛ بنابراین شرکت‌هایی 
مجاز به پیش‌ فروش خودرو هستند که مجوز 
مرتبط با آن را از وزارت صمت اخذ کرده باشند، 
در این ارتباط اظهارات شرکت‌های پیش‌فروش‌ 
کننده خودرو مبنی بر اخذ مجوز از بانک مرکزی، 
دارا بودن شماره ثبت و موارد دیگر ارتباطی با 

مجوز پیش‌فروش نداشته و قابل استناد نیست.

 هشدار سازمان حمایت به خریداران خودرو

 رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی 
با اشاره به اینکه کمبودی در بازار 
مواد غذایی برای ماه محرم وجود 
ندارد، گفت: در ماه محرم دولت و 

به  توجه  با  عرضهک‌نندگان عمده 
افزایش حجم تقاضا، باید حجم عرضه 
را افزایش دهند تا میزان عرضه و 
تقاضا با یکدیگر متناسب باشد.محمد 

آقا طاهر در گفت‌وگو با ایسنا، در 
رابطه با بازار مواد غذایی و نزدیکی 
به ایام ماه محرم، اظهار کرد: در حال 
حاضر شرایط عرضه و تقاضای برنج 
بسیار مهم و قابل‌ توجه است که 
برنج خارجی به میزان قابل‌توجهی 
به کشور وارد شده و حجم دیگری 
در بنادر و گمرکات وجود دارد، که 
رفته‌رفته به بازار تزریق خواهد شد و 
میزان موجودی کاملًا پاسخگوی نیاز 
بنکداران  اتحادیه  بازار است.رئیس 
مواد غذایی با بیان این‌که برنج ایرانی 

است، خاطرنشان  آمده  به دست 
کرد: میزان عرضه و قیمت رب 
گوجه‌فرنگی در حال حاضر مناسب 
ارزیابی می‌شود و این در حالی است 
که قیمت این محصول در حال حاضر 
روند نزولی به خود گرفته است.وی 
ماه‌های  بازار حبوبات در  افزود: 
گذشته نوسانات قیمتی خاصی را 
تجربه کرد، اما در حال حاضر قیمت 
این محصولات ثابت بوده و مشکلی 
در زمینه تأمین و عرضه حبوبات در 

کشور وجود ندارد.

کمبودی در زمینه تقاضای ماه محرم 
وجود ندارد

 یک کارشناس اقتصاد مسکن با بیان اینک‌ه مهاجرت از 
کلانشهرها به شهرهای اطراف نشان می‌دهد تقاضا برای 
مسکن وجود دارد اما مردم نقدینگی ندارند، گفت: رکود 
مسکن خوشحال کننده نیست بلکه برای اقتصاد کشور 

آفت است.
فرشید پورحاجت در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: 
در سال‌های گذشته معاملات مسکن در تهران به طور 
میانگین ماهیانه حدود ۱۵ هزار واحد بود که الان به کمتر 
از ۵۰۰۰ مورد رسیده است. لذا  داده‌های فعلی از قیمت‌ها 
در بازار مسکن با توجه به افت شدید معاملات، چندان 
نمی‌تواند ملاک ارزیابی کاهش قیمت یا پیش‌بینی آینده 
قرار گیرد.وی افزود: با این حال از نگاه میدانی به نظر 
می‌رسد مناطقی از کشور که مورد هدف ساخت و ساز 
بوده و طی یک سال گذشته رونق مناسبی در خرید و 
فروش این مناطق ایجاد شده بود، به تعادل قیمتی رسیده 
است. اما در بعضی مناطق کم‌برخوردار که از رشد قیمت‌ها 

جا مانده بودند، روند افزایشی است.

دبیر کانون انبوه‌سازان با بیان این‌که مهم‌ترین عامل ایجاد 
رکود در بخش مسکن، نبود نقدینگی در بخش تقاضا 
است، تصریح کرد: اگر در ماه‌های گذشته شرایط بازار 
مسکن به صورت رکود تورمی بود، هم‌اکنون تورم تا 
حدودی کنترل شده اما رکود کماکان پابرجاست. یک 
نقدینگی در دست دولت است که باعث ایجاد تورم در 
سال گذشته شد. از طرف دیگر نقدینگی دست مردم 
نیست که بتواند به رونق در سطوح اقتصاد از جمله بازار 
مسکن کمک کند.پورحاجت تاکید کرد: این‌که از رکود 
تورمی به رکود رسیده‌ایم خوشحال کننده نیست بلکه برای 
اقتصاد آفت است. دولت باید تمهیداتی را در حوزه مسکن 
به کار بگیرد که بار تورمی نداشته باشد. هدایت سرمایه‌ها 
به سمت تولید، تنها راهکاری است که هم می‌تواند به 

کنترل قیمت‌ها منجر شود و هم به اشتغال کمک کند.

وی کاهش محسوس پروانه‌های ساختمانی را زنگ خطر 
برای آینده بازار مسکن دانست و گفت: در ماه‌های اخیر 
شاهد حجم مهاجرت از کلانشهرها به شهرهای اقماری 
بوده‌ایم. این نشان می‌دهد که تقاضای بالفعل برای خرید 
مسکن وجود دارد اما توان خرید مردم پایین آمده 
است.این کارشناس بازار مسکن درباره پیش‌بینی آینده 
گفت: من کاهش شدید قیمت مسکن را متصور نیستم. 
توصیه‌هایی هم که از جانب برخی مسوولان برای خرید 

نکردن می‌شود کارساز نخواهد بود. 
هنوز مردم در تلاش هستند که مسکن مناسب خود را 
خریداری کنند. از جمله دلایل پایین آمدن تعداد معاملات 
به امتناع فروشندگان برمی‌گردد. با این حال قیمت‌ها تا 
حدودی متعادل شده و فایل‌های فروش آپارتمان و زمین 
افزایش پیدا کرده است. این موضوع می‌تواند به رشد 

معاملات و ایجاد شرایط برای پروژه‌های مشارکتی منجر 
شود.پورحاجت هم‌چنین با اشاره به التهاب بازار اجاره 
اظهار کرد: افزایش لجام‌گسیخه قیمت مسکن تاثیر خود را 
بر نرخ اجاره نیز گذاشته و شرایط برای مستاجران سخت 
شده است. امیدواریم در یک ماه آینده که آخرین ماه از 
پیک جابه‌جایی است شاهد تلاطم شدیدی در بازار اجاره 
نباشیم. از سوی دیگر به دلیل کاهش نرخ سود بانکی، 
معادله رهن و اجاره باید تغییر کند و از سه درصد به دو 

درصد کاهش یابد.
به گزارش ایسنا، بر اساس اعلام بانک مرکزی قیمت 
مسکن شهر تهران در تیرماه ۱۳۹۸ به میانگین ۱۳ میلیون 
و ۳۵۰ هزار تومان در هر متر مربع رسید که نسبت به ماه 
قبل، تنها ۰.۴ درصد و نسبت به ماه مشابه سال قبل ۹۱ 
درصد رشد یافت. معاملات نیز ۴۸۰۰ فقره بود که کاهش 
۶۵ درصدی را نسبت به تیرماه سال قبل نشان می‌دهد. 
این حجم از افت فشار ماهیانه قیمت از مردادماه ۱۳۹۴ تا 

کنون بی‌سابقه بوده است.

تقاضا برای مسکن هست؛ پول نیست!
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

مدیرعامل شرکت آب و  فاضلاب هرمزگان تاکید کرد

اجرای بیشترین پروژه‌های 
آب و فاضلاب 

در اوج تحریم ها 

   مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان گفت: با 
برنامه ریزی انجام شده بیشترین پروژه های آب و 

فاضلاب را در اوج تحریم ها اجرا کرده ایم. 
  امین قصمی در حاشیه بازدید از خبرگزاری فارس به 
مناسبت هفته خبرنگار در جمع خبرنگاران فارس افزود: 
این موضوع نشان می دهد که تحریم ها نتوانسته است ما 
را از رسیدن به اهداف مان بازدارد. وی اظهار داشت: در 
دوسال اخیر بزرگترين پروژه ها را در حوزه آب و فاضلاب 
اجرایی کردیم. قصمی خاطرنشان کرد: مردم بایستی از 
این توانمندی های کشور و استان اطلاع یابند و رسانه ها 

این توانمندی ها را اطلاع رسانی کنند. 
  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان درخصوص 
استفاده مجدد و بازچرخانی پساب فاضلاب هم گفت: 
اين طرح از شهریور97 طي قرارداد 250 میلیاردتومانی 

با سرمایه گذار بخش خصوصی آغاز شد. 

وي افزود: تاكنون سرمایه گذار بخش خصوصي بیش از 40 
میلیارد تومان براي اين طرح هزينه كرده است، اما بدلیل 
افزایش نرخ ارز و ديگر چالش هاي ناشي از تحريم و در 
نتيجه افزايش سه برابري هزینه ها، هم اكنون توانایی 
مالي ادامه اجرای اين طرح را ندارد و این طرح روند کندی 
را طي مي كند كه بایستی در قالب تسهيلات بانكي از 
سرمایه گذارحمايت شود.  وي همچنين از عدم انعقاد 
قرارداد فروش پساب با صنايع و شهرداري را از ديگر 

موانع پيش روي اين پروژه نام برد. 
  امین قصمی اظهار داشت: در مطالعات طرح فاضلاب شهر 
بندرعباس، فاضلاب تصفیه شده به صورت پساب وارد 
دریا به عنوان كي منبع پذيرنده مي شود و در شهرهایی 
که از اين پتانسيل برخوردار نيستند، پساب در صورت 
عدم بازچرخاني و استفاده مجدد براي تغذيه دشت ها 

استفاده مي شود. 
  بازچرخاني پساب با استفاده از ظرفيت بخش 

خصوصي 
  قصمی با بيان اينكه؛ در زمان مطالعه طرح فاضلاب شهر 
بندرعباس محدودیت كمتري در منابع آبی داشتیم، 
تصريح كرد: الان با وجود محدوديت منابع، بازچرخانی 
پساب که مطالبه عمومی است را در برنامه داریم. چرا كه 
پساب یک منبع پایدار آبي است که بایستی از آن استفاده 
شود و با انجام تصفیه تکمیلی و پیشرفته بر روی پساب، 

قابلیت استفاده مجدد آن را ايجاد كنيم.   
  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان اظهار داشت: 
برای تصفیه مجدد پساب اعتبارات دولتي وجود ندارد 
 و براساس سياست هاي وزارت نيرو بايد از ظرفيت 
سرمایه گذاري بخش خصوصي استفاده کنیم تا ضمن 
فروش پساب، هزینه ها جبران شود و به سوددهی هم 
برسد. وی بر ضرورت استفاده از پساب در بخش فضای 
سبز شهري و صنایع غرب بندرعباس اشاره كرد و گفت: 
البته در بخش کشاورزی هم اين پساب قابل استفاده 

است، اما پذیرش عمومی هنوز وجود ندارد. 
  به گفته وي؛ قرار است پساب توليدي به ميزان 200 لیتر 
بر ثانیه طي سه فاز جهت آبیاری فضای سبز به شهرداری 
بندرعباس واگذار شود كه  هم اكنون در فاز نخست، 
تحویل 50 لیتر بر ثانیه نهایی شده است و تا چند روز 
آینده این برنامه اجرایی می شود. وی همچنين میزان 
مصرف آب در فضای سبز شهربندرعباس را  130لیتر بر 
ثانیه اعلام کرد. وی بيان كرد: همچنين در راستاي استفاده 
از ظرفيت پساب موجود )700 ليتر بر ثانيه( تصفيه خانه 
شهر بندرعباس از سوي صنايع غرب، با تاکید استاندار 
هرمزگان، هیچ گونه مجوزي براي احداث آب شیرین کن 

به صنایع داده نمی شود.
  راه اندازي سامانه حذف بوي فاضلاب 

  مديرعامل آبفاي استان در ادامه به مطالبات عمومي 
مردم اشاره كرد و گفت: از جمله انتظارات مردم اين 
است كه محيط زيست تاييد كند پساب توليدي حداقل 
استانداردهاي زيست محيطي دارد كه به دريا مي ريزد 
 و اين موضوع هر هفته توسط كارگروه مشترك آبفا و 

محيط زيست رصد شده و مورد تاييد است. 

قصمی گفت: البته به لحاظ علمی ورود پساب تصفيه 
شده به دریا به دليل ظرفيت خودپالايي دريا مشكلي 
نداشته و به همین دلیل در برخي ديگر از کشورهای 

ساحلي نيز، پساب تصفيه شده را به دریا می ریزند.
  وي همچنين اجراي طرح حذف بو با مشارکت دو شرکت 
دانش بنیان و با هدف از بين بردن بوهاي نامطبوع در 
ايستگاه‎ هاي بالابر فاضلاب را از ديگر اقدامات آبفا در 
راستاي تحقق كيي ديگر از مطالبات مردمي بيان كرد 
و گفت: در اين روش هواي داراي گازهاي بدبو در اطراف 
 ppm 2 ايستگاه و خروجي شبكه فاضلاب به كمتر از

)واحد در ميليون( مي رسد. 
  وي افزود: ازن زني كي روش موثر گند زدايي و 
اكسيداسيون كار آمد است كه در تاسيسات فاضلاب 
به خصوص تاسيساتي كه در مجاورت مناطق مسكوني و 
مكان هاي عمومي واقع شده اند، جهت رفع بوي نامطبوع 

هوا مورد استفاده قرار مي گيرد. 
  قصمی با اشاره به شرايط خاص اقتصادی كشور 
اظهار اميدواري كرد: بدون شك اين شرايط ماندگار 
نيست و به زودي گشايشي در شرايط فعلي صورت 
 مي گيرد و ما شاهد شتاب در روند اجراي پروژه ها 

خواهيم بود. 
  بهره برداري از فاز نخست طرح آبرسانی از سد 

جگین به بشاگرد
  قصمی افزود: در حال حاضر 80 درصد شبکه فاضلاب 
شهر بندرعباس اجرا شده است و فقط در برخی از 
مناطق حاشیه ای و بافت فرسوده که قابليت اجراي 
شبكه فاضلاب وجود ندارد، شبکه را اجرا نکرده ایم اما 
به محض اینکه طرح بازگشایی معابر در هر منطقه ای 
توسط شهرداری صورت گيرد، نسبت به اجراي شبکه 

فاضلاب اقدام مي كنيم.   
  مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان با اشاره به 
اينكه تاکنون 900 کیلومتر شبکه فاضلاب در بندرعباس 
اجرا شده است، گفت: علي رغم سختی اجرای پروژه در 
بافت های فرسوده، اين طرح در محلات آیت ا... غفاری، 
شمال بلوار جمهوری اسلامی، درخت سبز، سه راه برق، 

بلوار الشهدا، مسکن مهرو... نيز در حال اجرا مي باشد.
  وی افزود: همچنين در راستاي اجراي طرح فاضلاب،  
در دو سال گذشته تمامي دستگاه های اجرایی جهت 
بازگشایی معابر و نوسازی بافت فرسوده در محله 

چاهستانی ها نيز بسيج شده اند.
  وی خاطرنشان ساخت: اجراي طرح فاضلاب در شهر 
ساحلي بندرعباس با توجه به بالا بودن سطح آب 
زيرزميني كمك شاياني به توسعه و ارتقاء شاخص هاي 

بهداشتي نموده است. 
  سرپرست آبفا روستايي استان در ادامه با اشاره به 
اينكه هم اكنون روستاها با محدودیت منابع آبی  مواجه 
هستند، گفت: هرمزگان جزو استان هایی است که 
جمعيت روستايي بالایی دارد و در حال حاضر 28 مجتمع 

آبرساني بزرگ توسط اين شركت در حال اجرا است. 
  وی در خصوص رفع مشکلات آب روستای کولغ کاشی 
میناب هم گفت: مشکلات این منطقه حداکثر تا دوماه 

آینده بطور کامل برطرف می شود. 
  قصمی همچنين به پروژه هاي شاخص آبفا در سال 
جاري اشاره كرد و گفت: تصفيه خانه فاضلاب شهر 

میناب تا پايان امسال تكميل و بهره برداري مي شود. 

  همچنين فاز نخست طرح آبرسانی از سد جگین به 
بشاگرد نيز اجرا شده كه در تابستان سال جاري آب به 

سردشت مي رسد.  
  مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان افزود: اين 
طرح شامل اسكله و آبگير در سد جگين، سه باب 
ايستگاه پمپاژ، پنج مخزن ذخيره آب و 70 كيلومتر خط 
انتقال بوده و جمعيتي بالغ بر 20 هزار نفر را تحت پوشش 
قرار داده و تاكنون جهت اجراي پروژه مذكور 2200 

ميليارد ريال قرارداد منعقد شده است. 
  افتتاح فاز دوم آب شیرین کن كيصد هزارمترمکعبی 

بندرعباس
  وی از بهره برداری فاز دوم آب شیرین کن 100 
هزارمترمکعبی بندرعباس به ظرفیت 20 هزارمترمکعب 
تا پايان مهرماه خبر داد و گفت: فاز سوم اين پروژه نيز 
با همین ظرفیت تا پایان امسال و فاز نهایی آن تا پایان 
خرداد ماه سال آینده وارد مدار بهره برداري مي شود و 
سهم منابع آبی شهر بندرعباس از آب شیرین کن ها به 

60 درصد می رسد.
   قصمي افزود: در اوج تحريم ها و علي رغم كارشكني‌هاي 
توليدكنندگان اروپايي ها كليه تجهيزات آب شيرين‌كن 
كيصد هزار مترمكعبي خريداري و همچنين مجوز 
احداث یک دستگاه آب شیرین کن به ظرفيت 40 هزار 
مترمکعب نیز اخذ شده است كه در مرحله انتخاب 

سرمايه گذار قرار دارد.
  قصمی در ادامه از اجرای خط انتقال آب از آب‌شیرینک‌ن 
یک‌صد هزار مترمکعبی تا مخازن داماهی بندرعباس 
خبر داد و گفت: اين طرح  به طول 33 يکلومتر با 
لوله‌هاي فولادي به قطر 1400 ميليمتر  و حجم ريالي 

دوهزار ميليارد ريال اجرا مي شود. 
  قصمي افزود: طرح حاضر با هدف ايجاد تاسيسات 
لازم جهت انتقال آب توليدي آبشيرين کن بندرعباس 
به مخازن داماهي اين شهر و تامين کمبود آب شهر 
بندرعباس و مناطق غربي شامل شهرها و روستاهاي 

غرب بندرعباس در حال اجرا است. 
  وي با بيان اينكه بیشترین پروژه ها را در زمان تحریم 
اجرا کرده ایم که نشان از توانمندی کشور در این حوزه 
است، تصريح كرد: در اوج تحریم ها، تصفیه خانه آب 
بندرعباس بازسازی شده است و با هدف پايداري كامل 
انتقال آب تجهیزات مورد نیاز برق اضطراری را نيز 
 با اعتباری بالغ بر 25میلیارد ريال خریداری و نصب

 کرده ایم.  
  مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب هرمزگان گفت: عمليات 
اجرايي طرح انتقال آب به بستک و جناح از آب‌شیرینک‌ن 
ده هزار مترمکعبی بندر چارك و 70 کیلومتر خط انتقال 
و همچنين طرح آبرسانی به رویدر آغاز شده كه اين 
 طرح ها از جمله طرح هاي بزرگ آبرساني كشور 

مي باشند. 
  مدیرعامل آب و فاضلاب استان در پايان با تاكيد بر 
اينكه طي دو سال اخير بيشترين اقدامات را در اين حوزه 
انجام داديم، تصريح كرد: اطلاع رساني وظيفه ماست و 
مردم حق دارند از اين اقدامات مطلع باشند. وي همچنين 
در اين رابطه، ضمن قدرداني از توجه و اهتمام رسانه ها 
در اطلاع رساني به موقع فعاليت هاي آبفا، خواستار 
همكاري و همراهي بيشتر آنان در اطلاع رساني هرچه 

بيشتر خدمات اين حوزه شد.
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